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1. "HAextpoTeyvia 7

1. HAEKTPOTEXNIA

OMAZ In

L. o) Ti évopdgetan AAexTpixny duTioTaots, T dywywdTns kol pé
Trolas wovddas peTpouvTan; Me Tolav ouokeuny METPOUME THV QvTi-
oTaoW TV &ywyddv;

B) Znteiten va kaBopiobf 1) dvorykala Siatout oupparos &k Xpoo-
I Qmm?

HiovVIKeAIVTS (p:—-u—::—r—[rlr—) S1x va kataokevachfi dvtioTaocis 50,

(80) [100] @, Tfs émolas TO pfikos v ut) UmepPR Ta 10 (15)

[20] m.

2. o) ’Eml Tivos panvoptvou BaciZeton f Aertoupyia TGV NAekTpodu-
VOHIKOV Opydvwv PETproewy;

B) Tpipaoikds kivnThp Trpémer v mapéyn ioxuv 18 (5) [92] kW.
‘O mapdywv ioxlos Tou xivnTHpos elven 0,9 (0,85) [0,92], 6 &¢
Pobuos &modoaeds Tou 0,90 (0,80) (0,95 . *O xwnTHp TPOPOSO-
TeiTal UTo SixTUou TroAikfis Taoews 380 V, 50 Hz.

ZnTouvtan @ ) T pelpa, T6 dmroiov Kuxhopopel Bi1&x péoou TV
YPOHUGY TpogoBoTroews ToU kivnTiipos. B) ‘H Téois weTaly Tév
Grpwv Tiis kdbe pdosws ToU TUAlypaTos Tou kivnTiipos, 8Tav T
TUAryMa ouvBteTan kar” doTépa kol y) 1) EvTaocis, Si& THY dmolav
TrpéTrel v UTroAoy1o8i 1 Siaropt) ToU oUppaTos ToU TUMyuaTos,
&tav ToUTO elvan ouvBedeptvor kaTd Tpiycvov.

3. o) E§nyfioaTe Bioti f) aUtemaywyn elvan fva gaivéuevoy &Spa-
velag kai oo elval fy dvépyeia, 1) dmola dmoTapieeTan ls TO po-
yvnmikev mediov. TT@s elvat Suvatdv va kaTaokeudowpe KUK
OTEPOUMEVOV QUTETTCYWYTS;

P) N& eUpebfi 1) évraois Tfis Suvduews, 1) dmola épapudleton émi
TuAuartos prkous 10 (15) [20] em elBuypdppov &ywyou, To-
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TrofeTnpévou  EVTOS Py VT TIKOU mediou fvtdosws 7000 (6000)
16500 | ykaous, kaBeTws mpds ThHY BiebBuvoiv Tov, STav & dywyos
SlappéeTan UTTO PEUMATOS gvtaoews 8 (29) [60 | dutrép.

a) Tlés opileTan | povas POy VT TIKTS AUTIOTACTEWS;

B) To pevpa Bick peoou TIVIOU GUVTEAECTOU avteraywyfs 0,06
(0,12) 10,18 | H peraPahreTal &rrd pundiv péxpr 14,4 A dvtos 0,01
(0,02) 10,015 | sec. TMofa elvan ) péomy Tipn THS GVaTTTUOGOMEVNS
AAEKTPEYEPTIKTS BUVGPEWS ¢€ aUTeTTary WYy TS EVTOS TOU TMViou ;

5. a) Ti dvopdiope mukveTHY kad GTo Trolx pEPT) QTOTEAETTON

1.

Mé Trolav ouvdeopoloyiav kai pé moiov Spyovor PEAETOVTAL Ta
PaIvdpEVa  POPTIOEWS Kol EKQOPTI-

Ey= 120V
r,= 0089

oEws £VO§ TTUKVWTOU;

Avari 7y EvTaols @opTioews Evos TTU-
KVeTOU Elvan peYdAn el THY &pxhv
s QopTioews ;

Mola Téols Utdpyer peTal OTAL-
oY POPTITPEVOU TTUKVGWTOU

p) Eig 1o kikAwpa ToU fvavTl oXil-
PoTOg OTTOV :

E,= 120V, 1,=0,08Q, E;= 115V,

ry,=0,5Q, R;=50Q Ry~ 104,

v eUpedfi; a) Ti peupa kukAOgOpE ¥

51 péoou Tiis R, kol P) moia eivon w1 A G
R1:509

f) Taos els T& drpa TAs Ry

OMAZ 20

a) Aari ol &ywyol Beppatvovtanl, drav 51& pEcou aUTROV KUKAO-
popti AAEKTPIKOV PEUNS ; TTéas Spiletdn 10 QM kol e TO TAPTER;
B) Tpipaoikh) TaAPOXT) TEOEWS peTaly ypoupdv 380 V kai ouyvo-
TnTos 50 Hz TpogodoTel TPELS TUKVTAS TS 1Blas XepnTIKOTNTOS
31,85 (100) pl’, oi émoiol eival ouvBeBeptvol kot &oTépa. /1)
ToUvTar o) T& pepaTa ypappddy kai P) T& peUpaTa S pecoy
TRV TUKVWTGV.
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“Otav ol mukveTal Tou dvemTépw TPOPATHaTOS eival ouvBebepe-
vol xatd Tpiywvov, (nTouvtan: o) Ta peupata Sid pégoy TGV Tru-
KVWOTOV kai B) TA pelpaTa ypapums.

o) Na& 2Enyndf 1o govopevoy Tis dueiPaiag Bpéaoews duo peuud-
TwWV.,

B) Tlota slvan 1} YpnTIKN QUTIOTATIS TTUKVGWTOU XWRNTIKOTNTOS
10 ul°, 67av épappoleTon el TG dkpa Tou EVOAAGCCOUEVT) TATIS
ouyvotnTos 25 (50) |60 | Iz;

y) Tdoiws 220 (110) [380] V xai ouxvétnTos 50 Hz épapuc-
Teton els rukveoThy ywenTikoTnTos 10 (16) |20 | pl. Toia elven
7 TR THs fvTdoews Tou pevdaTtos, To Otrolov SifpyeTal B1& yEcou
TOU TTUKVWTOU Kol TToia 1) gaoOIKT) Tou &TTOKALOLS |

a) Tlas els v rpaiv dvamrtUooetar H.E.A. €€ émraywyfis; "Ava-
QEPOTE TGS TREIS TTEPITITCOCELS.

B) Eis fvakivnTiipar ouveyous pelpaTos, EvavTl TEV TOAWY aUTou
eUpiokovTon év ouvoiw 40 (130) &ywyoi pnkous 25 (19,62) em.
‘H 8&idpeTpos Tou émrarywyikou Tuptrdvou eivan 16 (20) em. M
uéoou TéV dywyddv BitpyeTan peupa tvtdoews 20 (20) A xai 1 év-
Tagls Tou payvnTikou Trediou £xer Tipny 6000 (5000) Mkdous. Na
eUpedfy ) Tiun THS POTITS OTPAYEWS TOU KIVITHPOS.

a) Ti ovopddope payvnTIKOV KUKAWWG ; ZuykpivaTe TOV vopov
Tou QM 818 TO KAEITTOV HAEKTPIKOV KUKAWHO HE TOV VOUOV TOU Hai-
YVNTIKOU KUKAWUQTOS.

B) To peupa dia ptoou mrmviou petaPddAstan &mo 30 (50) [10] A
pexpr 18 (18) [1,8] A évtos 0,01 (0,02) [0,04] sec. "HAsktpeyep-
TiKT) SUvapis £§ auTetaywyfis péons Twfs 60 (96) (4,1 ]V dva-
TTUcoeTal TOTE EvTds Tou Trmuiou. Tloios elval 6 ouvTeAeoTh)s Q-
TETaywYyfis Tou ;

a) Tlés pe Tohha émiTeda gUAAG KOTOOKEUGLETO TTUKVLOTTS He-
YAaAnS YT TIKOTNTOS HE pikpov dykov; TIds eUplokeTal ) ywpn-
TIKGTTS TTUKVGTOU Tou gidous auTou,;

B) N& xaBopiofolv T& pelpata B1& péoou TGV KAGSWY TOU Ku-
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KAGpaTos, TO &Troiov mapioTdveTe €ls TO dxdroubov oyfiua Kai
gl TO OTroiov:

E= 10V, R.—=20 B;=39 B,=50 R=40, K60,

OMAS 3n

1. ) Ti ovouddetanr &ywypoTns kol pé Troiov povdda peTpeiTal
Moia elvan 1) oxéols peTal kovlop kol &umrép;
) Els Tprywvikdy Tpigacikdy ovotnua ai téoels Egs, Esr kol
Erg petafl ypapuév elvan 220 (380) [500]V. Zntouvran: o)
Al Tipal TGOV paoIkédy TAOEWY ToU cuoThpaTos. B) "Av 1O ovoTn-
pa AeiToupy i &v kevd, TO pelua TToU kukAO@OpEl 1 pégou TGV
@boewv ToU ouoThHpaTos kal y) els Ty TepimTwo Spolopopeoy
goptiou pt Iy = Ig=Ip = 173 (519) [86,5] A, TO peupa g, TO
droov kukhogopel Bi& péoou Tiis kabe paoews.

2. o) Emi moifou gouvoptvou Pacifetar ) AerToupyia Tév nAekTpo-
KivnThpwy Kal Tév dpydvwy PETPNoews UE OTPETTOV Trnviov;
B) Mnviov p¢ ouvteheothy adremaywyis 0,19 (0,06) [0,5] avpu
kol &ueAnTéay dpikiy dvtioTaow Tl auTemaywyikny dvtioTacw
Trapovaiddel, dtav els T& dkpa Tou épopuodleTal tvaAhaooouévn
Tdois ouyvorntos 60 (50) [50] Hz ;
y) Eis t& &xpa rviou ouvteheoToU artemraywyis 0,2 (0,5) [0,8]
&upU kail &ueAnTéas GIKig dvmioTdoews Epapudleton Téois 220
(440) [120] V, ouyvdrnTos 50 (60) [50] Hz. Toia elven f| Evra-
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ol5 ToU pevpaTos 814 uéoou ToU KaTavaAwTou kai Troia 1) paoiki
TOU ATTOKALOIS |

3. o) Né& Brorumwdiy & vouos Tou AévTs.

P) N& ebpebfi 1y évtaois THs Buvdpecs, f) ool dokeiTan ETAEU
BUo elBuypapuwy Kal TapaAAfAwy dywydv, Gva HETPOV TOU Wn-
Kous Twv, &Tav Blappéevtan U pevpatos évtaoews 500 (1500)
[3000] A. Oi é&ywyoi ebpioxovtan els &méoraow 1 (2) [2]cem
HETalY Toov.

1. a) Ti dvopdlopev SurrepeAiypata mviou kai s oupPoAifov-
Ta1 ; Tloia elvan 7y popet) TV pory v TIKGY ypapuddy gwAnvoeibous
Tnviou évTds kol EkTos aldTou;

B) EdBUypaupos dywyds, KIvoupsvos TTaparAnAws mpos tauTdv,
TEWVEL U yoviav B iony mpds 300 (459) [60°] Tés poryvnTikas
YPOUUGS Opoyevous payvnTikou Tebiou Evtdoews 6000 (7000)
[8000 ] Mkdous, pé TaxUTnTa 12 (15) [20 | m [BeutepdAetrtov. Toia
elvan 1) Tipn THs dvamrTuooopéuns HAEKTPEYEPTIKTS BuvdpEws &§
ETTary wyTis EvTods Tou dywyol, &v TO pijkos TOU TpfiuaTos alTou,
TO Omolov Tépver Tds paryvnTikds ypouuds, elvan 10 (15) [20 ] em;

5. a) Ti oupPaivel, dtav Ypnotuomondf HAEKTPOAUTIKSS TTUKVWTHS
els T&ow peyoiutépav Tis dvaypagouévns i Tou Boyxelou UTro
ToU kaTookevaoTou; [Meprypdupate fvar PETGBANTOV TUKVGWTTV.
P) N& eUpefouv T& pelpara Bi1& pégou TGOV KAGBWY TOU KUKAG-
HaTos, TO OTrolov TraploTdveTan els TO drohoubov oxfipa kai elg
TO OTroiov:

E,=8V,E,=12V, R,=1Q, R,=5Q, R,=69.

I, Ry=12 1, Ry=50
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OMASZ 4

a) Ti dvopdleTan KUKAWP £V 0E1pd; T1éds cuvBiovTan KaTavahwTal
v oelpd;

B) Awx péoou &V ypouudv R, S kai T TPLPATIKOU GUCTHUATOS
Ko &oTEP Ut oUBETEPOY &y wy OV KUKAogopouv Ta E6Tis peuparTat
I, — 200 (400) |80 ] A &v g&oer p& THY Bl

Is 150 (300) [60] A év xoBuoTeprioer 300 émi Tfs Eg II.

I — 200 (400) [80] A ¢v kabuoTepnoer 30° émi Tfis Eg lIL
Znteitan ¢ a) ‘H évraois Tou peUpaTos Iy &1& péoou Tou oUBeTépoU
dywyou kai B) &v 1O peUpa aUTo kabBuoTepd Tijs Eg |, Tpomopeve-
Tou aUThs Ay elvon év @aoel pE auTny;

o) ToTe dvarrTugoovTal TAEKTpoUay v TIKal BUVapE;

A& Trolou kavovos suplokeTan ) gopd TS NAEKTPOUOY VT TIKAS Bu-
vépecas, Tou dokeiTan Emi eUBuypdppou dywyou Biappeopévou UTro
pEUPATOS Kol eUploKOPEVOU EVTOS payvnTikoU Trediou; Tloia 1y T
THs fAeKTpoUy VT TiKTS aUTHS Suvdiuews;

B) Eis Td dpa dpikou kaTavadwTou dvTiaTdoews 11 (22) [55] L,
tpapudleTan varhacoopévn Taos Eveikvupévng Tiufis 220 V. Toia
elvan 1) fUTaO1S TOU PEUMOTOS 310 LECOU TOU KOTOVOAWTOU Kol Trola
| paoik) Tou &MOKAIOIS ;

y) Téows 220 (110) [440]V xai ouyvétnTos 50 (60) [25] Hz
¢pappoleTan gls T GKpa Tnviou GueANTEQS GMIKTS AVTIOTATEWS.
*AuTrepopeTpov ouvdedepévov &v oelpd pe TO Trmviov Seikviel TOTE
tvraow 4 (0,5) [1,1]A. ZnTouvTtan @ o) ‘H Tipn Tfis avTemoryco-
yikijs &vTioTdoews Tou Tmviou kol B) & ouvTeAeoThs adTeTory -
yfis avrTou.

a) ZyedldooTe THY KAuTUANY TGV PETABOAGDY fvoAAXOOOpEVNS
HEA peyioTns Tipfis 100 V. -

B) Né& yopayfi 1 koptuAn, 0 omoia TaploTavel Tag peTAROASS,
OUVAPTHOEL TOU XPOVvoy, THis EVTAOEWS TOU PEVROTOS B PECOU M-
viou, étav 1o Ppayukukhdvewpe. Mvwpilopev. 6Tt 1o Trmviov £xel
oTabepdy ouvtereoThY auteTTarywy s 20 Gupy, dvtioTao 80 du
kal TpogoboTeiTal UTd TNy fis NAEKTPEYEPTIKTS Buvdpecs 12 BOAT.

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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o) Ti dvopddeTon SoxTuhioelds Tmyviov kal Tl péon HoryvnTikn
YPOUUR aUTou;
B) Me 1i TayutnTa TpéTel va xiviTan ey pappos dywyos, Tra-
paAAnAws TTpos EauTov Kai kabBéTws wpos ThHv dieubuvov ouoye-
voUs peryvnmikoU Treblou fvtdosws 8000 (6000) (7000 | Tkaous,
GoTe v duatrtuy B fvtds  alTou fAekTpeyepTikt Suvauls £§ E-
TaywyRs, Tipds 1,2 (1,8) [2,1] PoAT, &v Tufjua ToU dywyou un-
kous 12,5 (15) |20 em Tépvn TO poyvnTikdw Tredlov;
a) TTére rpokdmTel ouvToviouds kaTavaAwTou pe |, €, R, év oe-
p&; Tlola elvar T& dmoTeAdéoUaTa TOU OUVTOVIGNOU aUTOU;
B) Na& eUpelouv Ta pelpata 81& péoou TGV KAGSWY TOU KUKADUG-
TOS, TO OTroiov TrapioTaveTan els TO dxkdhoubov oyxfua. AidovTtan:

7 R=20
I 7 = Y I
i M *
Ef6V ] BT T Ey=l0v
10 5nm-|- rz-o,en_-‘,-+_ _]‘—__rg: 0
1
=&Y, 1,=05% E,=8Y, =089, E;= 10V, 1,=18,
R=20Q
OMAS 5n

a) Toia oyéols Umdpyer peTagy Epnpuoouévns Taoews els Ta drpa
KUKAchpaTos &v oelpd kal T&V TACEWY £i§ Ta &kpa TGV KATOVOAW-
TV TOU KUKAWUATOS;
B) Tpipaoikn ypauul) ke Téow peTafy Tév pdoewy 380 V, Tpo-
goboTei Tpia Tnvia alreraywyfs 0,1 dvpu kai avmioTdoews 20 Q
EkaoTov, T Omoia cuvdtovTal @ @) KaT JOTépa Kal B) kaTtd Tpi-
ywvov. ZnTeital v Ymrohoytoff 1 dmoppogoupévn oy Us els kdbe
ouvbeouohoyiav, tav 1 ouyvoTns eiven 50 Hz.

o) Eis Ti Siagépel TO pouvopevoy Tiis QUTETTAY wyfis &m0 TO paIvo-
UEVOV TT§ HAEKTPOUY VN TIKTS ETTayWYTS;

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg
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B) Evolhaooopévn Téoig évBeikvupévng Tipdis 220 (380) (6600 |V
Tolav peyioTny Tipny Exer;

y) Ti mogov BeppdtnTos Tapdyet els (10) [10 | Aemta pice dpikn
dvtioTaois 27 (20) |40 | Q, étav BiappeeTan UTO évoAhaooopévou
pevpaTos ueyioTns évtdoews 20 (10) [5]A;

a) Ti dvoualovran SwoppelpaTta kal Ti uéTpa AauPdvovTtal Tpos
TIEPIOPITUOV TWV;

B) Tola elven 1) évépyera, 1) OTTola &TOTOUIEVETAL £VTOS TOU POy V|-
TikoU TreBiou TV oAV YEVWNTRIXS TUVEXOUS peluaTos, Gv O ouv-
TEAEOTHS QUTETTay WY Tis Tewov elval 42 avpy, otav Siappéwvton UTrd
peUpaTOs fuTdoews 1,8 dpTrép;

a) AlaturaoaTe ToOv vopov Tou KouAop els ToV poryviiTiopdv kai
dvagépaTe Tas dvTioTolyous povadas T Siagdpwy peyebdov, oy
qvagépovTan eis TOV véuov.

B) Awx v kataokeutiv 100 dvticTdoewy 81° {odpifua HAEKTpI-
k& oidnpe tév 1000 W Bic éav 220 V diatifetan oUppa Xpwiio-
vikehivns réyous 0,2 mm. TlTdoov pijkos cUppatos B& ypeixotiy
B1d TRV KOTAOKEUT|)V TwV;

o) Ti dvopdlopev &epyov foyuv; Eis moias povdbag kai pé ti &p-
YQVOV PETPEITAl,

B) N& ebpebouv Ta peUpaTa S1d pEgoU TV KAGEwWY ToU KUKAGD-

paTos, TO OTroiov TTaploTaveTal £l TO dxdhoufiov oyfjua. AidovTar

E,=6VY, =039, E,=5V, =019 R=20

T

] 12

+ +
—_—— —1 _E,5=5Y
EI:SV - 2

: ! R=28

—l
.‘I'r-,: 03Q _']-r:_,=0,19 <
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OMAZ ©On

. &) N& yivn 1 ouvBeopohoyia kai v Enynbfi 1 Aertoupyia Tév
NAEKTPIKGY KWBWOVWY, TTOU WPTOIHOTIOIOUVTAL eis Tas olkias pe
peupa AEH.

B) Tpipaoikds HAekTpokvTP TpopodoTeitan &mo Siktuov E.P.
Tdosws 380 V (rohikn Téots), elvan foyuos 20 immwv kal éxel Po-
Buov &moddoews 90%,. "Eav & ouvTedeoTh)s toyxUos Tou KivnTiipos
glvan 0,75, vé Utrohoytofiy 1) EvTaais Tou peupaTos els Tas Y POHBSS
Tpopabooias TOU KNTHPOS.

o) Ti dvouddouey alTemraywy v kel Ti aUTETOy Yy 1KoV KUKAWHK;
Tiéds bpileTen 1) wovds ToU ouvTEAESTOU aUTETay WY s ;

B) T&ots U elvar i owvioTapévn Buo Téoewy U, — 80 POAT kai
U, = 60 POAT. Zneitan 1) Tipd) THs Taoews aUTiis, dTow: a) Al ouvi-
orisoan U, kai U, elvon #v pdoer. B) “H U, mpomopeteton Tiis U,
ko 1 /12 s mepidBou kai f) U, wpomopedeTan Tiis U, kata 1 /4
Tiis TepidBou. N& kaBopiodii els Tas Tpels mepIMTDOES i GAoIS
THs guvioTapévns Taoews U dos mpos tnv ;.

y) Mia pryavn ué 6 (4) |32 ] wéhous éxteret 1200 (1800) [187,5
oTp. [Aemtév. Tlola elvan ) ouxvédTng Tiis Tapayopévns HAEKTPE-
YEPTIKTS BUVEMEWS;

o) Teprypéapate fva TATPT KUKAOV UOTEPTITEWS ParyVTIKOU UAL-
koU. TToTe ai dmcoreian £€ UoTeprioewos elvan peydhan;

B) ‘O cuvTereoThs auTeTaywyfis TGV TNVicoy TGV TOAWY  HIKPES
yevwntpios Eévns Sieyéposas elvan 17,25 &vpy, f| bt avtioTaols Twv
75 . "Av Umcftowuey 6TI © CUVTEAESTNS QUTETTaYwY s elvat
oTabepds, MOCOS Xpoves ATaITEITAL, Srtav KAEITWUE TO KUKAWPY,
39,25 63,21 . 99.99

100 " 100 Kai 100 TTS TEAIKTS

B1& va AGPn TO peupa T
TOU TIPAS ;

Y) Tola elvar f) oTaBepd y¥podvou Evos TMiou pe CUVTEAESTNV QU-
Temraywyfis 0,016 (0,03) [0,025] avpy kai dpikiy dvTioTao
0.8(33 [1,25]9;
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4. o) Ti xaheiton poyvnTiky Emaywyn; Moiov eval 16 oUoiiddes d-
ToTEAEoua TTis MayvnTIKRS ETaywyis; Ti yvwpilete mepl Ths Oe-
wpiag Tou Béprep;

B) Tipw dmo fva EUAwov SakTUhiov péons mepipepeias 100 ¢cm
elval Kavovikds Tullypéva, TO Eva émdvw eis TO aAAo, duo Trmvia
TeAeiws dropepoveopiva HAEKTPIKGS peTall Twv. TO fowTepikov
mnviov &moTeheitan &mwo 500 (400) (200 | omeipas, EuPadou 40
(30) |20 ] em? T éwrepiov mnviov dmoTeheitan &d 5000 (4000)
[6000 | omreipas. Nex edpedfi f) péon Tipy Tfis dvamrTuooouévns f-
AexTpeyepTIKTS Buvduews € émaywyfs duTds Tou éfwTepikol Trr-
viou, étav TO peupa, ToU Sicppéel TO E0wWTERIKOY TIMVioy, eTaBAA-
AeTar &mro O cumep péxpt 5 (4) 8] A els ypdvov 1 /100 Tou Seu-
TEPOALTITOU.

5. o) Ti kaheiton Tpigacikoy dveEdpTnTov ouoTnua, Téom HEA &-
vatrtiooovTan els alTo Kai oia elven 1y popen Twv; Eis T oloTn-
Mo i To T yveopileTe B1& ThHy ouxvOTNTA, THY WeyioTnv TIunHy TV
HEA, kai 1 81 Ty Siogopdv pdoewy petall Twv;
P) Na& ebpefiouv T& peluaTa S1d pécou T@v KAGBWY TOU KUKAGD-
paTos, TO OTOIoY TaPIoTAVETAL E§ TO oxTpa kal el 16 Omolov:

Iy +
—.|l.—E2=4V
+ I-1 T-n-
(Zi= A — ! 2 R2:29 5.0 o
; ——WWN——8
1
f=030 = e e
T__r3=0,2§2
A Ty
E,=12V, =030, E;=4V, r,=0,1Q, E;=5V,

=029 R; =10, R, =20
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OMAZ Tn

a) Tore efpea Utroypeopévol va TIPOKAAETWPE TTGHOI TAOEWS;
éds mpokaheiton 7 TGOS aUTT €l TO CUVEXES PEUNG;

B) “Evas Trukverths xwpnTikdtnTos 20 (16) [40 | ul’ kai fve 1rn-
viov pé ouvteAeothv adtemaywyfis 0,5 (0,13) 10,151 1 kai dpi-
Kijv dvTiotaow 10 (62,8) 62,8 Q ouvbéovTar &v TapoAAnAw,
Eis T& &xpa Tou cuaThuaTos ipappoletan Téots 1000 (157) [157 |V
ouxvotnTos 60 (50) (50| Hz. Na kabopiofouv: o) To peupa 1
81& pécou Tou Trmviou. P) To peuna l, S1a pegou TOU TTUKV@TOU. ¥)
T ouvioTdpevoy pelpa kal 8) O oUVTEAEDTT)S foX VoS OAOKATIpOU

TOU KATQuaAwTou.

a) Ti ovoudfopey GAIKTY PayvnTIKhY pony Bix pégou mnviou ;
Moila given N Emidpaois c1Bnpou Trupfivoes £TT1 TOU GUVTEAEOTOU
auTETay wyfis Tvioy;

B) Tpeis mukveoTal xwpnTikéTnTes 0,2 pl, 0,3 ul", 0,4 uk (0,1,
0,3,0,9) ul, |4, 8, 10 |ul’ giva cuvSeBepivol peTafl Twv Ev TTapaA-
ANAw. Eis T& dkpa ToU ouGTIHOTOS ¢pappoleTan Tao1s 100 (200)
[300] V. ZnTtoUvtan: «) ‘H iooduvauos XopNTIKeTNS Twv. P) To
popTiov Tou k&Be STTAIGUOU EKAOTOU TIUKVGTOU kal y) TO OUVOAL-
KOV @opTiov TOU GUOTTHATOS,

Y) Tola elvan i xwpnTIKSTNS TUKV@TOU, © &roios drroTeAsiTon
&6 301 pUAAa kaooiTépou Emigaveias TO Kkale gva 50 em?®, yowpi-
opéva pE YEpTNY TOPa@IVWUEVOV TIaXOUS 0,1 mm xai SinAekTpl-
Kkfis oTabepds 2,3;

@) Ti kedeitan fAekTpopayviTns, Ti gépovoa SUvouls aUToU Kai
TS UmrohoyileTan alTn;

B) Tviov wé 500 (1000) [1500 | omeipas elvan TuAlypévoy yupw
&Trd g18npoly BAKTUAIOV WTKOUS HECTIS payvnTikiis ypauufis 40
(50) [60] em ki Braroufis 15 (20) [25] em® "Av & cuvTEAEDTTS
aUTETaywyfis ToU mnviou elvan 3 (5) [12,5] dvpy, mola evon 1
TIU Tiig BiarepaTOTNTOS TOU O18T)poY;

a) Ti évopdlope payvnTiKAY SIOTEPATOTNTA HEy VI TIKOU  UAL-

WnoionoOrke amo To ivotirouto EknaibeuTikrg MoAmkrg
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koU: Ao Ti EfapTdTon f) Tih Ths SlamepaTOTNTOS £vos UAikou,
kai elg T Ypnowevowy ai kaptmiAcn poryvnTioeos;

) TMnviov Sixotdoewy 20 x 20 em xal &motehoupevor &mo 50
(100) [200] oTeipas, eUpiokeTon vrds SUOYEVOUS POy VT TIKOU
weSiov. To émimedov Tou mnuiou elvan kabeTov Tpos THY SievBuv-
o Tou mrediou. TTola elvan 1) péon Tiuf THs dvamTucaopévns fAe-
KTPEYEPTIKTS Suvépews E€ Emaywyfis EvTos Tou Tnviou, étav 1 Ev-
Taots ToU payvnTikou mediou petaBdMieTan &wo 0 (1000) 2000 |

, . ; g A 1 1
Mkéous péypt 6000 (9000) [9000 | MNkéous évtos 156 (12—5 ) [?{)'J
TOU SeuTepOAETTTOU;

a) Toia elvor T& kUpla GAANALvBETa Tplpaoika ouoThpata; (16
auvBtovtal ol paoels peTagl Twv kal o Tola onpeia Gvaywpouy
ai ypopual TpogodoThoEws TMY KaTaVaAWTEGY &S EkaoTov oU-
otnua; (Metd oxebiov).

11 R~|=4Q

B) Mia BUVOIOUT X OVT) GUVEYOUS PEU-
pacros H.E.A. 120V kad EowTepikfs
dvtioTdoews 0,5 Q TpopodoTel TO
KUKAwpPa, TO Omoiov elkovifeTan els
1o drkdhoubov oyfiMa. ZnTouvTal: 1)
TOAITIKT) TAOIS Ti|S unyoviis, 7 Uy,
f Upa, & petpora I kai I, kad 9
Shikny évtaois L

OMAZ 8n

a) TIés elvan kaTEgKEVATpEVaL ai puBploTikad dvTioTaoEs pE olp-
T kal Téds af oTPOPAAOPOPOL;

B) Avo nvia duikis dvrioTdoews Ry =720 Q kal Ry =5 Q xal
ouvTeAeoToU auTemaywyfs L, = 0,005 H kai L, = 0,03 H ouv-
Stovtan dv TapoAiAw. Els T& dxpa ToU ouoTARATOS Epopuole-
Ten dvahaooopéun Tdots 100V 50 Hz. N& xaBopiobouv: o) “H
ouvBeTos dvTioTaots ékdoTou Trviou. B) ‘H évTaois ToU pelpaTos
B1& péoou éxdoTou Tviou. y) ‘H EvTacis Tou pevpaTos Bk péooy

WnoionoiOrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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Tfis ypauufls TpopodoTnotws Tou mrnviou kai §) 6 ouvTEAESTNS
loyUos GAOKATIPOU TOU KOTAVAAWTOU.

o) TMoila glvan 1) Bpdois T HAekTpeyepTiKils Suvdpews €€ alTetro-
ywyfis, étav TO peupa peToPdhheTon fvrds Tou kukAopatos; Ti
oupPaivel kaTd TO KAEIOIHOV QUTETTAYGIYTKOU KUKAWUATOS;

B) Amd mdoa gUALa koooiTépoy Emgaveias 100 em?® mpémel va
&mroTeATiTal TukvwTs xwpnTikoTnTos 0,25 pl’, &v Ta eUAAa Koo-
pileovTon &md UAAa pikas wdyous 0,2 mm kai SimAexTpidis oTa-
Bepds 5;

¥) N& eUpeBfy 1) yoopnTiKdTNS TUKVLTOU, O dTroios @opTifeTan ué
TogdtnTa HAskTpiopoU 1250 peoul (3200 < 10 % coul) [30 peoul |,
étav 1) Tdois poptioens Tou elvanr 250 (400) [120] V.-

a) Ti kohelTon poryvnTikn okédaols kol Tolov elvar TO &moTéAe-
Ou& TS ;

B) ‘H tvracis ToU yayvnTikou Trediou EvTos SaxkTuAiloabous Trviou
&p1Buol ometpddy 800 (1000) [1500] eiven 12 (8) [10] époTévT,
bTav SlappéeTan UTd peduaros évtdoews 0,3 (0,2) [0,15] dumép.
‘H SiaTopty Tou mmviov siven 20 (15) [25 | em?®. Tlolos eivan 6 ouv-
TeAEOTNS aUTETTAywy s Tov;

a) Ti kohAsiTon Trapopévey payvnTiopds, Toit 1 Sicpopd Tou Elg
Tov pahaxdy oibnpov kal els TOV Pappévoy ¥oAuBa; Tlola elvan T&
TapapayvnTIKE Kal T SiauayvnTikd Uhika kad Siari dvopadov-
Tan éTol;

B) Né& ebpedfi ) péon Tiuf Tig QamTUOCOPEVTS TAEKTPEYEPTIKTS
Buvduews ¢ Emarywy s vTos Tmyiou, TO dolov ouvioTaTtan émmo
50 (200) [400 | omeipas, dTaw 1) payvnTIKN pon Sia péoou Ths Ka-
B was dmo auTds peTaPdAieTon kara 60000 (100000) 50000 |

M&E A, EVTC ; ! : )[ v ] TOU BEUTEPOAETTTOU
Youeh, vTos xpovou oo | 5 40 p ;

o) Mg moia ypdupata oupPorifovtal o dpyai kai T& TEAN TAV

PAOEWY TPIPAOIKOU ouaTAuaTOS Kod pé Toia af ypoppad; (Metd
oxediou)
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B) To kikhoopa KATAVOAWDOEWS Tou dkoroUBou oyNpaTos GUVDE-
eTal uE Tous TroAous Suvapounyaviis H.E.A. 225V kai towTepixiis

1 Rp=150 e R,=200

Rq=4Q

u =110V
z
Svniotdoses 0,5 Q. N& epeBouv: o) ‘H morikn Tdois Tiis TNyNS.
B) Al téoeis Uy, Upp xai Uy y) T pevpara 1, Ly, Ly, 1, kad 1.
OMAZ 9n

o) Ti oupPaiver dtav BiakdTTETo fva kUKAwpa tv oapd el Bva
TOU OTMEIOV;
M6y guvbteTan pia puBMIOTIKY QVTIOTOOIS Pé KOTOVEAWTIV;

B) KatavahwTrs droTeAEiTON GO fva Trmviov IR GVTICTO-
oews 56 (55,5) [115]Q kai ouvtedeoTou avutemaywyds 0,5 (1)
[1]H. Suvdéetan év oeip& pé Eva TTUKVGTNV YwpnTikdTnTOS 16 (8)
[16 | uk. Eis 16 dxpov ToU KATAQVEAWTOU ¢papudleTan EvaAAaooo-
pévn Téais 210 (185) (244 ]V, 50 Hz. ZnTouvTan: a) ‘H xwpnTi-
K1) &vTioTaols Tou TukvwTou. B) ‘H ovvletos dvtioTacs TOU TIN-
viou. y) ‘H ouvbeTos dvTioTaois SAokAnpou Tou kaTavahwTou. §)
To pelpa 818 péooU TOU KUKAWHATOS. €) "H tdois petau OmAtopidv
ToU TrukveTou. o) ‘H Tdois peTafy dkpwv Tou Tmviou kai §) 6
OUVTEAEGTNS 10°(U0S TOU KATAVIAWTOU.

a) Ti oupPaivel kaTd TO PPAXVKUKAWUE QUTETTOY WY IKOU KUKAG-
patos; Toia eivar 6 pauvdpeva, mou AapBavouv ywpav KOTS TNV
BIAKOTITV QUTETTOYWYIKOU KUKAGUATOS;

B) Mukverhs xwpnTikéTnTtos 0,1 (0,5) [2] pl, eopTifeTar Umo

YneionorBnke amé to lvotrrouto Exkmaibeutuaic MoArmkrig
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Taow 220 (110) [350] V. Toiov eivan 16 gopTiov Tou k&fe omAL-
oHOU TOU |

v) Ynd molov Tdow TpEmEl VA OPTIONT TUKVWTHS YWENTIKO-
Tos 1 (0,4) 10,02 ] ul, doTe 6 kdBe dmAlonds Tou va QepT
gopTtiov 220 ~ 10 % conl (160) [4] peoul ;

3. o) Ti keeitan poyvnTikoy KUkAwua &v oelpd, Ti kohelton Sicke-
vov kal Troia 1) dvTioTagls TOU Hary Vi TIKOU KUKAWPATOS £V OEIpd;
B) Tlolog sivan & ouvTeheoThs aUTeTaywy s dakTuAIoaBoUs TIm-
viou prkous péoms wayvnTixiis ypauufis 50 (40) (60 | em, diaTto-
piis 16 (12) |24 ] ¢m?, 16 dmoiov suvigtarar o 2000 (1000)
[2500 | omeipas ;

y) Mnviov éxel ouvteheoTny avremaywyidis 0,015 (0,005) 0,03 |
avpu.

Moia eivan 1y uayvnTikh pon, fi dmoia Siamepd kade piav &wé TAS
1800 (500) 2000 | omeipas Tou, STav TO wnviov SiappteTon UTTO
peluaTos evtacews 0,2 (0,4) 0,15 durép;

4. ) Ti elven payviyns, moos kabopilovtar 6 Bopeios kai & NoTios
TEA0S ETIpfikous payviTou kal Ti elvan ouBeTépa Loovn Evos paryvi-
Tou; Ti eivon poryvnTikGs TPOOTATNS (Bwpaxiols);

B) Tléoa dpmepeAiypora Gva EKATOOTOMETPOV TIPETTEL V& £XT) TO
Tnviov BleytpoEws SUOYEVOUS Uy VT TIKOU KUKAGHATOS HIKOUS pié-
ong payvnTikiis ypauudis 25 (30) [40]em, Bk va wapdyn To M-
viov paryvnreyeptikiy uvap 250 (525) [450] yxidprmepT;

y) Tléon elvan 7y payvnTikd &vTioTaols GUOYEVOUS paryvnTiKou
KUKAGWUOTOS UAKOUS UEST)S By VT TIKTS YPaHEnS 40 (50) [25] em,
Siatoufis 5 (4) [6] em? xal paryvnTIKAS SrameparoTnTos 2000
(1500y 2500 |;

5. a) Ti dvopddovtar guolkai kail Ti ToAlKal TAoEls €ls doTEPOEIDES
TpIpaoIkoY ocUoTrpa; Tlola oyéois Utrdpyel peTay TOU pEUMATOS
81 uéoou iV phoEwy Kai Troia S1& péooU TRV Y PauubV;

B) Ti &vrioTaov Trpémel v& cUVBECWHE PE TOUS TTOAOUS OUCTWPEU-
Tou HEA 12,2 V kai éowTepixiis dvtioTdoews 0,02 2, Bi& v kukho-
opnion peupa tvtdosws 20 A Bid pécou TOU KUKAWHOTOS;
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OMAZ 100

1. a) Ti yperdleron & obdétepos dywyds els T6 TpIpacikdy cUoTnua
Bravopfis kat’ doTépg;
B) Tpokeital va kataokeuoo8f] AAekTpikds Ppoothp ikovds v
dvuyovn Ty Bepuokpaciav 100 kg Ubaros &md Tous 14 eis Tous
100°C: eis ypdvouv 30 Aetrrdov pt Poabudv dmoddosws 0,8. "Edv 1)
mapoyt yivn &md Tpigacikov Siktuov 220 /380 V kai 1 kWh =
860 keal, InToUvran: a) *H loxls Tou PpacTiipos kad B) 1) TN
tkdoTns TV 3 duTioTdoewy, &mo TAs oToias B& dmoTehecB TO
Beppovticoy oroixgiov, Otav altal ouvbiovtal kaTd Tpiywvov.

2. «) Tpels dpoian dvTioTdoes guvdéovtal els Tpigaoikdy SikTuov.
ToTe B& &mroppognoouv &mo 16 SikTuov TreprogoTépav loybv kai
KaTa Tolav dvadoyiav, &v elval fivwupéval kot doTépa Ty kaTd Tpi-
ywvov kad St
B) Mia évarhaooouévn taois 220 V 50 mepiddeov, TpopoboTel ku-
KAwpa dmroTeAoUpevov &mrd mrmviov 2 dupy, rukveoTny 14 pb kad
ouikfy dvtiotaov 300 Q, cuvdeBepéva év ospd. ZnTolvton: o)
‘H évtaois Tou pedpatos. P) Al TTwoels Téoews eis TO Trnviov, Tov
TUKVETHY kal THY @pikhv dvtioTaow. y) ‘H Evtaois 8a éxn dmo-
KMow év oyéoel pt THY Taow Kai katd Trofov ywviav; (Movov &
TPy wvopeTpixds &p1Buos EAAel el mvdkawy).

N& yivn kal 16 8idypaupa.

3. o) Tielvon 1& BepponhexTpika kad Ti T puTonAeKTpIKG oTOIYEI
Kai TToU XpToIHoTIoIouVTalL;

B) ’Aywyos unkous 1 m Téuver kabéTws Tas Suvapikds ypouuds
Evds Opolopdpeou payvnTikou Tedlou Evtdoews 20000 Mkdous ki-
voupevos pé TaxUTnTa 100 m /Beutepodemrtov. TTéan H.E.A. 8& dva-
TTUX 6] €1l TOU dywyou;

y) Mia dvTioTaois, wou 8éhope va katavariokn 3 W, cuvbéetal
els Tous oAous wids Tryfis ou Exet H.E.A. 4,5V kal fowT. &vi-
otaow 1,5 Q. TToowv Q mpémer vé elven 1y dvrioTaos ;

4. Tpels Aapmrriipes loyvos 100 W, 150 W kai 200 W dvTioToiyws,

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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Tdoews Aertoupyias 220 V ouvdéovtan els Tpipaoikov SixTuov kat’
&oTépa dveu oUbeTépou. Ti B& oupPf kad BioTi;

5. Tola 1 XWPNTIKOTNS OUCTOLXIAS TUTOWPEUTRV TATEWS AEITOUpP-
Yias 24 V, ikaviis v Tpogodotnon SikTuov pwTiopol kivdUvou Ki-
vnuaToypapou drreTedoUuevoy €k 40 Aaumrtrpwv loyvos 5 W /24
V ExaoTos; Aertoupyia kivnuaToypdgou i Sexdwpov fuepnaics.
AuvvatdTng popTioews Tis ovoTolyiag &vd ETTTaTHEPOV.

OMAZ 1l

1. o) “loytouv kal v vai Ut Toias poUTrobéaels of o kavoves Tou
Kipywe &1& 16 E.P;
B) Alo auikal dvtiotdoes 15 Q kad 30 Q elvon quvBedepévon a-
poAAT|Aws. "Ev ofipd pé avTds ouvdietan pia dvtioTtaois 5 Q. TMo-

Rqy=15Q

1=9A R3= 50Q
R2: 300 AN

R,=30Q
et e R e —

® 220V &

paiAfAws pé adTas Tas Tpeis ouvbéeTan wia dvtioTacs 30 Q. ‘H
oUvoAIkn EvTacls, TTou SifpyeTal Ao TO KUKAwua auTd, elval 9 A,
Ti évraois pevpaTos 8& mepdon &md v 15 Q ;

2. o) Ti TPETTEL V& TTPOOEYWME KATA TNV GUVBECIV EvOs TAEKTPOAU-
TIKOU TrUkvedToU els plav mrnynv;
B) Ti elvon petpaTta Douke kai Ti payvnTikh Bwpdkions;
Y) 'ATO Eva kUkAwpa pE 3 dvTioTdoeis év oelpd (piav ek 12 Q,
Mlav émaywyikiv 15  kal piav ywpnikny 40 Q) Siépyetal fvta-
o15 peupaTos 5 A. TTola elvan ) TTTGo1s Tdosws el kdfe dvTioTa-
ow xai mola 1) T&o1§ TPOPOBOTT|TEWS;

3. a) T emTuyydvetan f PeATicdos Tou ouvteheoTou toyos was

OUOKEVTS;
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5.

Btuata TTruyiakdy "EfeTaoewy

B) Aikruov 220/380V, 50 mrepi1odoov TpogodoTel BI& 3 paotwy
Kai oubeTépou Tas KaTwd TEELS kaTavaAooels ouvbedepévas KaT
dotépat:

Emraywyikiy katavéhwoiv 10 A, pe Siagopav qdoccs 30",
'Quikiv kaTavdiwoiv 5 A.

XwpnTikAy karavéiowo 10A ué Blagopav paotws 30"

N& eUpedfy f) EvTaoig TOU PEVHXTOS, TTOU Siapptel TOV oUbETEPOV
dywyov.

a) Tiés dpierar TO &pmrép, kad Wt Troia Spyaval PETPOUME TAS EVTa-
OEl§ TV PEVUATGV;

) "Evas PpacThp éxer Pabuov arredooews 109%,. Na eUpeby wooov
kooTilel 1) Béppavors 10 kg Udaros amd 4 eis 90 Pabduous Kehoiov,
&tov Ay T Tou 1 kWh eiven 1,5 &poxu.; Emi TAtoV, Qv 1) OU-
okeur) ¢pyddeTon s T& 220 V kai TO Udwp BeppaiveTon eis 30 AemrTay,
v& ebpeffy 1) dvTioTacis, 1| EvTaadls TOU peUpoTos AelToupyias TTs
ouokeufis, kal 1) foxus Tns, &v 860 keal = 1 kWh.

a) TTAcoverTHpaTa KOl PEIOVEKTTIMOTA TGV AAKOAIKGDY CUTOWPEU-
16V BvavTl TOV oUaTWPEUTEOY HoAUBSou. TTou ¥pnotpomolouvTal
xupiws onpepov ol dAkahikol ouoowpsuTal;

[3)‘ Mia BepudioTpa EXel TPEIS GVTIOTAOEIS TGV 75 Q txdotn. 4n-
teiTon # loyus, mou &moppogel 1 BepudoTpa 1o ToTofeTn o)
ut oUvSeow kot doTépa Elg TPIPAOIKOY BikTUoV 220 /380 V.

OMAZ 12n

"Evat $pyooT&OIoV TPOPOBOTEITAl pE TPIPTIKOY pevpa 127 220V,

Té pelpa Ypnotpelel B1& TOV GuTIOUOV TOU ¢pyooTaoiou kal did
THV AeiToupylav £vos TPIPATIKOU KIVTITIPOS 20 frmeov pE ouvbeotv
&oTépos. Ald TOV QWTICHOV UTrépyouv’ 66 AapTITHPES Hvewpévol
TrapalAnAws €ls TPy ViKY GUoIdpopgoV GUVBETLY. ‘loyus kdbe
AapmrTiipos 100 W. Acprtiipes Ko KIv TP AELTOUPYOUV pé TooW
220V, ZntoUvran @ a) Tlpoyeipov oyEdiov THis ouvbeouoAoyias.
B) ‘H Evracts ToU peluaTos, TroU TPo@oBoTEl TOUS AT TRpas. y)
‘H Evtaois ToU peupaTos els T TUMypaTa Tou kivnTiipos, av le
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ouvTeheaThs ToyUos Tou glvan ouvg = 0,85 (¢ = 330°). 8) ‘H év-
TOO1§ TOU PeUPaTOS TAS Ypapufis, dTov TpopoBoToULE 1) Hovov TOV
KIvNTHpa, 1) Hovov Tous AauTrTiipas A u) AaumTtiipas Kol Kivn-
THpa oUYYpPOVwS.

Tpokeipévou va kaTaokeuaodf AAexTpikds Seppooipuv 80 AiTpaov,
TToU v sivan els Béov v uds Bepucdvn TO UBwp daro 17 &g 60 Ba-
Buous Kehotou els Sidotnua mids dpas kai 15 Aertddy, {nTouvTal:
a) “H loyus Tou BeppavTixou oToryefou ToU Beppoaiquwvos, dv fi &-
TéBoots Tou evan 80Y%, xal 1 kWh = 860 keal. B) ‘H évtaos
ToU peUpaITos QUTOU TTPOKEIMEVOY V& Aertoupynom els Téow 220 V
Kal y) Togov pfjkos oUpUaTOS ¥ PLOBIOVIKEAIVT)S, TTOU EXEL BraTouny
0,5 mm? kol eidikny dvrioTacw 1 Q dva pétpov kad mm? B ypet-
aoff Bid THy dvTioTaow ToU BepuavTikou oToryeiou.

Mpoketpévou vé& kaTaokeuaodi mivaf popTicews 25 cuoowpeu-
Ty Tév 6 V els Biktuov 220 V, mou va Sialétn 3 KUKAWPaTa S
pépTicwv pé pedua 3 A, 10 A xai 20 A, {nToUvTon kai B & 3
kukAGpaTa: o) Metafy mroiwy opiwy Ba kupaiveovTon af GvTioTé-
oe15, Trou TapepBaMovTan o THY ApXHV péEX Pl TOU TEAOUS TTS
gopTioews kai B) 6 Paduos ArodooEws EKACTOU KUKAWPOTCS Pop-
Tiogws.

AideTan 671 1) TAOIS EkdoTOU gTONKEIOU elvon 2V eig Thv &pynv THS
gopTiotas kai 2,7 V €ig 1O TEAOS QUTTS.

Afxtuov 220 /380 V, 50 mepidBwy Tpo@oSoTEl Bid TPIGV QEoEwWY
kal ouBetépou Tas KaTwh KOTOVOAWOELS

'Quikfyy &vtioTaow Ry = 2200 W /220 V.

Quikty  dvtiotaoiv Ry — 4400 W {220 V.

Kartavéhwaw Wi = 5000 W /220 V jouve = 0,8.

Na elpedf] ypagikis 1| QUaAUTIKGS 1) EVTadls TOU pevpaTos S1d
TOU oUbeTEpOU.

a) TAeovexthpara Tou E.P. fvavm ToU ouvexous. 'AVaQEpaTE TrE-
pITrTaES, elc Tas OTolas duvaTal va ypnotpomoindfy povov ouve-
XES pEUHOL.

B) BoATousTpov EowTEPIKTS GQUTICTAOEWS 300 Q BuvaTan va pds
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Bcoon peylorn EvBabiv tédoews 20 V. Tlolav dvtioTaoiv Séov v&
ToapepPaiapey s TO kUKAwpa, tav BEAwpey TO &pyavov va §i8n
peyioTny Evdeifiv 80 V;

OMAZ 13y

a) N& yivn 4 ouvBeouohoyia kad va EEnyndf midss ué fva pedad kol
plav ouotoiyiav éEaopahifeTar ) ouvéxiots Tfis Aertoupyias wds
ouokevfis, étav Siakotf) TO peUpa ToU BikTlou.

B) AideTon wikAwuo pé Tpeis dvTioTdoes &v osipd (piov iy
40 Q, plav dmaywyikny 40 Q kai plav ywpnTikiy 10 Q). Téois
TpogodoTnaews 240V 60 mepiodwv. ZnTouvrar: a) ‘H ouvBeTog
dvtioTaols. ) ‘H évtaois ToU pevpaTos, Tou B& kukAogopriom els
TO KUKAwpa. y) ‘H Tdois els & dxpa EkdoTns dvtioTdoews. 8) ‘O
ouvTeAeaTn)s foyvos. €) ‘H ioyUs eis kIAoPATT kai oT) 10 Siavuopa-
TIKOV S1&ypappa.

a) Ti yperadeTan 6 odéTepos drywyos els TpIpaoikoY cUoTrua Sia-
voufis kat’ doTépa ; Tlds dvoyvwplfope TpoakTIKGS Tas ouvde-
ouohoyias &oTépos kal Tprywvou ;

B) "Eva tpigaoixkov Siktuov 3 x 220 V tpogodoTei 240 AcprTii-
pas T&v 220V, pe 80 Aaptrtfipas flvwpévous TapaAAfiws eis kd&ds
gaow. ‘H loyUs ékdoTou Aapmtfpos elvenr 50 Bért. ZnTolvTan :
a) To petpa lary €ls k&Be dywyov Ths ypauuds els Tprywvikiv olv-
Geow. B) ‘H Taois kel TO pevpa elg ToUs AapmrTiipas, kafos kai 1
loxus kad 1) dvtioTaois els EkaoTov AaumTiipa els Tprywvikhy oUv-
Seowv kal els oUvBeotv doTépos, kal y) va elpedfi 1) ioyUs, Tou dmen-
ToUv ol AaumrTfipes &mod TO BikTuov Kai Els Tds SUo TrEpITTTWOEIS
(Tprycovou - &oTEpoS).

a) Ti onpaoiav &yer 1) Tpooyelwois évc‘)j &y wyovu;

B) “Eva épyootaoiov els dmooTaow 15 km &mwo Tov kevTpikdy oTa-
Buov nAexTporapaywyfis B& xpnotpomoinon loyuv 500 {rrev. T
pelpa elvan Tpigaotkov, Exel taowv 12000 V kol ouve = 0,8 «is
THY SpxMV TS ypouufis. ZnTeiTal, pé TapadekThy dmaoieiay els v
ypauun 8%, 1 Siatoun) kad TO Pdpos TGV TRIGY Yohkiveoy dyw-
Y&y, o B& xpnoipomoimbouv (eib. Pdpos yaAkou 8,8).
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Els Tpipacikev Siktuov 220 /380 V cuvBéovton 3 Spoten copikad dui-
oTdoels Tév 20 Q fvwubvan gls doTépa s piav TepimTwoy Kai i
Tpiywvov eig BeuTépav TepiTTTwotY. ZnTouvTal kol S1d Tas SUo Tre-
PITTTQOEIS: o) ‘H Tao1s, TTOU dpapudleTan eis tkdoTny dvTioTacv. B)
H &vraois ToU peluaTos, ToU epvd dmo kdde dvTioTaoy, y) ‘H
EVTaOIS ToU pevparTos, ToU TepVd GO ToUs ouvBETIKOUS ywyous.
8) ‘H ioyus, mou katavahiokeTa gis ExdoTny dvTticTacwv kol €) §
ioxUs, Tou &idel 1o SikTuov kai el Tds Tpels dvTIoTAOEIS.

Mpokeipévou va kaTaokeuaoff] NAEKTPIKOS PpaoTrp, TToU va elvan
els Oéo1v vex Bepuaivn 10 kg UBaTos &mrd 15 eis 90 Pabuous Kedaiou
els SidoTnua fuoeios ddpas kai ai dmwieicn BeppodTnTos efvon 209/,
{nTolvTan : ) °H loxUs Tou PpaoTiipos, &v 1 kWh — 860 keal. B)
‘H évraois Tou peUpaTos, Tou B& SifpxeTan Amd TOV BpoaTiipa,
TROKEIMEVOY v AetToupyron eis Taow 220V kal y) mwéoov pijkos
OUppaTos ¥pwpiovikehivng, Tou éxel eidikny dvTioTaow 1 kai Sia-
Tounv 0,1 mm?, 6& ypelaoi S Ty qvTioTaow Tou BpacTiipos;

OMAZ l4n

@) Ti elvan paryviyns, Ti elvon poyvnmiopds kad T poyvnTikov U-
Akov; TTGds SAATAoeTIBpoUY peTafU Twv BUo BayvnTikoi oAl Kai
ToTE Svo Aol slvan TR iBlas dvTdoews;

Ti dvopdZovrar méhot, Ti oUBeTépa {eovn £vds paryviiTou kai Tréds
KaBopilovTan of rdAol Evds ETINKOUS paryviTou;

B) Znteitan 1] loxUs fAekTpikou PpagThipos, 6 omoios v& elvan elg
Béow v Ppddn 2 (5) [10] kg UdaTos &pxikiis Beppoxpacias 0 (5)
[10]°C eis ypovikov Bidornua 30". Al drAeian fepudTnTos el 1o
TEPIBEAAOY Ay dTerelddy Tou PpacTiipos v Angliouv foa wpds
20%, ad 1 kWh = 860 keal.

o) Ti koAeiTan HAEKTPOUOYVNTIKT ETaywy ™), Ti HAEKTPEYEPTIK
Suvaig € Erarywys, Ti Emaywyikov peuna, T fTaywyels kai Ti
Emary dayipov;

Més eis tHv wp&Ev dvamTUooETal H.E.A. €€ émarywyfis; *Avagé-
POTE TGS TEPITITWOEIS.

Arorutrdhoarte Tov Nopov ToU Advs.
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B) Tpeis TukveoTal YWPNTIKOTNTOS 0,2 uF, 0,3 pF, 0,4 uF (0,1,
0,3, 0,5)uF (4, 8, 10| uF elvar ouvbedeutvor peTalU Twv Ev rapoh-
AMjAw. Els T& dxpa ToU ouoTthpaTos épappoletan Taeois 100 (200)
[300]V. ZnroUvtan «) ‘H ioodlvapos xwpnTikoTns Twv. () To
gopTiov ToU kdbe STAIoUOU EK&GGTOU TUKVWTOU Kald y) TO ouvohl-
kv gopTiov TOU GUTTHHATOS.

o) Ti koheiton mepioBos xai Tl ouyvoTns EvaAlaoooptvoy peUpo-
Tos kail els Ti povddas petpotvTtal; Tlola f oxgols, 7 otrola pég &i-
Bel THY TNV TS KUKAIKAS ouyvoTnTos évahhaooouevns H.E.A.
ouyvéTnTos | kUKAwY [sec kai gig TTolay pHoVada PETREITAI;

Mt Tréoas HAEKTPIKGS polpas GvTIoTOrKouV, 360 yewpeTpikal pol-
pat els plav EEaroAikiy punyavny. B) Eis piav oktamolikny;

B) KatavahewTths &moTeheitan &mmo gva Trmviov Guikfs &vTioTé-
oews 56 (55,5) [115] Q kal ouvtedeoTou alTemaywydis 0,5 (1)
[1] H. Zuvdéeton fv oelpd pé Evar TIUKVGOTAY YwpnTikOTNTOS 16 (8)
[16]WF. Eis 1o &xpov TOU KaTavaAwToU épapuoleTan gvahAoooo-
pévn Téos 210 (185) [244]V, 50 Hz. ZnTouvtal: ) ‘H ywpnTiky
&vTioTaois Tou TukveTou. P) ‘H olvleTos dvtioTaois Tou mrmviou.
y) ‘H olvBeTos &uTioTaols GAoKATpou Tou karavahwTou. 8) To
peUpa S pégou ToU KukAwpatos. €) ‘H Tdois petafu dmAhiopddv
ToU TukvewToU. oT) ‘H Téots peTagl dxpwy Tou Tnviou kai §) 6
GUVTEAECTNS 10Y(UOS TOU KATAVOAWTOU.

«) Eis &mholy xwpnTiKOV KaTavoAwTAY, s TOV d1rolov épapuo-
ZeTan EVOANGTOOUEVT) TETIS gvBeikvupévng Tipfs U BOAT, kal ouyvo-
trytos [ Hz va eUpebfy ola elvan: ) “H ouyxvorng TOU PEUMATOS,
T6 moiov kukAogopel S1& péoou Tou katavaiwTou. P) ‘H gaoct-
k) &TOKALOIS TOU PEUMATOS TOUTOU Kol ) 1) vdeikvupévn TIUT. N&
dvagpepbolv ai povddes TGV Bropopwy peyeddiv.

B) Eis wpovopaoikdv M /oty 8idovtan  GvopaoTix loyus 30
(100) [250] VA. Téois mpwTevovTos 220 (240) [110] V. Téo1s
BeuTepevovTos 20 (28) [12]V. Bafpos d&moddosws — 0,8.  Mo-
yvnTikd) Emarywyt) EhaopdTov B = 7000 (8000) [10000 | MNkcous.
Atcctopny o18npou mupfives 5,2 (6,25) [4,8] em®. ZnTouvTta : a)
‘H évtools Tou peduaTos TpwTeUoVTOS Kol SeuTEpEoVTOS. p) ‘O
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dp1buds TGV oTEIPGY TTRWTEVOVTOS Kol deuTepevovTos Kai y) 1
B1apeTpos ToU CUPHATOS TGV TUALYPATWVY TTRWTEVOVTOS Kal Beu-
TEPEVUOVTOS.

o) 'AvagépaTe TpoTrous SiopBhatws Tou cuvTeAecToU foxuos wds
Ly KaTAOTACEWS.

Aiarti EmPBaAReTan & ouvTEAESTRS Toyvos va elvon &pibuos dmro 0,8
Ewg 1;

B) Tlpokeipévou va TpopodoTthowpe Sevodoyeiov ué tdaw 220
380 V 50 Hz &manteitan ioyUs 300 (360) [420 | kW karavepopévn
@s dxohoUbuws:

Domiopds kA, 200 (240) [280 | kW.

Kivnows : 100 (120) [140] kW Umd ouve — 0,8.

Znteitar: o) Na Umoloyioffi 16 ouvg Tiis GATS éyKATAOTACEWS
kai B) éav mpokertan va totrofeTtndi M /oTns, {nTouvTan TG Xa-
pPOKTNEIoTIKG Tou, &Tav T BikTuov UywnAfis Tdosws elvan 15 kV
ke & Pabpos droddoews Tou M foTou n = 0,9.

OMAZ I

a) Ti dvopdlovtal payvnTikal ypapual £vos poryviTou Kal Troion
al iB16TnTES TV PayvnTIKGY ypapuddv;

Ti dvopddops POy VT TIKOY Trediov pocyvrTou kol s kafopileTon
N gopd aUToU;

Ti dvopdlopev Evtaow payvnTikel medlou els kabe onpeiov Tou
Kad éds kafopileTan 1) poves EVTAOEWS;

B) Tpokeipévou var kataokeuaoti els BikTuov Tdosws 220V ri-
vag gopticews 15 20) [25] ouoowpeuTdy TGV 6 V pe EvTaotv
Popticecos 5 (10) [20] A, {nreiton va kabopioldfj petalu mroiwv
Opicov B& kupadveTon ) duTioTaots ToU ToPEpBAANETAL €l TO KU-
KAeopar &mod ThV dpynv péxpr ToU TéAous THS @opTicEws.

‘H tdois éxdoTou oToryelou TdV ovoowpeuTdy elvan 2V els ThHv
dpynv Tfis popTicecs kai 2,5 V els 16 TéAos aUTs.

a) A& moiwy TUTwv kabopileTan T Tiun T AvaTrTuooOMEVTS
H.E.A. &€ trraywyfis els Tas k&Twdt Tpels TepimTaoels kal Ti on-
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paivouv T& Sidpopa ypduuoTa TGV TUTTWY kai els oiag pova-
Bas peTpouvTal TA Sldgopa ueyédn: o) Eis tnviov, ou &moTe-
Aeitan &mod N omelpas. B) Els &ycoyov kwoupevov mrapohAnics
Trpds EauTov Kal KaBETws oS THY BievBuvo payvnTikou Trebiou
kod ) évTos omelpas kivouptvng pé oTaBepdy ywviakhy TaxUTNTY
fyTOS Spolopdpeou payvnTikoU Tediov.

B) Toia elven ) XwpnTIKOTNS TrukvwToU, & OTroios drroTeheiTal
&md 300 gUAAa kaoaiTépoy Emigaveias TO k&de Eva 50 em?, xwpi-
outva ut x&pTny Tapagivwpévoy mayous 0,1 mm kai SinAekTpi-
kil oTabepds 2,3;

3. o) Ti tvwooluev dTav Aépe &T1 pelpa Evaklaooopevoy elvatl &V @a-
oel p¢ T tvadAagoouévny Taow, T omrola TTpokahel THY KukAo-
goplav Tov; 'EEnynoare SioTi & Ty ®YIKOS KaTaVaAWTNS TTa-
pouoctdder els TO tvoAAaoobuEVoY PEUPG TTOAU PEYOAUTEPQV &vTi-
oTaotv &mo 8,71 els TO ouvexés. 'EEnynoate Siari Evas TukvewThs
Stv SiakdTrTel THY KUkAogopiay ToU évaAAGOOCHEVOU PEUPOTOS.

B) Avo mmvia WK dvTioTédoews R, = 20 Q wxai R, — 5 Q xal
ouvTeheoToU autemaywyfis Ly = 0,005 0 kai L,= 0,03 H ouv-
Stovtan &v mapaAAniw. Els T& dkpa ToU ouoThpoTos tpapuole-
Ton fvahhacoopdvny Téaots 100V 50 Hz. N& kaBopiofolv: o) ‘H
oUBeTos dutioTaols Tou k&le Trmviou. B) ‘H Evtaois TOU PEUMATOS
B1& péoou k&P Tmviou. y) ‘H EvTtaois Tou pevpaTos Bik péoou TS
Ypaupfis TpooBoTnoews Tou Tnviou kai 8) & ouvTeAsoTHS loYUOS
SAoKAf)poy TOU KaTavaAWTOU.

4. o) Els karavahwThy pé cUTemaywyhy kai dvTioTaolv Ev oel-
pd, els TOV omoiov tpoppoleTal EvehAaooopEvT) TEOIS EVBEIKVU-
pévns Tipfis U POAT kai ouyvdTnTos | Hz, v& eUpedfy molar elvan: o)
‘H tuBeikvupéun Tiun ToU PEUPATOS, TO OTROIOV KUKAOQOpET 81 pé-
oou Tou KaTavahwTolu. B) N& dvagepfolv ai povddes Tév Bia-
pbdpowv peyedddv ToU TUTou. y) ‘H gaoixh &TrOKAIGIS TOU PEUHATOS
ToUTou (Bi1& THs £p@) Kai §) & Tapdywv loxvos Tou KATOVEAWTOY
(ouwvg).

B) "HAexTpikds kivnThp, & dmoiog AciToupyel els Siktuov 110V,
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dvamTUooel UTd TAfipss gopTiov dvTiniekTpeyepTikny SUvapiv
98 V. "H fowTepixt) dvTioTaots Tou kiwnTipos eiven 0,2 Q kai 7y &v-
TioTaols TéV ouvBeTik@y dywydv 0,1 Q. Zntovvtan: o) ‘H évra-
015 TOU peUpaTos, TO OTroiov ATroppogel & KIvnThp kai B) 1 dvTi-
OTOO1S TOU POOTTETOV EKKIVT)TEWS, TTPOKEIMEVOY T) EVTOGIS TOU pEU-
HOTOS EXKIVAOEWS V& elval 2,5 gopds HeychuTépa THis EvTdoews Tou
pelpaTos TAT)poUs gopTiou.

a) TIéss petaPddieTan 1) dvTioTaols peta Tfis Beppokpacios kal
Tolon ai TrpakTikad TN épapuoyai;

Ti Beppikd &mroTeAéopaTa Qépel TO AAEKTRIKOV pPeUPY |

N& SiarutrawBoly of Népor Tfis émarywyfis Tou Faraday xai 6 No-
Hos tou Lentz.

B) Ar dvtAiooTdoiov pt peupa fvarAcoodpevov 50 Hz Tdoews
220 /380 V {nTeitan va kabopiofouv ai yevikad dogdheicn ToU Tri-
vakos Tpogodoaias, STav EvTos Tou dvrAlooTaciou Aertoupyf
dvtAia apoyfis 500 AfTpev dvd BeuTtepdAemTov, TO UBwp GVTAR-
Tau €k Pafous 6 (7,5) [8,75] m, & Pafuos dmoddoews Tis dvTAiag
glven 0,72, 16 ouve TouU kivnTRpos Tns elvar 0,72 kai & poaTiouss
Tou &uTAlooTaoiov dmoTeAeltan amo 10 Aaumrriipas Tédv 100 W
éxaaTos.

OMAZ lon

a) Ti évouddoue poryvnTikny pony did péoou émigaveias kol wéds
UmohoyileTon aUth, dTav T Tedlov elvan dpoloyevés;

Ti kodeiTan payvnTixd émaywyn kol woU OgeieTan aUTh, oUp-
Pova pt Ty Bewplav Tou Bépmep;

B) AiSetca fAexTpiks) Ty ouvexoUs peupartos H.E.A. 220 (110)
[421V kai towTepixfis dvtiotdoews 0,5 (0,2) [0,1]Q, fitis wapé-
X€t pelpa els dvtioTacw 20 (10) [5] Q. ZnTertar va evpefolv: o)
‘H &vraois Tou Tapeyopévou UTTO THS TNy TS pevpaTos. P) ‘H Sio-
Popd duvauikoU el Tous TéAous THis Tyds. y) ‘H loxls 1y mape-
Xouévn Umd THs Tnyds. &) ‘H loxUs 1) katavahiokopéun els T
dutioTagw. £) ‘H o Tiis TNy fs Tapexopévn fAEKTPIKN Evipyeix
els xpdvov 5 dpddv.
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2. a) Ti yvepliGere Tepl SivoppeupdTwy;
Ti keheiton peyioTn kai Ti évbeikvupéun Tiuf E.P. kad p¢ oiav oyé-
ow ouvbéovTtal peTaby Twv Ta SUo aUTd peyédn; Ti koAsiton Tre-
pioBos kai Ti ouyxvoTns évorhaooopévns H.E.A;
B) Ti moodv BepudtnTos Tapdyet eis 1° (10) |10 ] Aewrd pio dowi-
kf) avtioTaags 27 (20) [40]Q, dtoav SiappéeTtan U Evaiiacoo-
pévou pevpaTos peyioTng évtdoews 20 (10) [59] A;

3. o) ToTe wpokUmTel ouvToviopds katavehwTédy L, G, R v oapd;
[Mola T& &ToTEAéTUATO TOU GUVTOVIOUOU CELpES;
B) "Evas muxkvertns ywpnTikétnTos 20 (16) [40 |uF kad va -
viov pe ouvTeAeaTiiv alTtemaywydis 0,5 (0,15) [0,15] H kai copi-
kv dvtiotooiv 10 (62,8) [62,8]Q ocuvdéovton & Trapaiinic.
Eis T& dxkpa Tou ouoTripaTos épappdleTan Taots 1000 (157) [157 |
V ouyvétnTos 60 (50) [50] Hz. N& kabopioBouv: o) To pevpa 1,
81& péoou ToU Tnviov, B) To peupa I, 81& péoou ToU TukvwToU. )
To ocunigTduevov peupa xai 8) & ouvteAeaTns loylos OAokAnpou
ToU KATAVOAWTOU.

4. o) Ti yvwpilere Tepl Tiis Sopfis TV dTouwy TGV Slagdpwy ow-

parwv; Ti yveopilerte Trepl Tév Eeubépaov fAekTpovicov ;| Ti yve-
pideTe Trepl TGV 16VTWVY, :
B) "Evas kotavaiwTns IR = 21 Q Exer kaTaokeuaotfy 81 var Aei-
ToupyR Umo Tdow 42 V. Aiabétoue Si&x v TpopoddTnoiv Tou
peUpa 220 V. Ti mrpémer va yivn Bid va AeiToupy i kovovikéds 6 ka-
TavaAwTns Kal ooy uds kooTilel émi mAéov ékaoTov 10wpov Asi-
Toupyiag Tou ué Ty peupaTos 1 Spayu. dva kWh;

5. a) 'AvagépaTte TPOTTOUS HETPNOEWS TATEWS, EVTAOEWS KOl QUTIOTA-
oews. TMoia AéyovTtai EvaAAooooueva peyEln;
MatutddooTe TOV Opiopov TS Slagopds gaoews kal dwoaTe Tra-
paderypa TAUTNS. %
Ti AéyeTon ouvToviopds, TTOTE EXOME CUVTOVIOUOV Kal Troios & TU-
O TOU
B) Aiktuov 220 /380 V, 50 Hz tpogodoTei 81 3 pdoewv kai oude-
TEPLV TAS KATWH KATAVOAWOEIS :
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Quikiy dvtioTaow R,—= 220 (1200) [1900]Q 220 V.

"Quikfy &vtiotacy Rg— 4400 (2400) [3800] Q220 V.
Katavdiwow W= 5000 W /220 V [ouve == 0,8.

N& ebpeBolv ypagixéds fi dvaduTikéds: a) ‘H Evtaois TOU PEURATOS
81 ToU oudeTépou kai P) T 8& ouuPfi, &av BirakoTrh 6 oUbETEPOS
Kai 1) @dois 1 Tfs Ra TauToypoves;

OMAZ I7q

o) Tlofov T& oUo1édes dmoTéAeTHa THS MOy VNTIKTS gmory wyfs, Ti
dvopddopey BVTaolv THis payvnTikiis maywyTs kai pe Trolav  pe-
V&S peTpeiTal

Ti dvopddoue poyvnTixiy BlamepaToTnNTA payvnTikoU UAIkoU Kod
&1 Tl tEopr&Tan ) T TS BlaTrepaTOTNTOS EVOS UAIKOU;

e kaTaokeuddovTal ol KauTruAal pay v Tioens kad €ig Tl pds ¥ pn-
IVEVCIVTR

B) *HAextpikny BepudoTpa dvTiotéoewy 40 (50) [10]Q Aertoup-
Yei kaovikéss o Téow 220 (110) [380]V. ZnTouvten vax eUpe-
BoUv: o) ‘H ko’ opav &medibouevn moodTns OeppoTnTos Kad B)
| dpiaia Sarréun auTiis e Tipnv Tou kWh 0,7 Bporyuas.
Zupgéper 1) Bépuavols B’ NAEKTPIKTS tvepyelas fvavtt AiBavBpakos
kboTous 0,50 Bpoyp. v Yihoyp. kai BeppavTIkfis ikavdTnTOS
7500 keal dva YIASYp. pé TOV aUTov Pafpdy dmodooews;

- a) Kard Ti Slapépel TO paivouevov T auTeTaywYfis &mo T6 gau-

vopevov Tis AAeKTpoucy v TIKTs Emarywyis;

Téos opileTon & ouvTeAeoTHS aUTsTTa YWY S mmviou kai &l Trolas

MovaBas ueTpeiTal;

TMola 4 ¢mwiSpaots Tou o18npou TUpTivos ¢l ToU oUVTEAEGTOU al-

Temaywyiis Tmviou ;

B) Téois U elven f) ouvioTapévn 8Uo Téoewy U, -80 V kai U, =
60 V. ZnTeiton f) Tipn THis Taoews aUTs, Srav: a) Al ouvioTd-

oc1 U, kai U, elvan év géoer. B) ‘H Uy Tpotopevetal THs U, kard

1 /12 75 mepidBou kad y) 7y U, TpoTropeveTan THS U, kord 1 ,’4 Tiig

Tep1dSou. N kaBopiodfy kai els Tas TPELS TEPITITACELS 1) PACTS Tg

oWioTauévns Taoews U G mpds Thv Uy

2
3
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34 Ofpata TTtuxiakdy “Efetdoewy

3. ) Tlola elvat 1) ioyus, Tou kaTavaiioketan, OTav els T& dxpa dval
Aaooopévns H.E.A. ouvdebolv:

‘ATTAOUS OUIKOS KaTavahwTNs.

‘ATTAOUS Y0P TIKOS KATAVOAWTTS.

‘ATrAoUS ETTaywYIKOS KATaVaAWTNS.

B) Aideton ouoowpeutns xwpnTikétnTos 30 (50) [80] AQ ko
Téaoews 24 V. Na Urohoyio9j 1) évtaocis Tou pebuatos Trov B& Siaf
pén Bva Aapmrtiipa foxvos 100 W okad Ttéoews U = 24 V, & oroic
TpogodoTeiTan Gmwo adTév. “Emri mwéoov xpovov 8& Aertoupyd
AaprrTip;

y) Ti 6& ouppfi &v kivnThp duepikavikiis kataokeviis 60 Hz ko
1800 op. [Aemrtdv ouvdebf els T BikTuov Tijs AEH;

4. o) Ti dvoudlope Brapopav SuvapikoU els TV fAskTpoTeyviay
AT Tl ESopTdTon TO AAEKTPIKOV Buvapikoy Evds HAeKTPIoREVO
OWUATOS;
Ti elven 1) oupParikny kad Ti 1 TpoyuaTikn gopd ToU peUuaTos
B) Aibeton 16 kUkAwua tvalhaooo- R
uévou pevpaTos Tou drkoAouBou oyri- L '
poros  pe R=50 (100) [200]Q, e
L=i0,1.(0,2). [20] H,, C=.20(50) J“LC
[100] uF. Eis T& éxpa alitou UpioTa-
Tai dvahhaooopévn TaaIs Evepyou Ti- . L.
uiis 220V, ouxvornTos 50 Hz. Znteiton 1y Umd s mwnyfis maps
Xouévn el TO kUKAwua Evtaois, kabos kal 1) karavahiokouévn €
TouTo {oyus.

5. a) Tpdkertan v NAekTpodoTnd pyooTdoiov pé Téow 220 /380 V

ouyvétnTos 50 Hz. “H éyxateoTnuévn els 10 épyooTdoiov loyU
elval 80 kW 81& pwTiopov kai Béppavotv kad 70 kW 8ia xivnot
uE pegov ouvteeoThv foyxbos 0,7. ZnTeiTar /| ouvolikdds &mroppo
Qoupévn EvTaois UTrd ToU KUKADUATOS.

P) ZxedidoaTe piav Tnrwpévny dogddeiay, TeptypdyaTe TOV Tpd
Tov évepyelas Tns kol Gvapéparte ToU ToToBETEITCN TTPOKEIPEVO!
V& TPOOTATEVOT EVO KOTOWOAWTTV.
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OMAZ 18n

L o) Ti xodeiton mapauéveoy pory VN TIOPOS Kad Tota 7| Sixpogd Tou
TAPAPEVOVTOS Hay VT TIOHOU €l TOV poAakov aibnpov kol s Tov
Bappévoy y&hupe; Ti BVopdlOpNE TTOPOPOY VT TIKE kai i Sropo-
YvnTikS UAIKE ;

Ti elvan & peryvnTikds TPOTTATNS 1) BuopdKIols ;

B) A& péoou poyvnTiopévns paPdou &mrd pohakov oidnpov Sia-
Toufis 20 (15) [10] cm? Sigpyovtar &v oUVORw 100009 (90000)
[60000 ] peryvnTikai ypaupad. "Av BlaTTEPATOTNS TOU Olﬁﬁpo\j
Exm it 2600 (2015) {2625 |, ola elvat ) TIun Tis EvTdoews Tou
HoryvnTikou Trebiov ;

2y Tt miSpooi Eyel & &piBpds TV omelpddy Trviou &l TOU ouv-
TeAeGTOU QUTETTAywYyTis TOV; i '

Ti oupPaiver kard TO KAelo1WOY QUTETIOY WY 1KOU !EUKAqu:Tog :
Ti oupBalver kat& THy BlokoTriy QUTETIOXY WY IKOU KUKAWPATOS |
B) Téois 220 (110) [440] V kai ouxvoTnTOs 50 (60) i25‘ | Hz éc!)up-
woleTan eis T& dkpa Tviou GuEATTERS GUIKTS c’:v-no*"rcxcrﬁw?. Pt.u_
TepdpeTpoy ouvbedepévor Ev oelpd pé TO Trnviov ?ElK\::l’JEl TOTE £v-
Taow 4 (0,5) [1,1]A. ZnTotvran : @) H Tiun TAS aUTeTay Wy I-
kfjs dvTioTdoews Tou TMviov kal P) O oUVTEAETTNS QUTETIY WY Tis
QUTOU.

3. o) Ti dvoudlopev Evepyov, Ti &epyov kol Ti otvoupgvnv fiAeKTpI-
KN {oyuv; = .
Al Trolov povdBwy peTpoUVTAL T TPEYUOTIKT, T) GEPYQs Kal 1
pcavopév oy Us; - e
A& Trolas oytoews suvBtovTon peTaU Twv N EvepYOS, M &epyos
kai 1) goavopévn foxus ; (N& yivn B1dy popua).

B) Eis 1o wkikAwpo TOU G- Ry

kohoUfou oyfuoTos  Elval

R,=0,5(0,2) (0,412, .

R,= 2 (4) [8] %, =

R;=3(2) 4] =g

R,— R, =5 (12) [ 24] . ”;:1.4

ZnTeiton va evpefolv: o) Al z H
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36 Otpara TTrTuyiakdy "Efetdoewy

gvtdoels peuparos Ly, Iy, 1y, Iy, I, Eov 1& onueia H kai A ToU ku-
KhGpaTos elvan yeioptva kad P) ai Siagopad Suvapikou Ura kad
Yag, tav elvon yeiwpévoy povov TO onuEiov A ToU KUKAWUOTOS.

4. o) Ti dvopdlopev H.E.A. mas Ty Kol TS METPETTAL TIPAKTIKGS;
Ti dvopddope Siapopdv Buvapikou (Téow) was Ty fis kad Téds
UETPEITOL TTPAKTIKGS QUTT ;

Kota T Sagtper f) H.E.A. mas myfis &md Thy TIOAIKT|V TATWV
TS

B) Mia fiAexTpikf) cUOKeUN AeIToUpYEl bE Téow 24 POAT kal &rop-
pogel EvTaow 6 dumrép. "Edv SiabeTwpe oToIxEld NAEKTPEYEPTIKTS
Suvdpews 1,35 POAT kal EawTepIKTs dvmiotdoews 0,1 dp ExooTov,
Troios elvon & &piBuds Téw oToryeleov, T omoia B xpnolueTrol-
flowpe kad T Ba T& ouvBeowye 51& V& TPoQOBOTHTWUE TNV
GUOKEURY, 4V 1) KQOVIKT TTapOXT| PEUMATOS kdfe oToryeiov elvan
1,5 &umep;

5. «) 40 AapTrtiipss pBopiopou Tév 40 W /220 V mapoucidfouv ouv-
TeheoThv loyvos ouve — 0,65. TTola f) ST TOUREVT) XWPTITIKOTTS
ki loyUs TrukveoToU, GoTE 6 guvTEAEG TS loyUos va yivn ouve
0,95;

B) Ao i émoTeheitan Eva &mAolv HASKTPOYNUIKOY TTOIYETOV,
&mrd i é€aprdTon f) H.E.A. alrou kad TrE SnuioupyEiTal QUTT;

OMAZ 197

1. «) Eis dywyov elbUypaupov Siappeopevoy UTTd pEUHQTOS TrEPTY Pa-
yore: o) Tov Tpémov kaBopiopol ToU oxNUATOS kai Tfis Sievbuv-
oews ToU paryvnTikoU Tedlou épig attoU. B) ToV TPaKTIKOV Kavo-
va kaBopiopuol Tis popds TOU HaryVnTIKOU Tediou kal ¥) TOV pabn-
LOTIKOV TUTTOV, TroU Bidel Thv EvTaoly ToU payvnTIKOU Trediou.
P) Aaxtuloeibis Trviov pt EwTepikny SidpeTpov 20 (30) [40] em
Kka pi EowTepikiy Siapetpov 18 (26) [30 Jem &moTeeiTon &ard 1400
(1500) {2000 ] omeipas, ai dtroian SiappovTal UTrO pelpaTos EvTa-
oews 0,4 (0,5) [0,6] A. Tlofa efven 1) Evracts ToU PCCyVnTIKOU Tre-
Siou kai Toios & &piBuds TGOV GUTTEPEATY MATWV QYA EKAITOOTOE-
TPOV;
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2. a) Ti oupBaiver koTax TO PpoyukUKAwHa cUTETTOYWYIKOU KUKAG-
Haros ; TTéon elvan 1) évépyeia, ) dTroia dvarrobnkeeTon eic payvn-
TIKOV Trediov;

TT63s elven Buvarrdy ve kaTaoKeudo e KUKAWPA oTepoUuevoy av-
TETTOY WY TS,

B) T&ous 220 (110) [6600] V, ouyvornTos 50 (60) [50] Hz époap-
HoleTon els TUKVCOTHVY. AuTrepopeTpov ouvBeBeptvor Ev oeipd i
TUkve TV Betkvier ToTe Evtaoty 0,35 (0,33) [41,55] A. Tloia elvan
T XwpnTIkETNS TOU TrUKvewToU;

3. &) M kaBopileTon ) TipR ToU ocuvTeAsoToU {oyUos Evds KUKAG-
HaTog ;

Qi oo dpyduou petpeitan ) mparypamixd kol Si& otou # pa-
vouévn ioyls £vos KUKAGHOTOS:

Moier elvon ) Tipn s ioyUos, moU karavehioketar kéde OTlypny &ig
KatavadwTny, 6 Omoios TpooSoTelTan TS EvaAAacoopéuny
Tao1WY;

B) Els 16 xUxAwua ToU KaTwTEpw oynpaTos didovral:

r
VAAAN-

24y = l ——N'\:'AM—q-
|V

Té&ois mnyds U~ 24 (17) [6
Ttéso1s Téoews els ToV KAGBoY B : Ug=12 (8) [4] V.

"Evraots pedparos gis Tov kAdBov [ : 1, — 0,75 (0,4) [2] A.

H dvtioTaois Tou kAdBou A: Ry— 6 (8) [2,5] Q.

H w1015 TéoEWS €5 TOV KAGSOV E @ Uy — 4,5 ) [L,5]V.

H turaois pevparros eis Tov KAGBov Az Iy — 4 (2) [5]A,

kai nTtoUvtan v UmohoyiaBolv ai UmdAoior Tiwal TV kKAGSwy,
Budiody s Be; Vo Bo, Ik Va.Ils By, Va Ba,

@) Toia 7 oyfols petafu KouAdu kad *AuTrép;

Méss ouvdtetan Eva SurepdueTpov el TO KUKAwpa kad Biari ouy-
Béeran kot avTov TOU TpOTTOV;
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Oépara Truyiakdyv *E€etdzewv
Ti dvopddopey HAexTpixny dvtioTaoty kai s OpileTan 1) wovas
AVTIOTAOEWS;

B) “Eva mrnviov wuikiis dvtioTdoews 150 (230) [(280] Q xal éme-
ywyiis 0,5 H (0,02 H) [20 mH | elvan guvbeBeptvov s éupai-
veTal els TO dxdhouBov oyfjua pe kUkAo- Ly

por mepiAapPévoy  piav  xwpnTIKOTNTA

30 (50) [20]wF kod plov duTioTaow

100 (50) [80] Q. To ds &uw Trnviov el- G Ry

vm' ouvdedepévov els Taowv 230 V kal ou- ,30v/58H7
yvornta 50 Hz.

‘Yrrohoyioare ypagikéds fi dvohuTikés: o) To ouvolikdv peuuc,
T6 AapPavduevoy Utrd ToU kukAcpartos. B) Ta pebpata Tou Siap-
ptouv ToUs kKA&Bous ToU kukAduaTos kad y) TO ouve TS éykaTa-
OTACTEWS.

R
Eis Tpipaoikdv Siktuov ouvBiov-

Tl 6 opikad oo dvtioTdoels TGOV

20 Q éxdotn s gls TO dxdAoubov
oxfjua. To pelpa els ToUs dyw- g
yous R, S, T elvan 17,3 A.

Téon elvar 7 TdoIs TOU TPIQaO!L-

KoU BikTUOV; +

OMAZ 20n

) Eis owhnvoeidts mnviov Siappedpevoy UTO peluaTos mreptyp&-
wore: «) Tév Tpémov kabopiopol ToU OXMHATOS kol Tfs Sieu-
BUVoEWS TOU poryvnTikoU Tediou EvTos xal TEPIE alTou. B) TMpa-
KTIKOV TpdTrov KaBoplouol Tiis gopds TOU MXyVNTIKOU Trediou kai
y) Scooare TOV paBnuaTikdy TUTOV, TTOU Bide1 TV FvTaow ToU
poryvnTikou Trediou.

B) Znteitcn # Tiph THs vTEOEWS TOU PEUPATOS, TOU TpETEl VO
Biappén Trviov Sieytpaews doTeAOUUEVOV &mo 1000 (800) [600 ]
omeipas S1 vé &varrTUgn TO mrmviov poyvnTeyepTikny SUvay 50
(400) [600] yxiAutrepT.
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2. a) Toia # SievBuvais, 1) popd Kai fi EvTaots THs NAEKTpoucryvnTI-
Kfis Buvduecs ToU dvarrTuooeTan el &ywyov Biappedpevov UTTO
peUpaTos, ToTofeToUpevoy kaBéTws Tpds THY Siedbuvoiv payvn-
TIKOU Trediov ;

*AvapépaTe Epapuoyds ToU gaivoutvou &uamTUgews NAEKTPOUO-
YVNTIKTS BUVApEwS.

"EEnyfoaTe TO pavdpevov Tiis duoipaias Bpdoews BUo peupdTwY.
B) Eis 16 kUkAwpa ToU dkohovBou oxruatos R = 78,5 (55) [100]
Q,L=0,25(0,1) [0,5]H xai In- R i
TouvTal: a) ‘H olvletos &vTloTao1s WA T LiALLs
ToU katavehwToU. P) To peuna
81& pégou Tou kukAwupaTos. y) H o) . C '
ywvia ¢ Tiis @aoikijs dmwokhicews

Tfis &vtdoecs &md Tis T&oEws. B) I
‘O ouvTeheo TS loyUos TOU KATOVO- o U e
AwToU kai €) o Téoers Ug xal U, 220 V/ 50Hz

3. ) Moict af i8i1dTnTes TOU acrreposlBoug TPIPATIKOU OUCTNUXTOS
@5 TP TO KOWOV OTHEIOV guvBEcEws TOV TPIV PATEWY, QS TTPOS
Tas duBeikvupbvas Tipds TOV paoikédy Kol TOMKOY TACEWY KX €O
Tpds TAg EvBEIKVUPEVAS TIMGS TGV BVTAOEWY PATEWV KAl YPOUUGY;
B) Eis To kUkAwpa ToU dxorouBou axfipaTos SiSovTal:

E, = 100 (150) [200] V.
E,= 50 (70) [80] V.
Ry=1 (0,5) [2]%
R,=2 @) [5]1%.
R,= 10 (20) [30] &,
kai ZnTolvTan ai évtdoes Iy, Ly Iy
Bi&x TGV KAGBwv THs TNY TS
4. o) TTéTe Aépe 611 BUo T TrEPIOCOTEPX duTioTdoEs elval ouvdede-

péven v oelpd kol TOTE Ev TapoAATA®;
Moicu o 151671 TEs TV KUKAWUATWY &V OEIpd;
Avarri elg wapdAAnAoy KUKAGHS # loobUvapos &vTioTaols TOU KU-

Khcoportos elvan pikpoTépa Kol THiS MIKpPOTEPAS aUTGV;
B) Eis Tpipasikov BikTuov 220/380 V ouvdtovtan 3 foan copukai
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5.

i3

25

Oépata TTruxiakdy "EEeTdoewy

dvmiotdoas tédv 10 (14) |20 Q2 fvwpévar: o) eis dotepa P) els Tpi-
ywvov. Zntouvtan: o) ‘Htéats, mou épapudleTan s kabe dvTioTa-
ow. B) ‘H &vraois Tou peuparos, Tou Tepud o ke dvTioTaov.
y) “‘H Evtaois ToU pelpaTos, Trou Tepvd Grd TOUs CUVBETIKOUS Cry w-
yous. 8) ‘H toyUs, ToU kaTavohiokeTan gls kdde dvTioTaow kad €) 1
ouvolikn loyUs, Tou Bidet TO BikTuov Kai els TAS TPEIS AVTIOTAOES,

"AvThiooTdoiov eUplokopevoy eis (o 60m TpopoBoTelTal &Trd ppeap

uE THv PorBaiav &vTAlas kivouptvns 81 HAEKTPIKOU KivrTHpOS Tpi-
gaoikou 380 V. ‘H ywpnTikdTns SeSapeviis elvar 100 m?, # BE wAn-
pwots adThs EmTuyydvetan EvTos 25 AemrT@V TS cdpas. Aidovtat
owg — 0,8, Pabuds &moddosws kivntipos 0,85 ki dvthias 0,65.
ZnTouvTan 1) loyUs ToU kvnTiipos eis HP kal 1 Tumomoinuevn &ia-
ToWT TAV YaAkivev dywydv TpogodoTNOEews ToU KIvNTHpos.

OMAZ 2In

a) Ti dvopdfouev SumepehiypaTa Tnviou ;

*Avaypdyate kol EpunvevoaTte Tov TUTIOV, TTOU Bidel TV Tiwmv
THs peryvnTikiis pofis S1& péoou oTeipas Tmviou.

Ti dvopddops péony pory v TIKAY Ypappnv els SakTuAioebes rnviov ;
B) Tinviov Bixotédoewy 20 < 20 em kol dwoTeAoUpevoy &mo 50
(100) [200 | omeipas eUpiokeTal EvTOS OPOYEVOUS MOy VTTIKOU TrE-
Biou. To &mimedov ToU Tnviou eivan k&beTov pos Thv Bieubuvov
Tou Trebiov.

Moifa elven 1) péon Tipd Ths dvamrtuooopévns H.E.A. €€ émaywys
guTds ToU Trrviou, &Tav 1) EvTaocls ToU paryvnTikou Trebiou peTa-
BéMAeTan &md 0 (1000) 2000 | Mkéous péxper 6000 (9000) (10000 ]
Mkéous 2vtds 1/100 (1/50) [1/25] Tou BeutepoémTou;

a) Ti dvopddope TUKVQTAY Kal TS KATAOKEVSLETC Els THY Tp&-
Ewv; TIds &Enyeiton TO pouvdpevov Tiis gopTioews kal EkpopTioews
£VOS TTUKVGOTOU "

Mofa 1) XPNOIHOTIOIOULEVT) MOVAS XWPNTIKOTNTOS, Trids kaBopile-
Ton aUTh kad Trola T& UTTOTTOAAQTTAGOI QUTTS;

B) "EvoAdaooopévn Téats évbeikvupévng Tipfs U= 157 V kal ou-
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xvoTnTos 50 Hz épapudleTan &is Ta drpa mnviou wpixiis dvTioTd-
oews 94,2 (47,1) [62,8]1Q kai ouvTeAeoTOU avreTraryeoyfis 0,4 (0,2)
[0,15] H. Zntolvton: o) ‘H auvleTos dvtioTaols ToU Trnviou. B)
To pelpa 81& péoou ToU KUKAGUGaTOS Kad Y) & ouvTeAETTTS ioxvos
ToU Trmviou.

a) Toian ai iB16TnTES TOU TPLYWVIKOU TPIPACIKOU OUGTIHATOS : a)
‘Qs Trpds TV Ev Kevéd AeiToupyiav ToU ovothuaTos. P) ‘(s wpog
Tog AVBEIKVUPEVOS TIMGS TGV TATEWY PaTIKDY Kol TTOAIKGY kol
Y) cos mpds TAS EVBEIKVULEVOS TIUdS TGV EvTdoEwV PaoEwy kad
Y PaLUGV;

B) Els 10 kUkhwpa ToU OXNHATOS Bi- Ry R4
BovTan :

R,=1(2) (312 R,=2(1) 412,

R:l;:' 3 (5) 12] Q, Rf_: 4 (3) |5| Q, R3 Rg

R, =5 (4) [11Q kai Inrolvroan: o)

‘H ouvohikd cuvleTos &utioTaots kai ) __—|| I ,l_.—
10V

16 pevpa I, 81& THs dvTioTdoews Ry.

«) Tlofen ai iBi16TnTes ThS €V OEIpd gUVBECEWS OUTTWIPEUTEV;
Aiari ypnoipooloUpe THY  oUvbEoW OUOOWREVTOV &V CEIpd;
Ti Tpémel v& TTPOTEXWUE KAT THv oUvdeov;

Tloton o 18167 Tes TS &v TTapoahAfiAw ouvBEaecss T6V OUCTWPEUTRIV;
B) ’EpyooTéoiov ouvohikiis tyxareotnpévns foxbos 150 (200)
[240] kW mrpdkertan v TpogoBoTnffy pé Téow 220 /380 V kai ov-
yvétnTos 50 Hz, ‘H &vw loyUs KoTovEWETal s dxoroubuws:
GwTiopds kai Bépuavals 80 (110) [130] kW.

Kivnois 70 (90) [110] kW UTrd pkcov owvg = 0,7.

ZnroUvTar: ‘H ouvolikd &moppopwpévn EVTaolS UTTO TOU KUKAG-
HaTos kad & Trapdrywy {loyUos ouve TOU KUKAWUXTOS.

) AUo AquTrTTipes TAOEWS Aertoupylas 110V xal ioyxUos 40 W
xad 100 W Tifevron év oeipd. 'Eav eis T& BKPX TOU KUKAWUOTOS
tpappoadi Taois 220 V, Ti 8& ouppfi kal Siati;

B) Tolas tubei€ers dvaypdgel N VoK TOU YV@UOVOS HETPTIOEWS
HAexTpixiis évepyetas els piav olkiav;
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OMAZ 22«

a) Ti dvoudlope HeyvnTeyepTikny SUvauiv kai eis ooy povddoe
METPETTAL;

Ti évoudfoue voyvnTikyy &dvtioTaow OHOYEVOUS HOy VN TIKOU KU-
KAGUQTOS

Ti dvoudloue uayvnTiknv SiamepardTnTa;

P) Tufipa prikous 15 (20) [25] em evBuypdppou &ywyou Téuvel
KaBETeos TAS pPayvnTIKEs ypappds dpoyevoUs HayvnTikoU TeSiou
gvtacews 6000 (8000) [5000] Mkdous, pi ToUTnTa 18 (15)[25]
m /SeuTepSAeTrTOV.

TMoia elvon /) Tipn Tfs dvarruooouéuns H.E.A. ¢€ ETaywyfis vTods
ToU &ywyou;

a) Ti dvopdloue SinhekTpikiy oTaBepdv EvdS LOVWTIKOU UAIKOU:
Ti dvoudlopev fAekTpooTATIKNY dvtoxnv SinAexTpikol;

T&s elvan kaTeokeuaopévol ol HAeKTPOAUTIKOL TTUKVGTAl;

B) Koatavehwths dmroTeheiton &md plav duikhyv dvriotacty 238,8
(199) [172,4] Q, fy omola ouvBéeTon dv oeIpd WE Eva UKV THY X0~
pnTikdTNTOS 10 (16) [32]pF. Eis & dxpar TOU kaTavowTol Epop-
uéZetan Téois 398 (225,2) [220] V. ZnTolvTon: a) ‘H olvbetos
&vTioTaols Tou katavodwToU. B) To peUpa Bi1& péoou ToU KukAp-
HaTos kai y) & ouvTeAeaTr)s foyUos ToU KaTaveAWToU.

a) Eis &mholv émaywyikdv katavahwThy, €s Tov dmroiov Epap-
HoleTan évahaooopévn Taols EvBeikvupéuns Tiufis U BOAT kai ou-
xvornTos [ Hz moia elvan: ) ‘H ouyvdTns ToU pevparos, T& dmoiov
KUkAo@opel 81& péoou Tou kartavahwTou. B) ‘H paciky &mrdkiioig
ToU pevpaTos ToUTou kal y) i EvBeikvupévn Tou Tiun;

B) Eis 16 koTwTépw kUKAwpa va ebpefoly: ) ‘H olvletos dvTi-
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OTaoIs TOU KUKAGUOTOS Kai B) 1) OAIn EvTagis S Tfis Tnyfs.
AiSovTen :

Ri= 1,5 (5) [05]%: Rg= 8 (10) 919, Ry=12 (90) [1]€,
R,=0,2 (1) [0,11€2, Ri=>5 (10) (119, Rg=2 (9) [6]4,
R,=2 (1) [4]1Q, Rg=1 (,L1) (1,619, Ry=8 (2) [4]14,
Ry=04 (1) [1]Q

1 a) Ak mrolas oytoews eUpiokeTal T6 TTogov PepudTnTOS, TOU dva-
TTUooETan 8VTOS &ywyoU S1oppecpEvoy UTIO PEURATOS ;

TTédss peTpeitan is THv Tpdkv 7 cdfnois T Bepuokpaaios Tou Tu-
Ayporos TGV AAEKTPIKGY pravidy, Bid peTprioews Tiis avgnoews
THs dvTioTdoEwS TOU ;

"Avamrtiu€ate Tous SUo vopous Tou Kipxwe.

B) Aeopevn) xwpnTikoTnTos 30 (45) [60 | m* euproxopévn el U-
yos 45 m &md péap TAnpoUTon 81 USaTos tvTds lq‘ péow AvTAias.
‘H dvrAla kiveitan Umd HAEKTPOKIVITHPOS TUVEXOUS PEULATOS TA-
otws 440 V. “O Pabuds &robooews ThS pév &vTAias elven 0,64, Tou
8¢ xvnTfipos 0,88. ZnTouvtan: «) ‘H ioxUs Tou kivnTiipos €is HP.
B) *H & ToU SikTUou &rroppoguwpévn loxUs. y) ‘H &vrtacis Tou ped-
HoTos ToU KivnTHpos kol 8) f Biaropn TéV dywydv Tpogobo-
TNoews.

5. "Eva tpigaoikév Blktuov 3 x 220 V TpogoboTel 180 AcumTiipas Tév
220 V pt 60 Aapmrtiipas fivcpévous TapdMnAa els EkaaTny gaciv.
"loyus ExdaTou Aaptrtiipos 60 W. ZnToUvtan: o) TO pevpa &g Eka-
oTov dywyodv Tis ypauufs s T Tpiyvikiv oUvdeov kal B) 1
Téots kal TO peUua £ls ToUs AapTrTHpas, radfoos ) foyUs kai 1) dvTi-
oTaots tkédotns. N& é€eTaoBolv kai Tplywvikh) oUvBESIS Kaif)
oUvdeois kot doTépa kad V& eUpedf 1) loyUs, ToU &rroppogouv of
Auyvica &mrd 1o SikTuov kai &ls Td&s BUo TEPITITOELS.
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2. HAEKTPIKAI MHXANAI
KAI EQAPMOTAI HAEKTPIZMOY

OMAZ Ip

l. o) Tola elven 1) oyéois, Thv omoiav &idel 1O uéyebos tfjs EH.E.A.
TToU dvamTUooETal £l§ &ywyov KivoUpevoy évTog MOy VT TIKOU TTE-
Siou kad TéuvovTa poryvnTikGs ypauuds; ME moious TpoOTTOUS Bu-
vapeba va wpoodlopioepe TV kateUBuvaiv Tns, Kad Tréd
B) Awati &v SimAaoidowpe TO peupa Sieyéposws wds yevvn tplas,
Bev SimAcoialeTal 1) pof) TEV UOYTTIKGY TNS TOAwWY;

Y) "Eqv kard v Sidpreiav THis Aaitoupylas &vds Tpipaoikol ki-
vnTiipos Slakomf] TO pelua wids paoews, Ti & ouppf xai Siori;

2. «) Ti dvopdgoue oTpoPiroevaraktiipas kai s Tf Siapépouv ka-
TOOKEVOOTIKGS GO TOUS KOWOUS EvaAAaKTHpaS ;

B) Ti dmauthioes Exope amd piav AAEKTPIKAY EykaTdoTagly;
y) Ti elvon fy HAexTpikn yowvia kal Ti f) ywvia xdpou els Tas pn-
yovas E.P. xal méds ouvdtovton petafl Twv;

3. o) Toicu ouvBfiken TpéTret vé TATpOUVTAN B1& V& METATPETTETH Evex
TUAY P& 0uvey0Us peupaTos els TUATyua EvoAAacoopévou peluaTos;
B) Toiar 1) Srapopa peTagl ékkivnTou kai pUBLICTOU oTPoPQV KI-
VN TN PwWV;

y) TiéTe 8Uo M T elvon apoAAnAiopévor kad Troion of guvBijkan
TapoAAnAiopou aUT&Y; )

4. a) Tpipaoixkds évaraxtnp 30 kVA 380 V tpogoSoTei Tpeis ioas
copikas dvTioTaoers TV 20 Q dk&on. N& eUpedfi 1) loyus, o i-
Be1 & tvalakTrip, 6Tav of dvTioTéoels ouvdebouv: o) Kot &oTé-
pa kol B) katd Tpiycovov,

N& ebpedfi 6 Adyos Tév loyuwy kai v Eme€nyndf. (‘H dvrioTe-
gls THS ypauufs Becopeitan dueAnTéa).
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B) N& oyediaobii 1) ouvBeouoloyia kol vé& TeprypaQf & TpOTOS
AeiToupyias kai 1) Xpfiols ToU HOVOPOOIKOU BUVOHOUETPIKOU uE-
TPNTOU GUVTEAECTOU 10)UOS.

5. ) MeprypdiyoaTe THY péboBov UeTPNOEWS AVUTIOTACEWS YEIDOEWS

T Ponfeict PoATOpETPOU KOl GUTIEPOHETPOUY kal dva@époTe T TTAE-
OVEKTHHOT K&l pelovekThpaTa Tiis WeBodou.
B) *Evaépios UtrooTaBuds EEutmpeTeiT UTd  PETAOYNHOTIOTOU
15000 /380 /220 V 160 kVA, Pafuoy &mwoddoews 0,96. Eis thv
TAeUpdy TS KaTavahooews tuetprifn toyts 135 kW 0o ouvg =
0,8. Na ebpebouv: ) ‘H ouvBeguohoylia Tou PETOOYNMOTIOTOU.
B) ’Eav & petacynuaTioTis UmepgopTileTan kai mooov kal y) 1
EVTaoIS TPWTEVOVTOS.

OMAZ Z2a

L. o) Mola elven 7 popen Tis H.E.A. Tfis oTOIXEIBOUS YEWNTpias
tvadhaoooutvou pelpatos; Eav o Evas TV TOAWY yevwn Tpias Sev
£y TomroleTndf kodds els TNV Bécw Tou A Ex1) OAIyTEP  GTTE-
peEAlypaTa dmd Tov &MAov, Ti B ouuPh els TO peupa Tiis yevwn-
Tplas koi Troicn of ouvéeian kaTd THY AsToupyiav Thg;

B) Ti elvon paoikn xai Ti oMkl Taows ; Ti elval gaoikdv pelpa
Kal Ti pedua ypouufis kai 51 ol oxtoswy ouvbiovtal petagy
TV,

;
y) Tléoous mapahAfilous kKAGBoUs Exel TO &mAoUv PpoxoTUAty ke,
TéooUs TO &TAOUV KUMGTOTUAIYUd, kol Tooom yikTpan glvan
dvaykaial 81 fkaoTov TUAIYUG;

2. o) Ti dvopddovTal guyypovel, Ti &auyxpovol EVOAAQKTTpES Kai
Tolov TO KUPIOV YOPOKTNPITIKOV TV,

B) Ti elven /| dAiBnais eis ToUs dovyypdvous kiwnTiipas, Sia moiog
oxéoews EkppdlovTan kai &mod Trola peyedn tEapTaTan; Avvaral
Evas &oUyypovos KIvnThp V& Aertoupynon Gveu dAhoBhoecos; Nad f
Oyt kad Siari;

Y) ZxeSidoaTe oXnHATIKGS Ko TEPIY PAYaTE TOV TPOTIOV AEITOUp-
yias ToU cuoThuaTos dvatosws Sia omivepos el T O NpaTa.
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Eis tpipaoikov M /T BiSovran:

"OvopaoTikn ioxus 50 kVA.

"OvopaoTikny Tdows 15000 /400 /231 V, ocuyvotnTos 50 Hz.
2uvBeoporoyia A Y.

"AvTtioTaols TuMyuaTos mpwTevcvTos Ry = 2,4 Q.

"AvTioTaois TUAlypaTos Seutepetovtos R, = 0,062,

Taois Ppayukukhaoews 49,.

Katé v Sokipnv év kevédd Umd mohikiy téoiv 15000 V Euetpnon
els TO BeuTepeUov oAk Taos 400 V. Znteiton vé eUpediy pé molav
TTOAMKNY Tao TRETEl va Tpogootnffi & M /T fva Umd iy mAnpn
Tou ioyuv TpogoBoTnon GikTuov ué ToAikny Tdow 390V, Stav
T SikTUov Tapovoiddn auv ¢ = 0,8.

o) Ti elven kai troios 6 okotos Ty UdpooTéTov, BepuooTdTou Kai
TUpooTaTOoU £is plav éykatdoTaov kevTpikils Seppdvoews ;

B) Awati 6 Trupny TGV payvnTIKOY TOAWY Kai & Tupfv Tou Spo-
HEWS TGV MAEKTPIKGV pnyavédy B&v elvan dAdowpol, ARG kaTa-
okevdfovTal &o TOoAAG povwpéva poryvnTiKka éAdopaTta; “Eptro-
BiCer 1) povwals THV BIEAEUCIY TEW PAYVNTIKOV YPappdy ToU pa-
YN TIKOU Trediou;

Y) Toia T& TAeovekTHpaTa Kal TTOTQ TA HEIOVEKTT|HOTS TEV Evoh-
AQKTT)PWY PE CTPEPOUEVOUS TTOAOUS;

a) Meta Tou apoAAnAiouou BUo TAEKTPIKGY pnyavév Trolal ol
évépyetan gopTigews Twy, dtav: o) Al unyaval elval auveyols pel-
paTos kai B) évalAaooopévou;

B) TerdTns pé xaTtavdiwowv 100 kW tpigacikoU pelparos Té-
oews 380 V pg ouvg — 0,6, Embupei va BiopBdon 16 owvg Tiis ka-
TavaAwoews Tov gis 0,95 1f] Ponbeia Tp1&Y TUkVLTEY, ZnTeiTon
v& UtrodoyioBouv: a) ‘H ywpnTIkOTNS EKEOTOU TGOV TUKVWTEY
kad B) ) loxUs, oU 8& &roppogricouv.

OMAZ 3n

a) TIds ovykpoTteital & oUAMKTNS TV HAEKTPIKEY UNYOVEDV ;
*EEnyfoare Thy Aertoupyiav kai ToOV okomdv Towv.
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B) Ti elvar Braxupavais Taoews yewnTplas ouvexoUs peUparos
Kai &mod Toiav oyéoiv BideTa;

y) Tloia T& €i8n TGV TPIPAOIKDY GOUYXPOVWV KIVITHPWY ETa-
ywyfs: Tola 1) kaTaokevao Tkl Slagopd Twv kai Tola T& TAEo-
VEKTAUOTA Kol PELOVEKTTHOTa EkdoTou €idous;

@) Tloia T& YapokTnploTika peyédn Evos auyyxpovou EvaAAakTH-
pos;

B) Awati ol oUyypovol kvnThpes Bév ekkivouv pdvor Tov; “EEn-
yhoote 1O pauvopevov kai dvapépaTe TOUS v XPTioEL TPOTTOUS k-
KIVT\OEWS TwWV.

Y) Awrri fy petaxivnols ToU oTpo@dAoy TGV EKKIVIITGY Btv Trpé-
el v elvan ote TTOAY Tayeio oUTe TOAU Ppodeia;

®) TIés yivetan f) pubuiols TGV OTPOGRY KIVIITPWY TUVEXOUS peu-
HaTos Bik ToU ouaThpaTos Ward - Leonard ;

B) "Haektpikds kAiBavos mepitxer Tpes foas Guikas GvTioTdoes
6 kW, 220 V éxdotn. N& eupedfi f ouvBeopodroyia T&V dvTioTd:-
otwv S1& THY TpogodoTnolv Twv UTd TPIQaciIKoU BIKTUOU TPIGY
&ywydsy, Tolkiis Tdoews 380 V kol va UtrohoytoBouv 1) dopikn
dvtioTaois TGV duTioT&oEwY, T EvTadts yparufis, | Siatouh Tév
&ywydv, ol dopdheicn kai & SIAKOTITNS.

a) Ak mrolas oytoews ikppaleTan M) GUVOAIKT| TITAO1S TAOEWS elg
Tous M /T kai Tofou peyéBous elvan;

B) Mia &vrioTaocis 10000 Q mpéme v& petpndi) pé THy Ponbeiav
tvds PohToubtpou EowTepikiis AVTIOTEOEWS 50 kQ xai &vds piA-
Mapmrepopétpou EowTepikils GvTIoTAOEWS 0,4 Q. ‘H yxpnoomor-
ovuévn Ty elven 24 V. ZnTouvTau: a) ‘O kaAUTEPOS TROTTOS GUV-
Beoporoyias kal P) tav Bexdpev 6T 1) weTpoupévn dvtioTaos el-
vai 12500 Q, v& Utrohoyioff TO opdhua Eri Tois EKOTOV KaTa TS
Sldcpépoug auvBeopohoyias.

a) Ti elvar Téols PporyUKUKADOEWS peETaoXTHaTIoTOU Kal Ti Trpo-
KUTTTEL &rod Thv péTpnoiv TNs;

B) N& Umroroyiofolv o &uTioTAoEs gkkivnTou B kwvnTHpa 12
HP 220V p¢ Pabudy &moBboews 1 = 0,85 kai &vtiocTaow TuAi-
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yuaros Tuptavou 0,3 Q kata TpdTov, GoTe f EvTacs gkkivn ot~
s va pny UrepPaivn T& 1509, T dvopaoTikfis Tou dvTaoEws.

OMAZ 4n

«) Tlou ypnotpomoloUvton T& dvopbwikg ouoThpata kad i Tre-
phauPdver Eva dvopfwTikoy cUcTNua;

B) N&UmohoyioBouv ai dvTioTdoeis ékkivnTou Bia kivnTiipa 120V
pé dutioToow TUAlypaTos TUPTIGUOU 0,29. Aigetan: MeyioTn
Evtacis ékkivhioews 60 A, Metaxivnois oTpogdhou &md Emagfis eis
émagriy, STav 1) EvTaots peiovetan glg T 709, TS EVTGOEWS €KKI-
VT TEWS.

a) Ti gvon kad T16s AEITOUPYED 1) QLOTOMAEKTPIKT) KUWEAT);

B) Meprypdyoarte Thy Aertoupylav kal xpfiow Tdv AQUTTTHPLV
dTpddv Ubpapyupou.

y) Na yivn oxnuarikn cuvdeouohoyia Tév mepehifecov xupias
kal PondnTikfls 4TOAIKOU HOVOPATIKOU KIVITTPOS ETTaywyTs.

o) Né& 8007 mAnpns UUVBeout)?\oylct QWTEWTS Emypagfis pe TNV
AEw AV.O.

B) "Evas Tpigaoixos kvt ut olvBeow Tprydvoy, foxuos 50 HP,
TpopodoTeiTan &mrd To BeutepeUov M [T ouvdtoews doTépos oAl
Kfjs Tdoews 380 V. ‘O xwnTip Exer ouve — 0,85 kai Baduov dro-
Bdoews 1 — 0,92. T mpwTevov Tou M [T Exel aUvdeov Tprywvoy
ki TpogoBoTeiTal U Tpipaoikfis ypapufis 15000 V ué Paduov
&moddaews Tou M /T 0,95.

Znreiton va yapaybij 1 ouvBeopoloyia kai va Utrohoyiofouv: a)
To peUpa ypaupfis kivnTfipos - SeuTepelovTos M/T kai B) 1O peu-
MO TS YPOUUTiS TOU TrpwTEUoVTOS. _

N& Angdii 7o aUTd ouvnuiTovov TpwTelovTos Kail BeuTepeUovTOoS

Tou M /T

a) ElsTi pds xproinevel TO Tnviov oUykpaThoews kad elg Ti TO TIN)-
viov émavagopds ToU oTpopdiou ls ToUs EKKIWVNTAS;
B) Tola oyéors pds 8ider ThHy Timv Tis potriis, f| dmoia dvarrTyo-
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CETOL &TTl TOU Spopésds KIvnTHPoS ouvexoUs peupatos; TTpos Troi-
ous Buo TrepdyovTas ) poTrt| elval vy os;

¥) Ti épyaoios mepthapPaver 1) EkTeAESLS &S LY KOTOOTACEWS Kl
VNOEWS |

o) "Ame Ti E€apTdTon | oUXVOTNS TOU ETaywWYIKOU PelpaTos Eig
TOV Spopta T&HY douyypdvov KivnTipwy kol méds Suvapeda VA TTV
HETpTioGopE KOTA TNV év Kevéd AelToupyicw TOU KIVITHpPOS;

B) Toia T TrAEOVEKTHHOTS KOl HEIOVEKTTHOT TS ouvbéosws £n-
PV dvopBuwTdv els oyijHa yepupas EvavTt TGV EAAwY ouvdéoewy
TAfpous dvopBwoews;

Y) Toia even 1é& dpyava TpooTacias kai EAEy oV Vg KIVNTHPOS;

OMAZ bOn

a) Awati elvan oAU EmikivBuvos 1 SlokoTrT) ToU kukAwpaTos Sie-
Yépoews Evas kN TTpos TrapcAANACU Bieytpoews, & Otrolos AaiToup-
YEL Ev kevdd;

B) N& oyediacdfi &mAfy Bidrabis Tpipaoikis avoplcoews ue &n-
pols dwopBuTds Kai v Teprypa@fi O TPOTIOS Tfis dvopbloecs.

Y) Mooy €186y abTopdTous SlakdTrTas éxoue Kal e Troiwv gai-
Vopgvwy oTnpileTan T AerToupyia Twv;

o) Tloior T TAEOVEKTAUXTA Ko PEIOVEKTIMOT TGV AQUTTTTpwY
PlopIoUoU EvavTl TV AGUTTTHPWY TIUPOKTWOOEWS,

B) Kivntiip mapedAniou Sieyipoews ¢pyadeTon UTd T&owv 220V
kol Eyet TayUtnTa 1000 oTpogds dva AerTov, dtav TO TUAIYMa
ToU Tuptrdvou Tou, TO &Tolov EXEL qutioTacty 0,4 Q diappéeTan
&1 furaoiv 50 A. N& eUpebf 1 txaToomiada petaPorn Tis A.H.EA
kai Tév oTpogdy Tou KwnTipos, STav TO prydvnue TO Kivoupe-
VoV Utré ol kivnThipos dmartii To 1 /2 ThS poTrfis, Thv &moiav £61-
Be Trponyouuévws & KIVNTTp.

) Toiau dAhayai €ls TAS HAEKTPIKAS ouvbéoels TGOV AUTOBIEYEI-
POMéVeY yevun TPIGY TTPETTEL V& Yivouv, &rav 1) KwnTnpia Twv un-
Xavd) &vrikabiotaTon 81” &AAns dvTiBéTou @opas TEPIOTOOPTS;

4
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L.

B) Téds elvan KaTEOKEVaTEVOL of Plopnyavikol TukvwTal kal Trola
& TTACOVEKTAPQTO Twv, OTaV XPTOIHOTIOIOUVTal Si&x TV PeM-
Tiwsiv ToU cuvmuiTovoy WS EyKATOOTACEWS;

y) Ti dvopdleTat pwTevn loxus wds pwTewfis TNYTS kad elg i
povdBas PeTPEITAL;

a) Tlolx &idn yewwnTpiiov &BpoioTikilg ouvlETOU Bleytpoews yvod-
pieTe kai €ls i Birapépouv petafy Twv ko Tpds TAS yevwvnTpias
TrapaAiAou BIEyEpOEwS |

B) Ti dvouddope OTPEQPOPEVOV MOy VT TIKOV Tredilov kol Tréds Bnui-
oupyeiTan To Tedlov aUTO glc ToUS TPIPATIKOUS KIVITHPOS;

«) Tlofon ai id16TnTES TGV AcpTrThpev glopiopoy;

B) “Evds ¢pyooTaciou To Shikdy gopTiov elvan 420 kW UTrd auve =
0,6. Tlpdkerton v& EykaraoTadi mpbodetos loyus 250 HP kad
&mrogaociteTon Tpds TOUTO 1 tykatdoTaots Evos oUyYpOVoU KIvT-
Thipos, S v EmiTeuy O TAUTOY POV kol PeATicois TOU OUVTEAE-
oTou toyvos Tiis EYKATAOTATEWS. *Eqv & ouvTeAeoTns toyUos ToU
tpyooTaciou TPOKEITAL VA PeATiod els 0,9, GnTerTan va eUpedfy
UTrd Trolov ouve B& TRETM V& AerToupyd) & oUy)povos KIWNTTP-
AiSeton Poduds &mroBoaews aUyxXpovoy xivntipos n = 0,92. To
TpdPATHa V& AUBT Ypopikdds kol GUaAUTIKGS.

OMAZ 6n

a) Ti elvan al kapmUhc V TV ouyXpovwy TPIpaaikiv KIVNT1-
pwv ko Toia T oupmepdopaTa £k TS LEAETTS QUTEGV,

p) Moicu elvan al Tpeis adriat, Si1& T drrotag T TOAIKT TEOIS YEV-
vntplas Taparhilou SieyEpoews percovetan, dtav aunéfi TO op-
tiov Tns; Tlola oytols ouvBeel THY TOMKNY TEOW kad Thv H.E.A.
THs yevwnTplos oUTHS ;

y) Ti yvepilete Bi& 1O Xpdua ToU wTds TV AapmrTipwy gbo-
piopoy; ‘

o) TTéss AerToupyei f) QTEWT Epnuepis;

B) ‘Aywyds prikous 15 em kweitan pt TayuTnTa 4 m [sec kabeTws
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TPOS TAS UCYVTTIKGS YPOAUUAS SHOIoPOPPOU payvnTikou Trediou
HayvnTikfs Erayydis 0,8 Wh/m2 ‘O dywyos dmoTeAel Tufjua
KAEIGTOU KUKAGUATOS, Tou oTrolou 1 SAIkT dvTioTaols elvan 0,6 Q.
Né& ebpedfy 1) Suvapls ToU &okeltan éml ToU dywyol kai avTiTife-
Tou els THv kivnoiv Tou.

o) *OKTaToAIKdS TPIPATIKOS MOy wYIKOS SAKTUAIOQOPOS KIVATHP
TpogoSoTeital &1rd SikTuov ouyvotnTos 50 Hz, Exel Bpopéa guv-
Bedepévov Kd’r’ AOTEPO WHIKTS dvTiotdoews R = 0,5 Q kol aUTe-
Taywykiis X, — 2 Q. Mt &vorktous SakTuhious dvarrtiooel (gU-
PloképEvos v fipepia) peTafl T@Y Buo paotwy Tou Spoutws Téow
100 v. Eq’ 8oov 1) TaxUTns TOU Spoptws Tou elvaa my 735~0*rpo-
Pai dvd Aerrtov, {neiTan vé ebpeBouv: o) “H GAictinois Tou xvn-
THpos. B) ‘H dva paow H.E.A. ToU Spopéws ué &UOIKTOV TO KUKAwW-
Ma. y) ‘H dvd pdow TE&ols TOU Spopéws WE TOUS SaKTu)_‘\ioug Ppa-
XVkukhwpévous. &) “H QUTETTOY WY 1K &vtioTaols Tou Sp?uéwg
qve Paoiv UTd TAfpes gopTiov. g) ‘H dva @dow EvTOo1s TOU pEv-
HaTos eis Tov Spopéa kal oT) & suvTeheoTTs toyUos pé Tous SakTu-

Aous BporyukurAwptvous.

a) Tlofa ) &pyn Aertoupyias TGV douyXpOvwY TPIPOCIKEV KIvT)-
Tpwv BpoyukukAwpEvoU BpopEws;

B) Ti dvoudloue dvtactv gwTIOHOU f guoTiopdy kai els Ti povadas
HETpeiTa;

Y) ‘E€amohikty yewntpia 6V, 7,2 kW gye1 Simmhouv BpoxoTUii-
Yua. TTofa 0& elven i Téo1s Kad 1) EVTATIS TS yﬁvvn'rp_iocg UTTO AR -
PES popTiov, t&v ouVBiowue TO TUAY MG TNS 63§ &TTACUY KUPOTOTU-
Ayua;

®) Ti elven 1) &vTidpaois Tou Ty WY IKOU TUPTIGVOU fd‘l Trola T&
dmoTehéopaTta aUTiis & THs AerToupylas TGV pmyaviv;

B) Meprypdnparre ToUs &v xproer TpoTOUS Wigews TV EVaAAOKTH-
Pwv,

Y) Ti elvon & Siowérrns kopmtatép; (N& ypagotv oupporov, oxe-
Siaais, meprypagn, AerToupyia).
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Otpara Mruyiokdy “E§etdaecv

OMAZ Ty

o) Tloion ad ouvnBers PAcBar Tév WNKTP&Y Kol TGS CUVTTPOUV-
TaU

B) Eis i Biaplpel KATATKEUAOTIKES fvas kvnThHp Z.P. oeipds &mod
Vol HOVOQATIKOV KV TTipar oeipds uE GUAAEKTTV;

y) Tlpokeipévou va kaTaokeuaodi] Tpipaoikdy TUAype Tl ETTo-
Yy 1KOU TupTtdvou  TéV 24 abhdkcwv TETPATONIKTS UMY aVTiS,
vé groroyrofolv: o) ‘O dpibuods T aUAdKwY dv& &rrAouv TO-
Akdv Pfipa kal dow. B) ‘O &piBuds TGV aUAdKwY, TOU Teplé-
yovtal petafy elodbou kal ¢€480U EKGOTOU OUYKPOTHUATOS dpa-
v (Trohikdy Piipc). y) ‘O dpiBuds Tév SiaBoy kv aAdKwY, TToU
TrepréyovTon peTagy Tév eladduwv Suo BlaBoyikédy gdoewy kai B)
v KaTookeuaadf & Tivag Tév oToryeiwv ouVBEoEWS EKGCTNS
PAOEWS.

a) Awati ypnowoTolouvTal of BonfnTikol Mo, WS efval To-
mrofeTnuévor kai e ouvdtovTan AAEKTPIKES €l TOUS KIVNTTPAS
OUVEYOUS PEUPATOS;

B) TIés BnuioupyeiTal TO CTPEQOUEVOV peryvnTikov mreBiov elg Tous
HOVOQUOIKOUS KV THPAS gmaywyfs; Na ¢EnynBi TO ponvopevov.
y) Téoo mrepimou Aov§ Exel 1) EVTQOIS PWTICUOU MUEPTS YE TUVVE-
i&, fuépas ue Hidov v peonuPpicy kal vUkToS pE TavoEATvoy;
o) Ti yvepilete S TOV HOVOQCIKOY BUVAUOUETPIKOV OUVTEAE-
oThyv loyvos; (Exediacis, meprypagn, Aatoupyia).

p) Toia T& TAEOVEKTHROTE Kol MElOVEKTHMOTa Tiis WUGews TGV
oTpoPihoevalAaxTiipeov Bi’ Ubpoydvou;

y) Mola T& TAEOVEKTHPATS Kol pelovekTrpaTa TGV Srywyddv pé
BeppomhacTikny Mévwow N.Y.A.;

a) AideTan dpyavov evanatnoias 0,005 A kai éowTepikiis SvTioTa-
oecos 40 Q. ZnTeiTon 1) loyUs Tiis XPTIOIHOTTOLOUREYT)S ¢v oelpd &uTl-
oTdoEws TTPOKEIEvOU TO dpyavov va Tebfy Umo Taow 50 V.

B) Tlola T& TrAeovekTABATA £k THS oUVBETEWS TuhiyudTey M /T
gls TeBAaouévov GoTépa; '
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Y) Aiati mpémel v XpNOILOTICIOUHE EKKIVTTAS Bid Thv Ekkivnow
TV KIVNTHPWY TUVEXOUS PEURATOS;

) Tléoo oToryeia dva Bidikevov OBOVTAOOEWS TpETEL V& ToTolE-
TNowE i TUAYHa CUVEYOUS PEUNATOS! a) Mt 14 Sidkeva d8ovTa-
oecov kol 28 Touels oUAAékTou Kol B) uE 16 Sidkeva dSoVTWOEWY
kol 64 Touels gUAAEKTOV;

Y) Eis 8eppooipuva ywpnTikéTnTos 80 ATpwv dev Umapyel Tri-
vakis. Ak v elpeope THY foXUV TOU, HETPOUME TOV ¥povov Bep-
udvoecs Tou UBaTos péxpt TS Bepuokpaoias TGV 85 C, €ls THyv 6-
Tolow SraxdTrTeTon TO KUKAwpa, ‘O xpévos cutos elvar 1 dpa kal
30 Aemrré. Tlola elvan 1) foyus kad Toia 7 Gkt dvTioTaos Tou
Beppavrikot Tou oToryeioy, 6Tav 6 Pabuds &robooEms ToU elval
n= 0,90, 7 Oepuokpaoio ToU UdaTOS TpopodoTtioews 15° € kai
N Tdoig AerToupylias Tou 220V,

B) TIéss ouvBtope T& dxpar TGV duddov &ls ToUS TOUETs TOU CUA-
MéxTou: o) Eis T &mholv PpoxoTuAtypa kai B) eis 1O &TTAQUY KU-
HaTOTUAY pa;

OMAZ 8n

&) *ATred T YAikdy KoTaokeuddovTar ol WiKTpaL, oo TeEpiTou
elvan ) mrieafs Teov £l ToU ouAAEKTOU Kad k&0 TTOTE TPETTEL V& AVTIL-
KaBioTavTa;

B) To TUAryua ouyypévou TPIQAoIkiis yevnTpias &TOTEAEITAL
&md Tpia ouykpoTAuaTa OuGBwv &va gdoty. N& oyediaoti f) ouv-
Seopoloyia TGV oUyKpOTNRATWY towTepIkGS: a) Ev ToapaiAnicw.
B) ’Ev ceipd xai 2EwTepikéds: 1) el Tpiycwvov, 1) els doTépa, Kal
V& EEnynBf ToTe ouvicTaT EKEOTN oUVBESTS.

Y) Tlola T& TrheovexThpaTa TGV YaAupdoowAtivav EOCOTEPIKGY
EykaTaoTaoEWY;

) TIéds kaBoplleTon kad Téds GAAGOOEL f) popd TEPIOTPOPTIS TGV
TUYXpdvwy  Hovopaoikédy KvnTApwY KAl e TGV oUYYpovwy
TPIPQOIKEY KIVNTHPWY;

B) Syebidoarte &mholv KUHGTOTUAlYHa TETPATOAIKTS MY aViis,
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1.

Otuara TTTuyioKdy *E€eTédoewv

THs omolas & Spoueus ExEl 17 Sidweva dBovTwoewy Kal 17 Topeis
oUAAékTou. Asifare Emmi ToU oyediov Tous TToAous Kol Ta Sidkeva
16y dBovThaewy, TomofeThoaTe TAS WAKTPOS kaTtd Tous &Eovas
6oy TrOAwv Kad dpifpfioaTe T& OTOLYEIC.

«) N& oxedioodi 1 cuvBecpoloyia TOU gUOTNHATOS &py ik Ex-
KIVOEWS CUTOKIVTTOU Kkal va TrEpLypagfi & TPOTIOS K PTOIUOTIOH]-
oecs Tou Kal 1) AerToupyia Tou.

p) ‘O Bpopeus tEamohikiis yevwnTplas 400 kW #yer 132 Bidkeva o-

SovThaewy Kai 4 dywyols Gvd SIGKevov. T& TUAryHa Tiig yewn-
Tplas elvan Grhouv ppoxoeidts kal ) pon &vdt poryvnTIKOV TTOAOV
0,0625 Wh. N& eupebouv ol &mraiToUpeval oTpoPai TS yewnTpias,
B1ct véx dvomrTuy 8 els T TUAYyud Tng H.E.A. 550 V.

o) Tleprypéyoarte THY &pXTHV AerToupyios TGV HOVOPATIKGY M/T.
) Eis mepimrrewow GAAxyfis ToU &piBpoU TGV aTPOREY Vs Ve
WoTHPOS Ué oKOTIOV V& aUEACWHE THY TAPOXNYV &épos UTT aToU,
Ti TrptTTEL V& EXWME UTeT OWEL BOSS;

y) Aot ol kwnThpes Bieytpoews oeipds BEv gmiTpémeTan V& Epyd-
LeovTan Ywpls gopTiov;

o) Ti elvan TO oUY)POVOOKOTIO, mréds ouvbteTan kol TaS Epya-
CeTan;

p) “Evas xwnThp tvahhaooopévou peupaTos Trpoxael Bdpupov
kot Thy Aertoupylav Tou. Tlotan o mBaval altion kol Toicn ai
tvépyeicn B THY Bepareiov Tov;

y) TeTpamroAikos KvnThp Exel GmAOUY KUPATOTUAYH ut 556
&ywyous. N& eUpebf 1) potrf}, Ty dTroia &varTUooeTan £l TOU §po-
pécos Tou, OTaw 1) EvTaols $1& ToU TUAlyuaTos Tou TUPTTAVOU TOU
elvon 100 A kod ) poty &vé& paryvnTIKOY wéhov 0,04 Wh.

OMAS 9

o) Ti 6% ouupfi tav kivnThp ouVEXOUS PEUNOTOS OEIPGS Tpopobo-
nof &’ VAN QOO OUEVOU uovoqmtcnKoG PEUNCTOS;

B) Ti elven &peoos, Ti EPpETOS kol Ti fHIERHETOS PwTIoPOS Kol TES
FmiTuyQveTanl TO ké&be eldos;
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y) Movogaoikos M [T 6600 /230 V Exer el TO TpwTEiov TOU 1)y =
= 1650 omeipas. ‘YmworoyloaTe Thv peyloTny ponv els TOV TUpTiVa,
&Tav ouvedR els Tapoyhv 6600 V ouyxvétnTos 50 Haz.

2. a) Tiés mpocapudleTan auTopdTws fi foxus Tpogoboaiag £vos Ki-

vnTiipos Tpds TO gopTiov Tou;
B) Tpipaoikds &oUyypovos BakTUuAogopos KIVTAP EXEl TAS ¢a-
oeis Tou ouvBeBepbvas kor doTépa. ME dvoikTous ToUs SakTu-
Mous kol KoT& ouvETTEIQY EUPIOKOPEVOS €V OTATE gméryeTan el T
TUNypaTa ToU Spopéws Tou H.E.A. EA = 70 V. ‘H taois Tapoyxis
elvan oTafepd, f| MayvnTikny pory Tou Emdpd ¢l ToU Spopéws
® = 0,5 Wb, | duf &uriotaois Tou Bpoptws R = 0,8 Q, /) 8¢
abremoywyt Xl= 3 Q katd @dow. ZnTeTal V& eupefouv: o)
‘H &va paow EvTtacis ToU peupaTos Eis Tov Spopéa. P) ‘O ouvTe-
AeaThs foyuos ToU kukA@UaTOS kol y) ) poT oTpéyEws Tou Bpo-
uéws, dtav of SaxTUAlol ToU Bpopéws BpoyukukAwBouv f) &Tav
els TO kUKAwpa ToU Spopéws ouvbebouv AUTIOTACELS EKKIVT)TEWS
Re =4 Q xkatd @dow kai owvdeBolv kat' &oTEPA.

3. ) T yvwpilete S1& TOUS TPIQATIKOUS KvnTijpos BieyEposws oF-
pas ut gUANEKTNV; (EXTMOTIKY TOp&oTacts, TPOTOS EKKIVT|OEWS,
HETOPOAT) oTpopddv, Ghhayt) Popds TEPIOTPOPTS).

B) N& eupebii f) Téois v kevdd yevwnTpias TrapohAfihou BieyEpoews
220V, 10 kW p¢ SrokUpavow TEoews 5 Y-

Y) Moix T& oiTia peichoews Tiig &robodoews Was £YKaTaoTACEWS
PWTIOUOU ¢ AQUTTTTPaS TTUPOKTCOOEWS;

4. a) Tpipaoikds KIWNTHP KT THY Aertoupyiav Tou UmrepBeppaive-
Tan. TToie T& mfovd aiTia kad Trofar ) Beparreior Twv;

B) Toian o &moiThioels TGV KAQVOVIoHEY ETWTEPIKEY &y KATAOTA-
oeov B1& v gmiTpard 1) yelwos éml Tou oUBETEPOV;

y) Tlolan elvan ai dmddeion TGV yewnTpidov OUVEYOUS PEUPATOS
Kad Tréds peTaPEAAOVTL KOTX TNV popTioiy T,

3. a) TepryplayoTe THY AerToupylav €vds SveAKUGTTPOS.

B) Duydkevtpos dvthia mopoxdis 108 m? dpav kai Paduou dro-
Sdoews 0,75 dvappogel Udwp &Tro gptap PdBous 2 m kol TO dva-
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4,

Otpara TTuyiokédy “Efetaoewy
BiPdcer els BeEapeviv eupiokopevnV el Upos 6 m &mo auTfis. Al Tpi-
Bal kord T dvinpwow Tol UBaros icoduvauouy pe 1 m émrpo-
ofeTov Uyos kail TO elbikov Pdpos ToU U8aTos y = 1 kg /dm?.

Na& Umoroyiodii: o) Tlolag foyUos mpémer vé elvan & kaTtaAAnAos
TPIpaaTIKds KN TAP, B1& THY épyaoiav adThy kai B) Troiav évta-
o pevpaTos 8% &moppoghon &md SikTuov Téoews 380 V, fav £xn
PaBpodv dmobéoews 1= 0,65 kol ouve = 0,8.

OMAZ 10n

a) N& ypoofi 1y oxéois f| ouvbtouoa Tas Téoes kal TGS EVTAOES
peupdToov pE Tas oTelpas TpLTEUOVTOS Kol BeuTepelovTos M/T
kal v& 2Enyn6f 1) xpnopdTns cuTis.

B) Ti elven of peTaoynuaTioTal dpy&VwY TAOEWS kol EvTdoEws;
(Meprypagr), TPOTTOS XPTIOIHOTIOIOEWS).

y) Mia fidextpixfy kouliva Tepiéxer Tpeis dvTioTdoes Tév 30 Q
tkdoTny ouvbebepévas kot &oTépa els Tpipaoikov BikTuov 220/
380 V. N& ebpedfi moony loxiv karavohiokel;

a) N& oyediaodfi 7| fAekTpixs) ouvBeopoAoyia KUKAGUOTOS Kev-
TpIkfis Oepudvoews kol v EmeEnyndii N Aertoupyia Tév Spydvev.
B) Tpipaoixkds kwnThp drroppogel ioxuv 10 kW &md diktuov Té-
oewos 380 V. ’Edv T TUAypa EK&OTNS QACEWS TOU KIVTTTpOS
tyn owkhy vtiotaow R =19 Q, va imohoyiodii & ouvtedeotns
loyUos alTou.

a) A Toieov peddBuov EmTuyxdveTan f) Ekxivnois kivnTiipos Ppa-
YukUkAwpévou Bpopéws; N& mreprypagouv ai pébodol.

B) Ti évopddope Pfiua évds TUMyparos Z.P. kai Ti pepica Pry-
pare; Ti elvon Pripa medlou tvos TUAlyparos Z.P.; TToTe Eva TUAL-
yua Z.P. elven rapadAfidou Gelgews kol TOTE IKTOV;

y) *Amd Trolous Tapdyovtas E§apTdTan ) peyioTn EmTpETONEVT
Evtaois els fva &ywyov EowTEPIKGY EYKATOOTAOEWY;

a) Mia mhaTeia Siaotédoewy 50 x 50 m mwpdkerTar vét gpeoTiobf Bicx
Teood&pwy AapTrTipwy, ol doiol O TomofeTnBolv els Uyos 5 m
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kol dvd pla els EkdoTn yoviav. ‘O &moaToupevos KaTGAANACS -
Tiopds 81° épyaoiav elvan 10 Lux. "Edv 6 ouvteheoTris XprioipoTrol-
Noews pwTiouol elven 1= 0,51, va Umoroyiofi] ) dmaiTouuevn
PwTEWT foyUs TOV AauTrThipwy.

B) TMoion ai ouvBfikar TapoAAnAiopoU 8Uo EvoAAakTrpwy, Trolas
€€ alTOV BiamoToveps B TEY AUXVIGY YPOVIGUOU Kail Tréds ;

a) Awati 6 oUyypovos kivnThp GANOTE AEITOUPYEL GO QUTETTAY W=
YN kai dAAoTe s TukveTns; EEnyfioate TO gavduevov.

B) TIés Aeitoupyel fvag BepuooTdTns KevTpIKTs Beppdvoews;

Y) ‘O &iokos povopaoikoU peTpnTou Buo dywydv, tgetélecey 20
oTpods el ypovikdy Sidotnpa 1 AemrToU. 'Edv 1) oTaBepd ToU pe-
TpnTou givar 400 oTpogat [kWh, va eUpebii ) loyus TR kaTava-
AOoEwS.

OMAS lln

a) N& oyedioodf f) fekTpiks) ouvdeopohoyia KUKAGPaTOS dveh-
KuoTHpos S1& SUo oTdosels kad va EEnynef f AeiToupyiat ToOU TjAe-
KTpovéuou Braguyfis (perai yeiwoews).

B) *Avagépare Tous kupiwTipous &vopfwTds, TOU XpNOIUOTIooUY-
Tou glg T TPE§IW.

Y) Ti émTuyydvetan 81° aunoews Tfis GUTIOT&OEWS TOU Bpopews
KT Ty Ekkivnow £vds TPIGoIKoU KIVITHPOS ETarywyfis peTa Sa-
KTUAiwv;

a) N& oyebiaodfi f towTepiki ouvdeopohoyia kal va yivn mepi-
Ypagt) Tiis AsiToupyias évds HAekTpikou Bepuocipuvos.

B) MevvrTpia ouveyolUs peUpaTos ouvbéTou Sieyépoews Exern
"AvtioTaow TuliyuaTtos Tuptravou R — 0,06 €2.

"AvtioTaow Sieyépocws oepds R — 0,03 Q.

‘AvTtioTaov Tapaiifrou Sieyépoews Ry = 150 Q,

Kkad Aertoupyei Ud TAfipes opTiov 120 kW kai pé oAknv Tdotv
600 V. ZnTeitan v ebpebolv: o) ‘H Evtaois pebparos 81& Tou gop-
Tiou. B) ‘H évtaots pevpaTos S1& ToU Trmviou TapaAiijiou Bie-
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Otpara Mruyiakdy "Efetdoewy

yépoews. y) ‘H évTacis peduaros Sidx ToU TuMyuaTos Bieyepaecos
oepds kad §) 7 E.H.A. Tfis yevwnTpias.

a) Ak va Aertoupynion pia yevwnTpia, Troian ouvBiikal TrpeTEL V&
TTATpOUVTAL;

B) Elvan Suvardv vér katookeuaodfi TUAIYHa OUVEXOUS PEUMOTOS
pé Té drdhouba oToIyEId;

*Ap1Buds Leuyddv morwy P = 2.

"Ap1Bpds oToryeicov S = 256.

*Ap1Buds TapaA Ay KAGGwY o= 1.

AlTiohoyfoate TMY &dvTnotv.

y) N& oyediaodfi kai v dvamrTuybf 6 TpdTros avTopdTou pubui-
oews THs Téoews E£68ou EveAAaKTTPOS.

a) Teprypdyate Thy uéboBov peTprioews QuTioT&oews pe THY Po-
fBetav Evds PolTopéTpou YvwoTHis E0TEPIKNS dvTioTdoEws Kal
Wds yveooTiis Ty s PEUHATOS.

B) Ti koheiton opas TUAyHaTOS, Ti omeipa TUMypaTos kai eis Ti
HETPOUVTAL;

y) Ti épiZouv of kavoviopol Bi& T& ypwpaTa T&Y &ywydv ¢a-
oewv, TOU oudeTépou Kal TS YEICOEWS;

a) Katd Thv Aertoupyiav Tou évas M /T UmepBepuaivetal. TToix
T& mfovd oiTia kad Tola 1) feparreia Toov;

B) N& oxediaofij fij ouvbeopoloyia kol vé meprypagfi & okomos
kal f| AerToupyia ToU oUGTAPATOS QOPTITEWS AUTOKIVATOU.

y) Tloion o Texvikad mwpoUmobéoels ékhoyfis Evos kv Tipos;

OMAZ 129
a) Ti oToiyeia &varypépovTan gls THy vakida Evos TPIPATIKOU
xiwvnTipos pé doxkTuAiSia kad T onuaivel EkaoTov oTolyElOV;
B) Ty yiveten & meipapaTikds TPOCBIOPIOUOS TAOYV TTWAEICV
a18fpou kai TEV &mwhedv XaAkoU els Eva LETQOYTHOTIOTAY;

a) Ti elvan 16 oTpoPookoTikdy aivopevov Kol e &VTIHETG-
TrileTan els ToUs AauTrTiipas pbopiouoy;
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B) AioBétous TUAYP oUVEXOUS PEUUOTOS pE Ta KaTwH oToryela:
"Ap1Buds oTorysiwv S = 36.

ZeUyn TrapoAAniev KAGBWY o= 2.

Zeiyn mwohwy P = 4.

Elvan Suvatdv 10 TUArypa alTd va petatpatrfy el TUANypa évah-
ACTOOPEVOU PEUNATOS TPIQATIKOV; Nai fj Sy kad Siaeti;

y) TléTe {nTeiTan TPIPATIKT TTOPOXT ElS ECWTEPIKAS EyKATAOTE-
oeis puwTiopou; Eis Tl Siagéper 1) Tapoxn &mo THYV pevpaTodO-
TNowW;

a) IyedidoaTe oXNUATIK®S Kol TEpypdyaTe TV XpnolpoTroin-
ow tév MT: &g SikTua Tapaywyfis kai &ls UtrooTafuous Sia-
Voufs.

B) Tolou &idous mpooTaciav Tapéyouv ol gxavnTad TOV TPV
dkpoBekTdY kal ol EkkwnTal TGV TEoTEpLY dxpodexTév els Tous
KivnTiipas TapaAAnov fj cuvBéTou Bieyépoews;

Y) “Eves &vepioThp mapéxer 90 m3 &épos Gua AemTov, ué Trie-
ow 10 kg /m2. ’E&v & PaBuds dmobdoews ToU duepioTiipos elva
Ne= 0,75, Tola wpémel vé elvan 7 péAIpos foxUs Tou KivnTHipos
ToU TOV TrEp1oTpépEl kal Tdoa &umep B& &oppoenon & kvnThp
&rrd SikTuov Tdoews 220 V, v Exn Poabuov &moddoews Nk = 0,8;
a) Ti elvea 1 SloBos Auxvia UynAoU Kevou, TTOU XPTTIMOTIOIEITA,
Tola 1) &pyh Aertoupyias Tns, Ti TAcovekTAMOTE EXEL KAt TEXS WU-
XETQU ;

B) Ti elvan of abtopeTaoynuaTioTal; Moia T& TAeoveKTApATA Ka
HElOVEKTAUOTE Twov kai ToTe EvBeikvuTal 7| KOTOOKEUT) TWV;

Y) Tola #) é¢miTpemopéun TTEOOIS TAOEWS El§ TAS EYKATAOTATELS
PWTIoPOU Kol els TAS EyKATAOTAOE KIVOEWS;

o) Tl yiveroa 1y fAexTpikd wEdNoIs els ToUs KIvNTHpas CUVEYOUS
pPEUpaTOS;

B) Meprypdyare ThHy péBoBov HeTPTOEWS KWPNTIKOTNTWV pE THY
Bofifeiav PoATouéTpou Kol GUTTEPOHETPOU. AdoaTe dpiBunTikdy
Tapadery pa.
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Otpata TTruxiaxkdy “EfeTdoewy
y) Tetpamohikds kwnThp Emaywyfs, épyadouevos s Siktuov
ouyvatnTos 50 Hz, tktehel 1425 oTp. [AemwTév. ZnTelTon va eUpe-
oUv: «) ‘H ouxvdTns f, ToU pevuaTos I, Tou Spoutwos kol B) 1
BioAiofnols Tou KvnTTpos.

OMAZ 13n

a) Ti mepAauPdver & EheyXos TGV E0wTepIkGY HAEKTPIKGY EyKa-
TAOTACEWV,;

B) Eis xupamoeidis TUAIY UK GUVEKOUS PEUMOITOS, TIOU TIPOKEITON VX
peTaTpOTTR Els TpIpaoikoy TUAIYHa, SidovTal:

*ApiBuds oTotyeiwv TUALypaTos S=48.

"ApiBuds Leuyddv ok P - 2.

*Ap1Buds TapehAnAwy kKAGBwY o = 2,

kai {nrouvTon: a) To Pfina kai T HEPIKA PripaTa ToU TUAlypo-
Tos. B) ‘O dpiBuds TéV Suddwv dua felyos apahAiiwy kKAGBwY
ToU TUMypaTos. y) ‘H yawvia petagy SUo Siaboyikdv Siavuoud-
Tv. 8) ‘O &piBuds Tév dpdduwv dva pacty kal dva (eUyos TOAWY
kad €) TO oxeTIKOV TPOXEIPOV OXEBIOV TOU TUAlypaTOS.

a) Tlola T& PEIOVEKTHHATA Evds @IATpoU TrEpIEXOVTOS poVOV TIU-
KVWTHV j TTUKV@WTAS;

B) *Amd Toia kUpix pépn &rroTeAsiTal pia Buvapounyavn kai mroios
O OXOTTOS EKACTOU TOUTWV;

y) Ti yvwpigete 51& T& fHAexTpikd kahopipép kai Ti Si1& T& fAe-
KTPIKS Gepdlepua

a) Alati 1) Bvtaols ToU peupatos Si& ToU TUAiypaTos els Eva Agl-
ToupyouvTa KIVITHpa ouvexous pevuartos Sev elvan fom Tpos TO
mnAKkov THis Tdoews TpogodoTriaews B1& Tfis GVTIOTAOEWS TOU Tu-
AMyHaTOs TOU TUMTTGVOU TOV;

B) Ti elvan of kwnTiipes y1ouviPépoch kai TOU XpnoIHOTIOIOUV-
Ta;

y) To TUhypa dktomolikiis yewwnTpias 100 A elvon &mAouv ku-
nortoerdés. ZnTeiton v& ebpedouv: o) ‘H Evtaois k&Be TapoaAAniou
kAGSou kad B) 1) EvTaois 817 EKAoTNS WNKTPAS.
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& )Tl oToixeia dvaypdgovTan els THV TvokiSa Evos ouyypdvou
TPipaTikoU KN THpos PpayukukAwpévou Spopéws kai Ti onuadvel
EkaoTov ToUTwV;

P) Mol T& yevikd XopokTnpIoTIKE TV yewwnTpi&dv TUVEYOUS
PeUnaTOS ;

Y) Ti yvepiZete Si1& THY Amavow kal 16 ka@dpiopa TéY fHhe-
KTPIKGY pnyavédv;

a) N& oy edbixoff oynuaTikn ouvBeopoioyia ouykpoTruaTos oTpe-
Poptvou peTaTpoTréws Kad V& TEptypagf & TpdTros AeiToupyias Tou
Kal ¥ pnolpoTrolnaeis Tou.

B) Awari Evas KN TN Sleyépoews oEIpdS EYXEl PEYQAUTEPQY POTITV
ExkIvoEs &Trd Eva kKivnTRpa TapeA iAoy Sleyépaews TGV aUTdy
OvopaaTIKGY BeSoptvea;

Y) Teprypdyare Tov TpdTov alTopdTou pudpioews TGV oTpOP&IV
HI&s pmyavfis towT. kavoews (M.E.K.), xivoloms évadiaxtiipg,
dUC(?\éycog Tpds T&S PeTaPoAdS ToU EwTEpPIKOU popTiov ToU évah-
Aaxiipos.

OMAZ l4n

a) Tléon elvan ) SiakUpavols oTpopdy Eves KIvnTHpos cuvlétou
Bieyépoecas dv oytoer Tpds THY SIGKUMAVOIY CTPOPEY Evds KIvNTH-
Pos Bieytpoews oelpds kal Evog KIvnTHipos TapaAAfiou Bieyépaews;
B) Znteitan v kabopiobf 1) loxUs kivnTiipos, Tou dmaiTeiTon ik
V& dvugpcovn pt TayUtnTa 0,3 m /SeuTepdAeTTov Evar dveAkuoTH-
Pa (&oavotp) ouvorikou Péapous 400 kg. ‘O dAikds Pabuds amobo-
OEWS TOU UMY QVITUOU KIVIoEwS elval ngy 0,6.

Eaw 6 ExAeyeis KivnThp elvon TPIPAOIKOS ETOY WY 1KOS UETA SakTu-
Awv kai Exn Pabuov &modooews n, — 0,85, {nTeiTon va eUpedi 1)
&T?Oppocpwuévn Ut alTou EvTagts peUpaTos o BikTuov TdoEws
220/380 V.

&) Tloia Té TTACOVEKTHUATE KAl PEIOVEKTTHOTS T&V EkKivT&Y BUo
Kai TGy dkpodekTddv Si1a kivnTiipas Sieyépoews oelpds;

B) Avo yewhTpian apoAAnAou Bleyépaews AeiToupyouv év Ta-
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podAfAw Kai TpogoboTolv gopTiov 1 Q. ‘H yswntpia (1) Exel
&vrtioTaow TupTdvou Rypy= 0,1 Q xad Exer puBIcOT, oTe V&
dvarrrioon H.EA. E, = 228 V. “H yewnTpiat (2) &yer qvTicTOOW
tupmévou Rpy = 0,08 Q xad H.E.A. E,—= 230 V. "E&v &dv A&Pw-
eV UTT SWELV HaS TS ¢vtdoels BIEYEPTEWS (Lo = Iy xad L= lpa)
v eUpeBolv @ @) Al EvTAOEIS Trou SiSouv els TO gopTiov oi dUo
yewnTpica. B) ‘H ouvohiki) Evtaots, ThHy omolav &moppogel TO
popTiov kai y) fi TroAikf) TATIS TV YEWNTEIGV.

3. a) Eis Thv mvaxida vds KiwnTipos elval oTuElwpEV 220/380 V.
Ti onuaiver auTd; Alvaobe vé XPT|OIHOTIOIOETE B1& TOV KN THPA
QUTOY BIaKSTTTNY &OTEPOS TPIYGOVOU els 1o BikTuov A.E.H. Tév
*Agnvésv; Nai f &y kad Sioti;

B) Ti onuaiver 4 TOPACTAONS ouvdeopohoyias Y YO els éva M /T
kal Trofa T TAEOVEKTAMOTS Kai pEIOVEKTTIHATA aUTTS;

y) Teprypdyate THY &PXNV AarToupylos TGV EvalAakTiipwy pé
oTpEPOpEVOUS TTOAOUS kol kofopioaTe Ty popav Tfi§ Vo TUOCO-
pévns H.EA.

4. a) Ti opifouv ol kavoviopol 81& piav yelwaw TpooTacias;

B) Ko Trolous TpOTOUS Suvdpeda va puBpiloue Tas aTPoAs Kal
Trolov TPOTIOV TTPOTIMGNEY €l T& Bidgopa €i6n KivnTHPWVY;

y) Tpipaoikds tvaAAGKTR)p OUVBEBENEVOS KOT' GOTEPX AvaTrTUO-
e rohkfy Téo Uy = 380V, 6 B8 TTOAIKOV pEUMA Bid TGOV Ypap-
u&v aUToU TPOPOBOTEL woTovdhwotv ut ouve = 0,85. ZnTeiton 0
TrporypaTikt), 1) &EPYOS kai | paavopévn foxUs ToU EvaAAaKTHPOS
és kad i peTay Twv OYECEIS.

5. o) N& oxediactf f OYMBATIKT ouvBeopohoyia EvahhaxTiipos kai
v& &varrtuyfouv oi ¢pyaoia, Tov &monTouvtan S v Tebf| els
AerToupyiov. )

B) Kard Trofous TpOTTOUS Suvépeda va peTaPdAwpe Tas OTPO-
Pis T@V ETory Wy KV kivnTHpV Kai B1d Trolas oyéoecws elpiorov-
T ovrad ; Ti elvon f apakwTh LeUbis kivnThpav;

y) ‘O Bpouels T&TpaTm?\:Kﬁg yewwnTpias ?’.XEI.H32 Sidkeva dBovTw-
oewv Kal QEPEL TUAY B Bpoyoeidts pt 64 oToiyeia kol 4 &y wyous
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2. "Hhektpikal Mnyoval kai Egappoyal "HAexTpiouou 63
&va oToiyeiov. ‘H évtaois 81 ékdoTou &ywyou ToU TuhiypoTos
elvan 50 A, af oTpogai Tfjs yevwnTpias 1000 dva Aemrtdv kai A por)
v paryvnTikov orov 0,03 Wh. Na ebpebouv: o) ‘H H.E.A. Tfis
Yevunpias kai B) 1) loyus, f| omoia dvamTucoeTtcn els TNV yev-
VI TpIOw.

OMAZ 157

o) Terpamoliks unyovh Eéxel Spopéa pe 28 Sidkeva dBovTwoewy
Kkai 28 Topels ouAékToU. ZxedidoaTe Bid THY unYoavnv &mholv Bpo-
XoTUArypa. Aeiate émi ToU oxediou Tous Tohous kai T Bidkeva
TGV d8ovTdoswy. TomoleTrioaTe TGS WNHKTPAS KaTa Tous &Eovas
TEV TOHAwY Kal dpifufoaTe T& oToyElx TEV Ouddwy.

B) ‘H H.E.A. oU dvamrTiooeTal gl dywyov Kivoupsvoy évtds o-
Holopdp@ou paryvrTikou Tediou pé TaxuTnTa 20 m [SeuTepdAeTrTov
elvan 10 V. N& eupeBoiv: o) ‘H H.E.A., v f) poryvnTikn émorywyn
ToU TeBlou alEndf kot 209, kai B) 7 H.E.A., &&v 1) TayUtns ToU
&ywyoU pewdfi kot 109%,.

a) N& kafopiofolv ai igobuvapikal ouvdéces E§ommoiikils pnya-
vils ué 54 duddas.

B) N& oyediaodfi dmhouv Sidypapua TpIpaoikils dvopbowoews e
Auxviav TéEou USpapyUpou kal vé Teplypagfi & TpdTos Tiis dvop-
Boecos.

Y) Kwnthp ouveyxols petpoaros dtv ekkivel, TTola T& mbavd oiTia
Ko Trofa 7 Beparmreiar Teov;

o) N& oyedioofolv of yopaxktnpioTikal kapmUAal Aertoupyiag
TGV dvalakThpwy Umd gopTiov. TMoia oupmepdopaTa ouvd-
YovTen €k TTis PeAETTS TOUTWV;

B) Znreitan v proTiobi & yddpos ouvepyeiou Eup. E= 20 x 40 m
B1& AcumTripwv TUPOKTWOE®S, W& GUECOV QWTIONOV ExovTa
CUVTEAea TV YpnoipoTroimoews 1 = 0,46. Mg Thv épyaoiav &-
Tanteitan Evraols gwTiopolU E = 120 Lux. N& Umohoyiofolv: o)
‘H dvaykaia guwrevty loxus Tév AaumTrpwy s Lumen kai B)
YvwoTou &vtos éTi al Auxvian TrupokTdoews &modiSouv 20 Lu-
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Otpara Ttuylaxéy Egetdoewy
men [W, méo01 AauTrTiipes TGV 200 W &montouvTon Bid TOV G-
TiopoV ToU ouvepyeiou;

«) Ti efvan f) oTaTIK kol Ti 1 Buvapikn YOPOKTNEICTIKT) TGV U~
VGV GUVEXOUS pevpaTos; Na oyediaofouv kol va dvagepbolv
T& oupTepdoUaTa EK T BEAETT)S QUTOV.

B) TIds peTaPdMheTan &pyiKt) poTrh) oTpéwEws &V OYECEL WE TTV
1o TPOPOSOTNHTEWS EVOS &ouyypdvou KivnTHpos ;

y) Tiés emTuyydveral fi &M\Aayh TR @opds TEPIOTPOPTIS TGV
&oUyXpOvwy LOVOQaTIKGV xvnThpov Emaywyfis; (N& oyedla-
087} f) ouvbeouohoyia).

o) TIGss atrodieyeipeTal pia YevwnTEIR TapoAnAoy Bley£poEws;
Ti Trpémer v TpooEgmuey, GTav B¢ ToTrofeTriowpE Wiav Kavoup-
yii yewnTpiav (Buvauo) els Eva OYMUa;

) “Ymo molas TrpoUTroftoels SUo 7 TrEPIOTOTEPAL YEVWATPICL TrO-
pchAfhou Bieyépoews SuvavTa v& tpyacfolv Trapadhijhos Kati
UEAIOTH KOTX TPOTIOV ikavorroinTikév; (Na gopTiCeovTal BnAocdn
Gvohdyws TRos TAS {oyeis Twv).

y) Tiés yiveron f pUBmois T6V oTPOPEVY El5 TPIGXTIKOUS KvnTH-
PO BporyUKUKAWUEVOY Bpopéws; (N& oyebractn ) owvBeopohoyia).

OMAZ lén

o) Tlofa ) oytors &pibuou Sroxtveov 68ovThOTEwY Kol dpifipou To-
pécov GUAAEkTOU, OTaQV XPTOIHOTTOIOUVTal oUyKpoTHUATA 2, 30
4 Spadwv;

B) Eis moias pnyavas XpNoIHoTIoI0UV Tl T& PpoxoTuAlypaTa kai
els Tolag T& KUUXTOTUA Y HOTO;

y) Ti dvepchios Trapouatdfouy of AaUTITpPES pBopiouou kai Tréds
ATOPEUyoVTAL; ' '

o) Tleprypdayote TOV TpOTTOV EAEYXOU ToU oTdTou Kal TOU ETTC-
ywyikoU TupTévoy B EOWTEPIKA PPayUKUKAGUAT.

B) Tpipaoikds KwnThp 100 HP TPO@OSOTET’T.‘O:l UTd EvaAAooTo-
pévou pEULOTOS TAOEWS 600 V. ‘O ouvTteheoThs loylos TOU KIvT)-
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THpos elvan 0,8 kai & Pabuds &moSdoecds Tou 0,95. l'Toia‘f] q;alv?-
uévn loyUs Tou kivnTiipos xal Tooca QuTER &TTOPPOQEl O KIVNTNP
dmwo 1O BikTUOV;
Y) Znteitan va Umoroyiodi M loyus, TToU TpéTel v& EXN KIVT) TN P
KaTAAAT A0S 1 v Kivf] Topvov peyioTns poTriis OTPEYEWS [\il{,mJ-,
38 kgm Umd 30 oTp. [AerTov. ‘O PaBuds &moddoews Tou Top-
vou elvan 0,65. "Edv & Pabuos ATTOBO0EWS TOU EKAEYEVTOS G5 K-
ToOAAGAOU KIVTTHPOS EIVal T 0,7, wéoa &umép & &moppoen-
on aUTos &TO BIKTUOV TROEWS 220V

3. ) Ti eivan % fAektpomAnioa kai Toion ai ouvBfikal HAEKTPOTTAT-
Elas;
B) Eis 1& dxdhoubov oxijua SideTa yewnTpia ouvBéitou Bieyep-
oews pé oUvBEty TGV TUALYHATWY oeipds kol TapaAAfhou Bie-
Yépoews. Aidovtan émrions al &vTioTa-

wa
oeig ¢€wTepikoU kukAdpaTos R, Slewho- )
Bvoews Rg, oeipds Re, ¢taywyipou Rer N

@S kal 1) TOAKT T&als TS pnyoviis Ug.
Zntouvtan: a) ‘H évtacis TOU peuuaTos
ToU $€woTepixoU kukAdUaToS. B) ‘H Ev- ; 2y
Taois ToU peupaTos els TO TUALYUX BLGK?tGSL‘?GEwS. Y) "H E‘VTCI(Jlg
TOU peupacTos Es TO TUMYH OEIPSS. 5) ‘H tvTaois ToU pevparos
ToU Emarywyipou kai €) 1 Tdois peTalU TAOV YNKTPGY THS UMY avns.

4 o) Ti elvan & puBuioTNS OTPOPRY - avaotpogels; (Teprypagt -
tpappoyal alTou). ) %
B) Teprypdyparte THY AeiToupylav kai THV XPNOW TOU AAexTpo-
oTaTikoU POATORETPOV. , ‘ ,
y) Tetpomoliks unyavh Exel Spouta pe 1? 5100_<Ev’a DBOVTOJO'EQ}U
kai 36 Topeis. ZyedidoaTe Bid THY P} avnV clm?\?uv ﬁPf’XOTU?\lYUG.
Agifarre &l Tou oyediov Tous TrdAoUs Kal T SlGKE\JG o?owwos‘wy,
TomofethoorTe Tds YHKTPAS KATA TOUS &Eovas TEY TOAWV Kai &-
p1BpAoaTe T& oTolyEla TGV SUGBwY.

b Meprypdipoate TOV guvnfn TpoTIOV ,ua'rp'ﬁ,ctewg TGV ,yem’;c‘ng_
Ti péyeBos Trpémel va £y 1 Tipf) THS QUTIOTATEWS YEIWTEWS;
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B) Ti yvepileTe Tepi TGV KIVATHPWY dvmidpdaews; (Tleprypagn,
&pxf) AerToupylas, @opd EKKIVATEWS, &Mayn @opds TEPIOTPO-
fis)-

y) Ti ivea ai icoBuvapikal ouvbioers, TS yivovtal kai Troiol AS-
yo1 Té&s EmpPEAAouY;

OMAZ 1Ty

. ) Teprypéyate Ty AetToupyiav kod TRV Ypfiow Tou  GuTepo-

PETPOU HEYIOTNS TIWTS PEVHOTIKGV KPOUTEWV.

B) Moia T& oTorxeia Aertoupyias kol #yKaTaoTAoEWS TV ud-
TewdY cWAVWY Slagnuioewy;

y) Kard moious Tpodtous TomofeToUvTan T& TUAlypaTa els Tous
Tupfivas TéV M /T; TloTe ouvioT&Tal fxacTos TpoTos ToTrofe-
Tfjoews kal Siati;

o) N& oyediaobf kol va meprypagf 6 TpOTOS EKKIVIOEWS KIVM-
THipos PpoyVKUKAWHEVOU Bpoutws Ti Ponbeia BiakdwTou Y.A. Tk
¢mTuyXdveTan Bik Tou TpdTTOV a¥TOU EKKIVHOEWS Kl TTEdS;

B) Na& ebpedii Pabuos &moBdaews TPIPATIKOU KvnTHpos, 6Tav 1
T&G1S TPOPOSOTHOEWS TOU glvan Uy = 380 V, 1O pelpa ypauuis
(TroMkdy pevpa) L = 10 A, f) poTf) OTpéyeEws ToU SpPOouEws ToU
T — 330 kg-m, f) TayUTns TeploTpogiis ToU Spoptws 1480 oTp. |
AetrTéy, & 8¢ ouvTeAeoThs loyUos elvan 0,8.

o) *Ato Tolous TapdyovTas éapTdTal | Suvaps Tou dvaTrTUo-
oeTan €ls fxaoTov dywyodv ToU Bpoutws vds KIvnTHipos ;

B) Tleprypdupate THV YéQUpQV Wheatstone kal aiTiohoynoate THyv
oytow looppotriag Tns. Adoate dp1Bun TIkOY TTapaBelyua épapuo-
yiis Ths yepupas Bi& THY uETPNOW op&AUaTOS KaAwdiou.

y) Mé i fooltan & &pibuos Tév ynkTpdv unxavis 2.P. ue Ppo-
xoTUAy e Kail pnyaviis Z.P. pé kupaToTUAYHS;

«) TIéds peTpolvTan Beppokpaoial T Bonbeic drTIKGYV TTUpPOPE-
tpwv; (EiSn mTupopéTpeov, TEpIypoen, AerToupyla aUTéV, XpNoi-
HOTNS).
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B) Tloiov elvan 1o Xpriotov Wépos Tiis pofis TéGV TTOAWY Kad TTdds
KAelel kUkAwpa ; Ti elval pon) okeddoews ;

y) Tloiau o cuvémretan kai Troion ai pdTan Poreicn els Tag fHAe-
kTpomAngios ;

5. a) AoTi fvag KIVT|TT|p GUVEXOUS PEULOTOS GTOPEVYETaL V& XpT\O1-
poTronéf els 6 E.P.;
B) Alo ydypappa UBaTos feppokpacias 12°C mpdkeitan ‘vd fiep-
bawBouy Evtos 20 AetrTédv els Oepuokpaciav 90°C. Tlofov TO ufikos
, 1Qmm?
TOU oUpuatos Oepudvoecs &K XPwHIOVIKEAIVNS (P = )
Biauétpou d = 0,5 mm ToU PpacTiipos, OTav 6 Pabuos crmobdoe-
s Tou elvan 1) = 0,8 kal 1) Téo1s AeiToupyias ToU 220V;

OMAZ 18

l. o) Tloia €i6n &ouyypdvwy KvNTHPWY MET& OUAEKTOU Yveopi-
Cete; N& meprypagfi & TpoTos AeiToupyias TEV GOUY X POVWY Po-
VOQOOIKGY KIVNTHpwV CEIPAS.

B) Aot Stv Suvdpea v dmopuywie ToUs omivinpiopoUs, GAA
ém-ruyxc'xvope ubvoy TOV TEPIOPITUOV TWV uﬂ‘s v uETc,xK{vncw
TGV WnkTpdy KaTd THY opdy TEPITTPOPRS TS YEVUNTPIAS;

2 a) “Yrdyeiov kaAdBiov TETPATTOMIKOY, ‘TpleC(UlKé‘J," Eyel l:‘nroc—rf‘%l
Siappoty ¢ Tpds THY Yiiv THS WSS pdoews. Me W?IC?\) TpOTrov_GQ‘;
eUpebf 1) gdols, TOU Trapouo1adet Biapponv; (N& varrTuydf 1)
HeboBos).

B) “Ymohoyicare TV &mwoTTACWY TOU crnue_iou T1is §1Gppoﬁg &Tro
TN &pyfv Tou kaAwdiov, tav TS Ufjkos TOU KCI?\C.OSIF)U elvan ‘L

3750 m kai kora THY iooppoTriav TS oynuaTiofeions yepupas

Bi& Thy pétpnow elvan Ry= 50 € ki R, = 187 Q.

Y) BA&Pan kal TpoTros ouVTNPhoEws ToU GUAAEKTOU TIASKTPIKGV

Hn K avédv.

3. &) Téss 66 BramiaTeroeTe ST Eve ETOYGYIHOY W meptEAIgIY €pya-
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Otpara MTuyiokav "Efetdoswy

4.

5y

Zete €lg SITOAIKAY fj TETPATTOAIKNY MYV, XWpi§ V& YVwplileTe
oV &piBpdY TV TTOAWY Kal Tov dp1Budy TV YnrTpdy;

B) Eis Ty mvakida évos TpIpacikoU kv Tiipos PpayukukAwuévou
Spoptws ypdgeTan 380 /660 V. Ti ouvBeow B& mpémn vér KapeTe
els ToUs drpoBéxTas Tov, &Tav TPoKeITal V& TpogodoTnBf amro Bi-
kTUov Taoews 220 /380 V ;

y) Ti elvea 1§y dvopaoTikdy foyUs, f dvopaoTikn EvTaats, kal f dvo-
poOTIKY T&o1s TEV MeT [Tdv kal gls Ti povabdag HETPOUVTAL;

*EykardoTaots TpogodoTeiTan UTe TpIQacikoU BIKTUOU TETOGPLOV

&ywyév ToAkiis Tdoews 220 V. *H EyKaTACTAOIS TEpIAQUPavEL
T& KATWOL

o) 150 Acumtiipas Tév 100 W, 69,3 V ouvbebentvous katd Tpo-
Trov, GOTE 1) POPTIONS V& EVAL CUMMETPIKT.

B) Tprpaoikov kivnTiipa 14,9 kW, ouwe = 0,85, U=120V,n=0,9.
v) 9 mukveTds ouvBedepévous duax Tpeis v TTapaAAniw kol év ouv-
exela karr& T Tplywvov XwpnTIKOTNTOS EKAOTOY TukvwTou 20 k.
8) Zuokeufv &TOTEAOUMEVTV EK TGV ouvBéTwy dvTioTdoswy ouv-
Bebeptvoov kaTd Tpiywvov. ‘Exdotn oUvletos dvtioTaais éxer R -

5Q kol L= 10 MH.

N& euped] 1) Evtaois 8id Tiis TpogodoTouans ypaupfs kai & ouv-
TeheoTrs loyvos TS EYKATACTAOEWS.

a) “Evas kivnuartoypdgos Siaotédoewy 15 3 20 m kai Uyous 6m
{nreitan vé BeppavBi pé AexTpikov peupa. "ECwotepikhy Bepuokpa-
oia —2°C xad éowTepikny +20°C. Tloia 1 drrartoupévn ioyus, dtav
6 Pabpods amoddoews elval 1) - 0,8;

B) Téoas TayutnTas duvdueba va AdPwpey &o o kwvnTpas
fvooptvous B khipokwTis Geuges, tav & fvas Exn Py — 8 Geuyn
TéAwv kad & ETepos P, = 2 Zebyn mOAWY kai Eqv ) oUXVOTNS TOU
pedpaTos TpogodoTtioews elvar 60 Hz;
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e TR B B S

3. HAEKTPIKOI TAGMOI - AIKTY A

OMAZ In

L a) "AvagipaTe Tas kaTnyopias TGV NAEKTPIKGDY SIKTUWY, TNV
XPNOSTN T Ek&OTNS KaTTyopias ¢ Kal T TAEoVEKTAMATA Kal
HEIOVEKTTHOTA TV,

B) MapaothooTe oynuaTik®ds HAEKTPOVOPOV UTTEPEVTAOEWS Kai
EpunveloaTe TV AglToupyiav Tou.

Y) Ti épous Trpérel v EKTTATpoUV of OUVBETTIPES TGV TAEKTPIKGV
YPOUPGY eis T SikTug;

2. @) Ti kokeiTon Péhos TavUoews Evaepicoy Ypaupidv kol &mo Toious

TapdaryovTas émnpeddeTal;

B) TMotos & okomds ToU wuyelou dTuonAexTpikoU oTabuou, més

AerToupyei kal Trofar T& kuKA@poTer YUEEwS;

¥) Tielvor of &\uooeiSeis poveTHpES, TOU XPNOIUOTIOIOUVTal Kai

TOIa T& TTALOVEKTTIMATE TWV;

@) Ti elvan & SiakdTTng ioyUos Kal TT0I0s & TIPOOPIoHOS AUTOU;

B) "Evaépios UrooTafpds poKEITal v cuvbeli) 81 Utroyeiou Te-

TpamohikolU kahwdiou (3 odotls + oUBETEPOS) UE KEVTPIKOV TTi-

VAKX TRIQUOIKT]S KATAVOAWOEWS SiGovTal;

loyus TTis kaTavaiwoews 100 kW.

EUVTE?\EUThg loyUos Tfis KATAVOAWOEWS TUVP 0,8.

no?\mh Taois 380 V.

‘Améoraois KevTpikoU Trivakos — YmooTaduou 150 m.

‘O M /T o0 UmooTabpol Buvarar va pubpioti el 1& 400 V. Zn-

TelTon ) dranToupévn Biaropt) ToU €K XaAkoU koAwdiou ouvb-

Q-mm*

Otcos 8w Iy =3 VTP i p— 0,018

min®

a) Ti g : : BV ouU &qeiAeTan, Toia 1 &ri-
1 glval TO QIVOHEVOV KKOPWVO», oV O , Trola 1y £l
Spacis Toy els Ta SikTua peTapopds NAEKTPIKTS fvepyeias kad wéds

SUvorran v eAaTTWON;

4
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Qépata TTruyrakdv "Efetdoewy

B) TMepiypdyaTte ToV TpoTOV dykaTaoToews Kai AsiToupyias &-
Ae€ikepatvou TUTTOU PadPidos.

y) Ti pés dvayxalel els Tovs UmrooTafuous ypaupdy peTapopds
V& Eywpey EkTos Ao ToUs fuyous BEoT)S TETEWS kai fuyous Uyn-
Afis TAoews; TIds &mropovouvTtan of fuyol UynAfs T&OEWS, TTPO-
kelpévou va EpyacBouue e’ alTdv;

5. ) Ti yvopifete 8i1&x T& XpnotuomoloUueva gls Tous &TpooTpopPi-

2,

Aous AkpopUOoIQ;

B) Eis USponAexTpov oTabudv Tmapaywyfs HAekTPIKiS Evep-
yeiag ) Be€apev) mepiéxer 2000000 m* Garos. To UBcop mitrTer €6
Oyous 100 m upé TaxurtnTa 6,5 m[sec &vTog &ywyoU BlauéTpou
1,50 m. ZnToUvtar: a) ‘H AAekTpikf ioxus ToU otafuol eis peyo-
BaTT, 2dv 6 Pabuds &roddoews Tou UdpooTpoPitou elvar 879, kol
Tfis yewnTpias 93%. B) ‘H mepieyouévn els 6 Ubwp T efope-
vijs Evépyela els KIAOPATTLPAS.

OMAZ 2«

a) Teprypdyate TV TpdTov ¢yKaTaoTaoEws Kai AerToupyias &-
Ae€1kepoiveoy TUTTOU KEPATLOV.
B) N& UmohoyioBolv: a) ‘H Siatoun. P) Al dmdAeion {oyvos els
kW kal y) f| TT&OIS Taoews TPIPATIKAS YPaupTis HeTagopds, hl
&mrola ouvdiel UmooTaBpov 150000/15000 V pé GmrootaBuscv 15000/
V /380 /220 V pt & k&rwbi Sedopévar:
loyus dpifews €ls TOV UrrooTafudy 1200 kW,
Tdéois dpifecos els Tov YrrooTabuov 15000 V Ums ouve = 0,8.
*AtrdoTaocts UmooTafudv 8 km.
*Emitpetropévn dmraieia foyuos 49, Tiis dgikvoupévns ioyuos.

- B
’Aywyol ¢€ dhoupiviou pg xoAUPSivov rupfiva p = 0,03 — L
L = 2,5 *Aumrép /mm?2,
‘H aremraywyn Ths ypauuds 5ev 8& Angbf U’ Syel.

a) Tloia T& KUpIa YOPOKTNEIOTIKG TEV HAEKTPOVOUWY TIPOTTA-
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olas TGV AAKTPIKGY BikTUwvV Bid THY ikavomoin Tk Ag1TOUp-
Yiov Tév SiktUwv;

B) "Evaépios ypauun gdoews kal oudetépou, dvrkouoa elg TpIga-
owov ovoTnua 380 /220 V, Siavéper loxiv &ls Yo kaTavohmoss.
H mpdotn karavdiwots &méxel dmo ToV UmooTabudy 100 m kai
Exel foyuv 22 kW, 1) Bt Seutépa dméyel &mrd Tov Umrootabuov 200 m
Kai £yer foyuv 11 kW. ‘O mapdywv ioyvos elvar ouvg — 1.

N& kafopiodfi f Siatoun TV dywydv Siavopfis, v f EmITpE-
TopEVT) TTTOOIS Taoews elval 59, f L= 3 "Aumrep /mm? kai oi
&ywyol elven ék yahkoU pt p — 0,018 iy .

a) T yvewpilete 1 THY peréTny kad Ty Y&padiv dvds évagpiou
SikTUou;

B) Ti elvan & émiTovos kai T ) dvnpis; TloU ypnoipotoiouvta
Kal mds EykabioTavTal;

Y) Ti yvoopilete $1& TO TNAEQwVIKOV OUCTNUG  PEPETUXVGOV
«Carriery;

a) Ti yvwpileTe 81d Tous povwThipas PETa oTnplypaTos ; [loia
T HAEKTPIKE XAPAKTNPIOTIKE TwWU;

B) Zxedidoare, Teprypdyote kal EEnyfoaTte TV Asitoupyiov
tvaepiou UmooTaBuol YaunAfs Téoews.

Y) Tloias Tdoeis ueTogopds Exer Tutromroinoel | AEH eig tnv ‘EA-
AdBa kai Trola 1| tuPéraria TGV Taoewy TOUTWY B1& TNV KaAfY Ael-
Toupyiav Tév SikTUwy;

@) Toia T& EEapThuaTa TV Umoyeiwy kohwdicwv; N& T& mepi-
YP&ypeTe év ouvTopia.

B) Mapacthoarte OXTHOTIKGS TO pnyavoloyikov Tufjpa drpon-
AexTpikoU oTopoU TapaywyTs kal TeprypdyaTe &V ouvTopic -
KagTov TGV pepddy Tou.

Y) N& Umoloyioffi 1y oodtns Aryvitou BeppavTixis ikavdrnTos
3000 keal [kg, 1) émola dmenTeitan kata 24wpov els Gepuikov oTa-
Buodv Topoywy s, édv Oewpnowuey 6T aUTEs AerToupyel oTabepdds
ME loxbv 80 peyaPdrt. ‘O Pabuds drobdoews Tou Geppikol oTa-
Lol v Angd 309,
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OMAZ 3n

1. a) Ti yvwpiGeTe B1& TOUS TAEKTPOVOHOUS UTTEPEVTAOEWS kal THV
xpnawotroinaiv Twv Six THv TrpooTaciay TGV AAEKTPIKGDV 51~
KTUWV;

p) Tloiol oi TrapayovTes kaBopiopoU Tiis Béoews KaATAOKEVTS £vos
oTafuou Topaywys ;
y) ‘AvamTUaTe ThHY Siagopikfy TpooTaciov M [T loyvos.

2. «) Ti yvepilete &i1& TV mrpooTaciay TGV ypapudv peTapopds

pe &ywyodv ¥iis;
B) Tpipooixs ypoappf TPIGV yahkivwy dywydv B1aTopds 35
mm? TpopodoTel NAekTPIKOV KAIPavov 12 kW, 380 V ouve = 1,
xai Tpipaaikoy kwvnTipa 29 HP ouvdeopohoyias 380 V A, ouve -
— 0,85 kaoi PoBuou &wodooews 1 - 0,88, eis &méoTacy 200 m
&md Tou UtrooTaBuou. ‘H EmbupnTh TdOIS els TOV KAiPavov Kal
Tov kv Tipa slven 380 V. ZnTeitan ) TG01S KaTd THY Quaywpenaiv
Stav a) Eiven ouvbedepevos uévov & xAiBavos kal B) eivan gUVBE:
Beptvos & KAiPavos kal & xivnTNp TQUTOY POVES.

3. a) Tlola Té& kUprar BEPT TOU |.1nxocuo7\oymoﬂ TuTfpaTos Evds UBpo

nAekTpikoU oTabpou Toapaywys;

B) TTéds petpeitan TO PEAOS TGOV ypauudy &g T& SikTVY;

y) Ti yvepilete Sid TV otkovopikiy Aertoupylay TGV oTaBud
guds oUGTHHATOS TTapay Y Tis AAEKTPIKTS Evepyeias;

4. o) Tloiov 1O &rroTéAsopa Tijs TOAAVTWOEWS Els Tas évaepious ypa
pas UynAfls Taoews Kad TGS fepartreeTa |
B) N& eupebfi 1O Qv 24wpov  &ITCUTOUMEVOV  TIETPEACIOV oL
Ty Umd TAfipes gopTiov Aertoupyiav Bepuikol oTaBuou oy e
4000 kW. AibovTon: E
BaBuds &modooews AePNTwY 0,70.

Bafpos drodooews oTpoPitwv 0,34.
Baduods SobOoEws YEVWT| TPIGY 0,95,

Ocpuoydvos Buvapls TETpeAaioy (nagout) 10000 ki(“ ;
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a) Tloia T& xUptar THHHOTA EVOS oTabuou Tapaywytis;

B) Tlolos & TpdTos TpooTacias TGV unyavnudtwy Ymrootabuou
EvavT UTrepTdOoEWV;

Y) Tlolog & TpdTrOs TOTOBETHOEWS Utoysiou kahwdiou EvTds Tou
e&pous ; Tlds yivetan TO KOWIMOY Tou Kal TS EKTEAEITAL pia U-
Toyelos BIaKAGEWOIS;

OMAZ 4n

o) 'AvagtpaTe ToUs Ev XpNoEL TUTIOUS UBpooTpoPilwy s kal T
XOPUKTNPICTIKG TwWV.

B) Eis&mooraoiv 10 km &md UmrooTtedusy bynifis Téoews 150000
/15000 V elvon #ykoreoTnuévn Propnyavia, fi omola katavehi-
oker fAekTpIKY EvépyElau UTO Wop@hy TpIgacikoU évaAAacoo-
Bévou petpatos ioyuos 900 kW, Gmo moakny Taow 15000V ou-
XvornTa 50 Hz kai ouve = 0,8 (¢ = 37%). ZnTouvTal @ @) ‘H -
Topn Tév € dhoupviou dywydv TS tvaepiou ypoUUTS HETOQO-
p&s, &v ) &l iogUos elvan 4%, émi THS dvearywpouaons ioyuos.
B) To Papos ToU dywyiuou UAikoU. Y) ‘H dpixr) kad abTeTayw-
YIKT TTEO1S TEOEWS TS YPAMMTS. 8) “H Trohik) TaOIs KaAT& THY
Quaydopnotv Tis ypaii:fs.

AiSovTan:
Qmm?

Eigiksy dvrioTaos p= 0,03 -
ler = 2,5 A /mm?.

EiSiksv Papos dAoupviou 2600 mri i

: I T e i
Alteraywyn v km 0,04 T (Gvpy &ua YIMOUETPOY).

) Tloiol oTabuct KaAoUvTal PACEWS kad Troiol aiypfis;

B) Ti yvwpllete &1& Thy TpooTaciav Utrootafipou HETaQOpas;
Y) Ti eivan yelwois Aertoupylas xai moios o okoTros auTiis els T
BikTua;

@) Ty Tpétel v AngBij Ut Syl Tpokelpévou v& yivn fy éxAoyn

8Os aToudTou SlakdTrTou UTrooTaBpoU ypamkuddy LETOQOPAS ;
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Geucx-rcx ﬂwxmkwv EEETorcrswu

B) Na eipebfi: «) ‘H peyloTn ioyis, ou Suvdueha vé peTapepops
pe Uttoyelov kohddiov N.Y. Y. 4 « 70 mm? Umd dvopaoTikny Tro-
Ay téow 380V kai B) 1) weyiotn &mooTaas, els Ty dmolav
Buvdpebo va TV peTagépwpey &rd TOV Evadpiov YTooTadudy, tdv 1N
ueyloTn Tdois pubuicews Tou MeTaoynuaTioToU Tou UtrooTafuou
elven 400 V kai 1] Té&o1s eis Ty kaTavdAwow 380 V Uwd ouve=
= 0,8. ‘H émrpemoptvn Evtaois ToU koAwdiou (4 % 70 mm?)
Qmm

glvan 173 A, #) ¢dpTiois ouppetpirn kai p = 0,018 "

o) TlapaoTrioaTe POVOYPOURIK&S TO MAEKTPIKOV Tufjpa USpon-
AekTpikou oTafuou.

B) Na& Umoloyioff 1) BiaTout) Tpleaoikiis ypopufis peTapopds,
Smola ouvbéer GmooTabuov 150000 /15000 V pg YmooTafiuov 15000
V /380 /220 V. AidovTau:

loyus eis Tov UmooToBuov &eifews 1800 k.

Téois els Tov UmmooTabudv dgifecos 15000 V, ouve — 0,8.
*AmooTacts UrroaTabpdv 10 km.

"Emnitpemropévn dmaodeia ioyuos 69, THs dpikvoupévns ioyuos.
‘Aywyol £ dhoupviou pg yahuPbivov mupfiva p = 0,03 Q]::n“.
lr=2 20A {ram?.

‘H abtemaywyt bév & Angdfj Ut Syel.

a) Téds émTuyydvetar 1) oPéais Tou ToEou elg BiakotrTny oy vos
UynAfis Taoews;

B) Tloios & Trpoopiopds Tou AAekTpovopou Bucholz kai wés Aer-
TOUpYEl,;

¥) Ti yvwpilete 81 v piBuow Tty oTpogidv UbpooTpofilov
ouvapTnoel Tiis peTaPolfis ToUu gopTiou;

OMAZ 51

a) TleprypdyaTe TOv TpdTOV EyKaTOOTGOEWS Kal Aertoupyics
Evds oTpoPidou «lrancisy.
B) Mpawpn @&oews - oUdeTépou unkous 240 m TpopodoTel T w-
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uIk& @opTia ToU dxoloubou oyruaTos. ‘H dvopaoTiky Téols els
TV &pynv TS ypappds elvar 220 V, eis 8¢ TO mEpag Bév EmiTpé-
TeTon SraxUpavals Téoews peycAuTépa TGV + 2,59 kaTd Tas &-
kpaias epimrTdoosls popTioews (SAa T& gopTia ouvdelepeva T ou-
8&v). “Yrro Thy Tpolmdbeotv &T1 7| TUKVOTNS pofis Ba elval kab’ &-
Aov 1o pfikos T ypauuﬁg 1) aUTn, va eupeBouv: o) Al TumroTroin-
BEval Siaropat Syp, Sqay Sugr Sy TOV Gywydv THS ypappdis kad
B)’ﬂ UTrd TAfipes popTiov TAOIS TTS ypoupfis s TV &pyxiv kad
els 1O onueiov TIOPOYETEUTEWS THi§ TTPWTNS KATAVAAWTEWS.

220V
iom \]- -]- ‘}‘ i
30A 25 20A 15A

a) Toia T& €8n TGOV UrooTadpdy Slavopfls kal moTe ¥pnoipo-
TOLETTGl £KACTOV TOUTWY;

B) N& Trpocdiopia®fi 1) fviaia SiaToun TOU KAEIoTOU Biavopéws Tou

&KoAoufou axnuaTtos, & omoios opTiCeTal HE OHOIOUOPPUS KOT-

VEunuéva gopTia.

Aisovran : U — 230 V, Siokupavols Taoews €= 3%, ko eidikf
UFE: 230V

Qmm?*

SvrioTaois &ywydv Siavopéws p — 0,018

®) Toten ai éAdyioTan EmITPETOHEVal GTTOCTATELS YPAUU&Y Sia-
Voufis Utrép o EBapos, UTrepdve TEY KTipicov kal TANGiov kTipicov;
P) N& Umohoyio8f 16 dud 24wpov GTOITOUHEVOV TTOTOV Alyvi-
TGV Bix THY U TAfipes popTiov AeiToupyiav BeppikoU oTaBpoU
loyUos 6000 kW. Afsovra:

BaBuos &mosdoews Aepritewv 0,70.
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Qépara TMruyiakdy "EgeTdoewy
BaBuos amodooews oTpoPirwy 0,34.
Bafuods dmoddoews yevvntmav 0,95,

; , i keal
Oepuoyodvos duvapis Atyvitddv 4000 —--k—g——.
a) Tlola 1 SiaTadls TGOV dxpoguaiwy els TOV oTpdPiiov Pelton;
B) MapaoThoaTe oYHATIKGS KAl EENyNoaTe PIKTOV UtrooTabuov.
y) Tielvan & &moleuxTns kad Trolos & TPoOPITHOS Tou;

a) Tloia T& TAEOVEKTAPATA Kl PEIOVEKTIIHATO TOU OUVEXOUS peU-
HOTOS T QVOPEPOUEVE ElS TNV TTAPXy WYV Kad TNV peTagopdv Tov;
B) Eis Ubatdmupyov Uypous 180 m Trpokertan va éykaTtaoTadf
oTpdPiros «Francisy, dmodidwy els Tov &fovd Tou ioyuv 26000
HP. ‘O BaBuds dmodooews Tou oTpofitov eivar 0,8, 7 & TayuTns
ToU UbaTos fvTds TOU dywyou mTwoews elven 3,92 m [sec. MeTd
Tou oTpoPitou elvar ouveleuypéun yewwnTpia Pabuol dmodooews
0,9, M/T dvuyavel Thv Tdow Toapaywys &ls THv T&ow petago-
pés kai Eyel Pabuov dmoddoews 0,98.

N& UmoAoyiofouv: «) ‘H petagepopévn Umo Tiis ypapufis pero-
Popds NAekTpIKT foyUs kai B) f) &rrartoupévn Siaour) Tou dywyou
TTTCOOEWS.

OMAZ on

a) TMapaoTnoaTe OYXNUATIKGS TO KUKAWUA SIEYEPOEWS YeWn TRIaS
oTabuou Trapaywys.

B) YdaTomTwals weehipou Uyous 450 m Siber apoynv USortos
2 m/sec. N& kaBopiofouv : «) ‘O TUmos ToU oTpoBirou. B) ‘H
foyUs ToU oTpoitov, tdv éxn Paduov dmoddoews 0,80. y) ‘O &
p1fuds aTpopidv Tou oTpoPitou ki 8) TA lelyn TAV ToAWY
Tfis yevvnTpias, v 1} ouyvOTNS TOU Tapayopévou peluaTos elval
f— 50 He.

a) Tlolog & wpoopiouds TGV fuepnaiwy SiaypappdTwy popTiou
oTabpol Tapaywyfis; AdoaTe oYNUaTIKOV Sidypapua popTiou.
B) Tloios & Trpooplopds TOV PEPUOMETPWY METAOYTUXTIOTOU ioyU-
0§ kai Troios 6 TROTOS AsrToupyias Twv;
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3. "HAexTpikol Ztabpol - AfkTua T

y) Tolog & okoTds TOU TUPYOU lcoppoTNoEwS UBponAekTpIKOU
oTabpoy;

a) Ties tmTuyydvetan i wubis THg yevwnTpias UBpOTAEKTPIKOU
oTabuov;

B) Mpappn pdoews kol oUBETEPOY, utans Téoews 220 V, Siaveue
loyby els Tas kaTavoAwoels ToU dxohouflou oYX1BaTOS.
AiSovran:

MeyioTn Biakiuavols Taoews 2,59, Tijs weyloTng TEOEWS TPO-
POBOTNOEWS.

"Emitpemropévn Evtaos L — 3 Aptrep /mm®.

SuvteheaThs Ioyvuos ouve — 1.

1 2 3 4
A J B
40me==60mM -4EOm —60m
Q
3,3 kW 3,3 kw
e %_N(w
£

o

LT 2.2kw

ZnTouvTan : o) Tloios Tpéret vé elvat & KUPIOS Srovopevs kal Troios
S UmoBlavopeus kal B) 1) Eviaia SlaTopt ToU Biravoptws kal 1) &
viala Biortopuf] TOU UTTOSIGVOMEWS (BraopeTIKT 51 ExaoTov £
AUTEW).

) Tléss &miTuyxGvetal 1) puBUIcIs TGV aTPOGAV &rpooTpopitou
ouvapThoel TS peTaPoAfis Tou PopTiov ;

B) TapaoThoaTe OXTUATIKDS YrooTadudy AVUYOOEWS TACEWS
Kol #EnynoaTe TOUTOV.

Y) A& moia Uyn UBATOTITAOEWY XpNOIHOTOIEITa fKoTOS TU-
Tos UdpoaTpofiiov;

a) Tl yvwpllete B1& Tous émyeious ymrooTaduols; (Meprypaen,
Spyava Aertoupylias, ¥pfios).

B) Tpipaoixn ypouuh HETaQOpSS MAKOUS 20 km Tpo@oSOTEl Ko-
Tavdhwotv toyvos 10 peyaParTt e téow 33 kW, ouyvoTtnTos
50 Hz xai ouve = 0,85.
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Bépara TTruyiakdv "Eetdoewy

<

"Edv fj copikn) kail 1) émaywyikn dvTioTagls ko YIAOUETpOV TGV
Gywydv elven R=0,33 Q [km kai X;, = 0,7 Q /km v& Omoroyi-
ofouv: a) ‘H Tdois dvaywpnoews Tis ypappiis kol B) TO ouvnui-
TOVOV QVCrY WPTITEWS.

OMAZ 7n

a) Ti yvwpilete 81& ToUs £ dhoupiviou dywryous Tous Evioyupé-
vous Ut yoAuPa « ACS Ry;

B) Teyxvntn Alpvn USponAekTpikol oTabpou Tapaywyds meplé-
¥&l 40000000 m? G8aTos. To Uwos rraoews elven 200 m & 8¢ éryco-
YO5 TToEws Exel SiapeTpov 2,10 m. *H TayuTns ToU UdaTos elval
ST oo oI

N& Umrodoyiobolv: «) ‘H fAektpikd) ioyUs Tou otabpou eis MW, o6-
Tav O Babuods dmobdaews Tou oTpoPfitou elvan 0,85 kai Tiis yev-
vnTpias 0,95 kai B) 7 els 16 UBwp THs Se€apeviis mepreyouévn évep-
yela eis kWh.

o) Ti koAeitan émeopTicls mupywv 'M xad mwés wpokUTTE ;
B) Ospuikds aTabuos mapaywyfis kaTavaAiokel S1& ouveyi] Ael-
Toupyiav 10 cpdv 220 Toévvous AryviTou BeppovTikiis ikavdTnTos
2500 keal /kg. ‘O oT1abuos mapaywyfis Asitoupyei Uo THY TATEN
auToU loyUv & 8¢ GAikds Pabuods dmobdoews Tou elven 0,40. Na
Utohoy1o8f] 1| U ToU oTabBuou Tapayopévn TAekTpikT Evép-
yela B1&x TS o5 &viod XPovIKOV S1acTnua AsiToupyias G Kad 1) dyka-
TeoTNUEVN 1oyUs ToU oTabuou.

3. a) Ti yvepilete 8i1x TOV TpoTOV KaTackeufis Evds UTroyeiou Ko-

rwbiovu ; AdoaTe v Topf] éva koAwdiov Tou &ifous alTou.

B) Tl elven ol ouvBeopol kal Ti ol SioxkAadwTHpes ; TTolag ouvlrkas
TpETEl va TANPoUY avTol Bid TNy IkavoToImTIkhv ¥ pnoipoTroi-
noiv Twv;

y) Teprypayate ouvTopws éva Beppikov &rupokivnTov oTabuov.
a) Tleprypdyate Ty TT&OW «A» KEpauvou £l ypouuds.

B) N& mohoyioff) 7y Siatoun Tév &ywydv Tou Tpigacikou &i-
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388V

KTUOU TPIGY &y wy Qv \ 304
Tou dkoAoubou oxT- ?
uaTos, oTe 1| UTO @ 30A
i T o ]
TAfipes popTiov EAayi- £ | 308 20 j40n 208 30A
gTn T&o1s va pr) elvan 3 T T T 1
o i

KaTwTépa Tév 380 V. s
S , _1_ 188V
YAikov yohkds. 50 M 1= 50 Mf=50 M-=50m

o) Tlola T& aitix Tédv UtrepTdoewv els Ta SikTua Kal Toia T& péoa
TpooTacias EvovTt aUT@V;

B) Aidetcn 6 Siavopels Z.P. Tou drorovbiou oxnuaTos. Na Utroc-

\!* 60m ,lzom!rsorn—i- 40m -{

sskw% %4,14)«\/% 75kw %5,9 Kw

Y108 ) Téo1s, f) TGOS TaoEws, Kai 1 BirakUpavols Taoews £ig TO
20v gopTiov. AiovTat :

Téoig Bitvou U = 220 V.

Awaropry dywydv S = 35 mm?

Qmm?
Eidikn dvtioracts dywyév p= 0,018 - ;

OMAZ 8n
@) Tloia T& aiTix Té&V UmepevTaoewy gls T& BikTua Kol Trola T&
Méca TTpooTacias EvavTi alTéV;

B) Eic Tov Siavopéa ToU drolouBou oxfuaTos va UToAoyiobii:
@) ‘H Trrédols Téosws kal B) 1 tviaia Siatopn Tou.

AiSovton: U= 110V, (P%)=1,5 xai p=0,018

N oo Jnp
e

2100w 4.100wW 5.40W

Qmm?
m
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2. a) Tloia T& €8n TGV OTUAWY YPAUUGY peTagopds kal Trola T&
TTAEOVEKTTIHOTO Kai MEIOVEKTT|UATE TwV;
B) Eis Bepuikdv oTaduov mapaywyfs evplokovTan EYKOTETTT|E-
vai 3 povddes dmodiSouaan ioyuv 30, 40 kad 50 MVA ékaoTn: ép-
yélovtal pt GUVTEAECTRV 1oXUOS 0,9. ‘O Beppixods Pabuds &mobo-
oews kaoTns povados elvan 309, 1) 8¢ &modoois Ek&oTnS YEVVTN)-
Tpias elvar 939, N& Umodoyiobii 1) &ronToupévn TTOOOTNS TIE-
Tpehaiou, BepuavTixis ikawdTnTos 10000 keal (kg 81 Thv AeiTOUp-
yiav tvos 24cdpou Uto Thv TANEN foxwv ToU oTabpou.

3. a) Ti égaprhpoTa TepIAGUPAVEL EVasg tvakpros UtrooTaduos Bio-
voufis kad Trofog & okoTrog EKGaTOU tCapTHHaTOS |

B) Né& eUpebfi A ohixf) TTEOLS Téoews els TOv Biavopéax ToU &ko-
AouBou oymuaTos, O O- I
Troios elvar éviaias Slato- %—- —ee E=250m——+

ufis Kal QOPTITHEVOS 6-
s T
Aidovtar R=10,35Q/km. 0,2 4 LN

4. o) Tolos & oromds Wi- J 3 A

Eecos TGOV MeT [oTédV foxvos kai Tas ETTITUY X AQVETAL,;

B) TpokerTan va TPOPOBOTNTWHE ¢ykatdoTaow 100 kW pe Z.P.
220 V, eis &mwéoTacy 1000 m &mwo TOV TOTIOV Tapaywyfs. Zn-
TeiTan ) SiaToud THS YPAHMTS Tpogoboaoias, 6Tov 1) ETITPETIO-
S, ; m
pévn oS TéoEws elvan 3% 1 Bk éywywdts K= 35 =—-.
Qmm?
5. a) Tlés yivetan f) wudis Tiis yevunTplas £vds ATUOTAEKTPIKOU OTa-
Opol Tapoywys;
B) Na& eUpebolv o Tdaoels TGV OTpEiY TTEPOYETEVTEWS 12,318
10 povopaaikdy BikTUoV TOU L0y
&xohoUfiou oxmuoTos.  Ai- \ r . B
SovTan &l AoV ouvg = 1, Or
40—~ 30mM = 40mM
Qmm?*
50A

p=0,018 ———, BaxToun
m

3
40A 30/
fviaia S= 35 mm?
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OMAZ 9

L. o) Syedisoare kai meprypdyare Umrootabuov Y.T.

B) Teprypdyerte GUVTOMWS UBPONAEKTRIKOV oTafudy peTa TGOV
TEXVIKGV TOU Epywv.

Y) KabopioaTe Tag loyeis 16 povddwy oTaBuoy, dTtav 1 ioyUs
KkaTavahdoews KaTd THY ady iy ToU gopTiou elvan 1200 kW, kata
B¢ s Aormds pas elvan 400 kW.

. @) ’AvagépaTe T& YXapaKTNEIOTIKG TGV oTabpdy Tapaywyis n-
AexTpixiis Evepyeias, of dmoiol AerToupyouv Six MLE.K.

B) N& UmoAoyiodii 1) tviala BraTopn TéY ywyv TOU KAEIOTOU

Utroyeiou BikTUou TOU dko- kw  25kw  40kw 50kw
Aovflou oxnuaTos @ 150m 1 eomeOm 80m
AiSovTan:
Tpipaaikov diktuov 220 /380 120m
V, owvp=0,9.
MeyioTn émTpemouévn &- 200m ; 1goml :oom\

. 4 ; o/ 0 Kw
TwAsia loyvos 5%. 25kw  35kw

3 3 I3 T m

Kohwbiov N.K.B.A. (xahkds &ywypétnTtos K = 56 "Q'{n'n'a‘-’)'

SUVTEAETTRHS XPNOIHOTIOITEWS KATAVAAWTEVY 1) - 0,7.

a) Eis mrofag Sokipds ropaAiovTal ol POVWTTPES TTPOKELPEVOU V&
TapoAngBolv kal els Ti ouvi-

o ; L=2
oTaTol EKAGTT) BoKIpf; Sl

B) Na& UrroAoyio6f 1 Siatopn
TGV &ywydv els Tov Ppoxov
ToU drohoubou oy NuaTos. “YAl- I.:204
Qmm?
!
kol &rodexTh) peyloTn TTH-

KoV yakos (p= 0,017

, 13=20A
g15 TS V. 3
s Tdoews 6 /l:
a) Teprypéyorte TOV TPOTOV
]4‘15}‘

émeepyaotas TV EUAveov
oTUAwV Bid THs peBdBou tumroTioews Bk TIooEAQiwY.

(5}
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B) Eis &mdoTacw 150 m &mwod UmooToaBudy & TpogoSotndf Tpi-
pooikos fAektpokivnThp 40 kW pé EP. vdoews 380 V 50 Hz.
ZnTeitan v& Umohoyiobf | dmaiToupévn SiaTopr) Tou yohkivou

Qmm?

dywyou (p= 0,018 - ), ©OTE VA& ExWPE TTGOOW TEoEWS

5%. *Eqv TO ei8ikov Pdpos Tou yohkou elvar 8,25 kg /dm?, v -
pebfi 1O dvTioToryov Pdpos TOU YpNOIMOTIOIOUNEVOU TUPUGTOS.
a) Tleprypdyate peT’ QUTIOTOIXOU OKAPIPNUATOS TO TAEKTRIKOV
pEpos EVds peydhou BepponAexTpikou otafuou S SUo povddas
oTPOPIAOYEVWI TPIGY.

B) O Auevikds euoTionds wikpou Atpévos fxel Thv Sidrafiv Tou dko-
Aovbou oynuatos. ‘H ék ToU tvdg dkpou TpogobdTnots yiveTal &1’

U= 220V
f : 50c/se
30mM om
B e S

E.P. povopaoikou 50 Hz Tdoews 220 V. "ExaoTos PAVOOTATNS

épel BUo AaptrTiipas TrupakTwaoews 150 W EkaoTos. ZnTeitan 6

UtoAoylouds  Tiis Eviaios SiaTopfls ToU TpogodoTikoU yoAki-

vou kaAwdiou N.Y.Y. pé émtpemoptvny mrdow Tdoews 3%
Qmm?

(p= 0,018 1100,

OMAZ 10n

o) Tloior Adyor émiParAouv Thv Snuioupyiav ToAA&Y UmooTa-
Budov Sravopdis pikpds loyxlos kal Toion ai poUmofécels KaAfis Ael-
Toupylas Twv; -

B) Tlooga guoThuata Siavopfis éxoue, Toia T& TAsoVEKTHHATY Kal
T& PElOVEKTHRATa EkdoToV Kol TToU TrpoTIpdTal ékaoTov eibos Sia-
VouTis; .

Y) ‘H mapoxn wmas Udaromrdoews elvar 3 m? [sec kad TO Uyos
mrwoews 250 m. N& Urrohoyiabf 1 AAekTpikt) loyus Tou oTabuou,

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



3. *Hhextpikol Ztabuoi - Alktua 83
tav & UBpooTpoPidos Exn Padudy dmoddoews 809, kai 1 yevvn-
TPl Padpodv &moddoews 95 %.

2. o) Teprypayate THY AarToupyiay TOU aUTOR&TOV SIOKOTTTOY U-
WNAT)s TaoEws.
B) Moia T aitia &V d'ruxnuérrwv els TNV kKaTookeunv Evos Bi-
KTUOV;
Y) Tpapun EvaAAaocopEvoy HOVOQACIKOU PEUPAITOS SIOtGTdGEO:)U
tkdoTou dywyoU 16 mm? kad pfiKous 50 m, peTopéper ﬁ?\empm}v
toyuy 6600 kW Umd téow 220 V. Znreitan va eUpebouv ai &meo-
Aeta {oyUos els THY ypampnv.

3. Téooapes kivnTRpES TpogodoTOUVTAlL 510 KOS TPIQATIKTS yPC-
s &k Ty fis Téoews 3500 V, @S - ; ‘
gl 1o dxdAroubov ayfiua. Tlola 1 OI
Tiphy T1is fvicdas SiorTopdis (EuTro- 15000y "1500 }.1200m % Ll
piou) Téwv &ywydv Tiis yparpas,
Bi& ouvoAlkhy EmiTpeTropévnY G- '
TAelav toyxvos 2,59, Tiis Yo TS Y POUUTS HETAPEPOUEVTIS TTPO-
YuaTikfis ioxvos ;

Aidovran: - , i

Kiwntp N, loxvos 14 kW ouve, = 0,89 [chﬁuoxj c‘moﬁc‘)cemg 386‘,).
Kwnthp N, ioyuos 20 kW cuve, = 0,87 BGGUO\_J_' c’rrro&‘)cewg 89 (;/,”'
Kwnthp Ny ioyvoes 22 kW ouve, = 0,79 [30(95;.0\:' czcwo&:’)cecog 38 U(.
Kinthe N, ioyxtos 10 kW ouve, = 0,82 Pobucy &mroddoews 86 -

R-14kw R :20kw

4. ) YBarémTwols OeeAipou Uyous 250 m kad "ITCIPO)!(ﬁS 12’ m? [sec
XproipoTroleiTal S1cx TV wapdywyﬁvﬁ ﬁ?\&KTRIKT\‘; Eua;‘:aya‘mg. Zn-
Teiton v& kaBopiofouv: o) ‘O TUTToS TOU ?Tpoﬂtkc?u, wov:,-\ecxuxpnol-
potroindf. p) ‘H foxus els Tov afova TOu oTpopiiov, ,Ecw £y po-
Buov amoddoews 0,9, y) Al oTpogai ToU LeUyous cr"rp‘o[}ﬁ\‘og - yev-
viTpia. 8) Ta Lelyn TGV wéAwY TS yeuxfn“rpjicxg e €) 1 aive-
uévn foyUs TS yevvnTpies, gav £y Pabudy dmodooews 0,95 xai
dpydleton pé owvg = 0,9.

B) Ti elvan T& dxpaiat KipoTia kai Tolag kaTnyopias dxpaicov
KiPeoTicov yvewpileTe ;
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5.

Otuata [MTruyiakdv 'Eetdoewv
o) Ti 6pous Tpémel v mANPoUY of cuvBeTiipes TGV YpaupddY UE
TAPOPRV ;

B) Na& Umohoyrofolv ai dmwisien eis NAskTpikdy SikTuoy, TO &
Trofov TepAauPdvel Eva Emaywyixdv goptiov foyUos P = 22 kW
Umo ouvp = 1. To pfjkos Tfis TpogodoTikiis ypaupfls (&mAoly pi

kos) elvan [, = 150 m kad 1) Sixropd) ToU &ywyoU S — 25 mm?
TO & peupa povogaoikoy U= 220V xal dywyol éx Xa?\Ko‘;‘
Qmm?

(p= 10,0174 ——).

"Ev ouveysia va UtrohoyioBolv ai dmamieicn ToU i8iou Siktiov,
SAAG UTro ouve = 0,5 kad va yivouv ai oxeTikal TopaTnproels.

OMAS lln

o) TIés dueysipeton kal TrokT@veTon €vas oTUAs EUAIVOS Kol TES
gvas MeTaAAIKSS;

B) Moia trpérrer va elvan 1) dméoTacts peTall T&Y dywydy ypou-
pcov 30000 V, étav T Béros Tiis ypapufis elvar 1 m: érav o) ‘H
ypauun elvan xahkivn kai B) ) ypouun elvar & dAoupiviou,

a) Ti mpémer v Angdf U’ Syer Tpokeipévou va yivn 1) ékAoyn
Evos aUToudTou SiakdTTou UTooTobuoU ypouudv peTapopds |
B) Elkooamohikn yewntpix 50 mep1odwy, Pafuou dmoddoews
859, gpydleton pe ouvp = 0,95, ‘H év Adyw yewntpia 8ider 1
AexTpikny foxUv 20 MVA kai elven ouveleuypévn pt otpdfirov Po-
fuou dmobooews 0,8. "Eav & dvwTépw oTpdPiios éykaTaoTabi €S
UBaTédTTwo deeAipou Uyous 130 m, va evpedfi: o) O TUTros ToU
oTpopitou. B) ‘O &pifuds oTpopdy ToU oTpoBilov kal y) i Ta-
pPOYT) THS UBATOTI TWOEWS. -

o) Tléds éEaopotifeTan f) yeiwors TéY oTaBpddv Topaywytis HAE
KTPIKTs évepyeias;

B) Ti Spous &tov va TAnpouv ol fuyol;

y) Tloowv elddv oTabuous mapaywyfs éxouer Gvaldyws Tou i
Sous Tou kavaipou kal ToU eiBous TV pnyavédv;
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4. ) Tlofous oxkomous EEuTIMPETEN Zvas UTTOoTaBUOS YPOUHGY HETO-
Popas;
B) Aidetan TO TpIpaoikoy BikTUOV Siavopufis Tou &xoloubou oxi-
poros kad EnTETal v gmroroytofouy o SiaTopal TV dywydv,

"

l—-— 100mM —==- B8O0M -‘— 60m+

Kuntip 20HP Kwqmp 18HP Kuvtnp 10HP

220/380V 220/380V  220/380V

guvy:=085 ouwp=080 ouvp:=083
GoTe f| TTEGIS TETEWS KAT& piikos TS TPOPOBOTIKTS YPOUUTS V&
uf UmepBaivn o 10% TS SVopaoTIKTS QOCIKTS TACEWS TRV Ki-

VnTHpLV.
At T AUaiv ToU TPoPATHATOS XPT|OIHOTIOINOCITE TOV KOTWTEPW
Tivaka:
"OvopaoTikn Siaropn *ETITPETTOUEVOY " AvTioTaois gl
&ywyoU eis mm? ‘ opTiov Q /100 m
S — . :
2.5 i, 20 | 1,16
4 ! 25 : 0,72
6 “ 33 0,43
10 . 43 0,29
16 | 60 | 0,18
25 :; 83 0,116
i 35 | 100 0,083

5. a) Toicn ¢€wTepikad Buvdpers grnpedlouy THY unYoVIKTY &uTo-
XA widls ypauufis weTagopds ;
B) Ti dvoudleTon HAEKTPIKT EripopTIONs £VOS KATAVOAWTOU  Kad
G5 TrpotkupEy T Gdykn TV Ppoyoeidiv BikTUwY Brovouds ;
y) Moia T& TTAEOVEKTTHATC kel TG PEIOVEKTNRATO TGV Bepikddv
otafuidy pé pnyoves NTACEA kal Trola TA KUPIX XAPAKTTPIOTIK

TGV pnyavdv NTAGEA;
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10.

145

esucrru ﬂTuxmev E§£'ré<cswu

4. HAEKTPOAOTIKON IXEAION

Necx oxed1cobf povoypapuikdy Siaypappa THs Sardews oTa-
Buou Trapaywyfis, ‘YmrooTabuol YPQUUTS us'rqumpocg kal Siavo-
ufls kad va yivn Umépvnue.

N& oxebiaodf & TaparinAiouds TéY yevwwnTpidv Z.P. ouvBétou
Bieytpoews petT’ dywyou Eflohatws.

N& oxebiao®fi 7 ouvBeopooyia vdg OTPEPOUEVOU LETATPOTTEWS.
N& oxebiaobi] f) opdAinios Aeitoupyia o TPIQUTIKEY v~
AokTApooV peTa TV dTapaiThTwY dpydvamy TapaAAnAlopoU.
N& oxediaoffi 1 mapdAAnios AerToupyia 8Uo yewwnTpiGhy Z.P.
mapaAAniov SieyEposws METa TGV dTapoThTWY OpYydveV Ta-
paAATAlopoU.

N& oxeBiaodf] 1 ouvdeopoloy ia dOUYXpOVOU TPIGADIKOU KIVT)-
Thipos pé SiakdTrTny dvacTpogfis Kivioews.

N& oxediaodfi 16 oloTnua kkivioews KIWNTNPWY BpoyUkuKAw-
Mévou Bpoptws: o) M dvtioTdoeis kai B) ué SlaxdTrTny doTépos -
TPLyvou.

Na oxebiachfi oUotnua EAéyyou Tdosws, EvTdoews, loyUos kol
ouve eis TPIpaoIkOY KUKAWULA pé T& &vTioToiya Spyava kad picy
xaTovdAwolv els &oTépa.

N& oxeBiaohf oUoTnua é\éyyou Tdoews, EvTaoews, ioyvos, ouve
Kal ouyvoTNTOS ElS MOVOPATIKOY KUKAWHG.

Na& oyeSiaohi 7 ouvbeopoAoyia els KUKAwPa OwnAfis Téoews pe-
TATKNUATIOTEY TAoEwS kad fvTdoEews, kabos kal 1) oUvdeois od-
TGV g5 Ta dvtioTorya dpyava.

N& oyeBiaobf] #) ouvBeoporoyla Tumixol KUKAWPATOS QVEAKU-
oTfipos TGy Spdpov.

Na oxediaadf] dvopbuoTikéy oloTnua dvopﬁcboe“wg TATPOUS K-
HOTOS ME SITTATY BioBikNv Auyviav kabos kol T& dmapaiTnTa
PiATpa.

WnoionoiOrke oo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



13

14,

15

21,

22,

23

24,

25,
26,

27

4. "HAekTpohoykov Zytdiov 87

N& oyediaotfi TUAypa TETPATIOAIKOU évcx?i?\uk-rﬁpog ué 3 ddov-
Teoelg & TTohkov Pipa kal pdotv kad Eva oToiyelov €ls EkaoTny
OBOVTWO V.

N& oyediooff] poyvnTioy KUKAWHS TeTpaToAikfis unyaviis 2.P.
pé BondnTikous TrGAOUS.

N& oyediaodfi Sidypaupa ouvdeopohoyios TPIQATIKOU KIVTTH-
POS PET’ cUTOP&TOU EKKIVITOU Kal GVOOTPOQES.

N& oyebloodfi povoypopuikdy Bidypaupa KEVTPOU Trapaywys
TPIPATIKOU PEUPGTOS UYNATIS TATEWS pé Tpels EvadlokTiipas Kad
BE petaoynuaTioTds (UwnAfis TaoEWS).

Ne& oxebioaofn Sidypappa ouvBeopohoyias abTopdTou WeyioTou
Kol éAayioTou.

N& oyeBioodfi tvatpios UmooTtabpos X.T. 15000/380 /220 V.
N& oyediacti Umaibpios UmooTaduos Y.T. 150000 /15000 V.
N& oyedioodfi oUoTnua popTIoEWS OUOCWPEUTOY (eUyous évah-
Acocoptvou cuveyxols MeTd ToU Trivaxos gopTioews. Téots yev-
vnTpias cuveyous 110 V.

N& oyebiaofolv ouvBéoels pehhal SiaQopikis TpogTacics Kol
peAAai UmrepopTiosws.

N& oyediacfolv HAeKTpovOHoL ETTary Y IKEY TUTTV kel GUvBe-
T15 AAEKTPOVOUWY YTIS.

N& oyedioodfi f ouvbeois Evos SOKTUAOPOPOU KIVITTipOS Evarh-
Acooopdvou pedpaTos kal KWTTHPOS BpoUKUKAWUEVOU  DPOESS
uel” Shwov TGV dpydvwy TpoaTaCias.

N& oyediaodfi ) ouvdeois kivnTiipos oelpas HETA TOU EKKIVTTOU,

0§ kol TO QVETTTUY G EKKIVTTOU.

=

N& oyebiocf 1 ToapdAAnios AaToupyia 2 HETROXNUATIOTEV.
N& oyebiachfi: o) Movopaoikds Enpds dvopbwThs TATPoVs &-
vopddioecs TUTTou yepUpas Kal P) Tpipaaikos Enpos dvopluwTrs.
N& yivn Uméuvnua.

N& oyebiaobi ) cuvBeouohoyia Evos douyxpovou TPIPACIKOU
Ky Tipos Ppayukiwpévou Spoutws els ouvBeopodoyiav: o) "A-
0Tépos kol B) Tprywvou,
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28.

29,

30.

Otpara TTTuyiokdr "Efetdoswy
N& oyedlaofolv: «) Kwnthp Ppoyukurkiwpévou Spoptws PET
UKV TEY Bid [eUfw korrd doTépa kal kaTd Tpiywvov kol B)
KivnThp PpoyukukAwpévoy Spoptws kal HETOOYUCTICUOU  Ki-
VTOEWS.

N& oyediaofouv: o) ‘H ouvbeouoloyla Tév AAEKTPIKGY KUKAW-
péToov NAekTpiKOU Wuyelou kad P) HAEKTPIKOS TPIPATIKOS Y-
Hoov TPIGY aTOIXEIGY PETS OUBETEPOV.

N& oyeSiaohf] povoypaupkoy Bidypapua ¢owTEPIKTlS TAEKTPI-
K|S EYKOTOOTAOEWS povokaTolkios 4 Swpatiwy HETX TGOV pon-
ONTIKGY Ywpwy.
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1. MHXANIKH-ANTOXH YAIKQN
STOIXEIA MHXANQN

OMAZ In

L "Oynua PBapous 23 ToVVwY KIVOUUEVOV pé TayutnTa 72 km /dpav
OToBpeYEl KATOTTIV TPOYOTIEBTOEWS el dmdoTaowv 20 péTpwv. N&
eUpedf | k&BeTos Tieos i Evos EKaoToU T&v 4 Tpoy v, 1 dmola
Tpémel v& 2€aoxnBij 81 v dkivnTomoindi TO SYMu.

Eis v eikovilopévny dugitpeioToy Bokov {nTeiTal vd eUpedf TO
HéyroTov gopTiov, TO Smoiov SuvaTal va ofpn Epyalousvn pé
ouvteheoTy dogohelas 5, &v TO Aoy elvan ydAuy tév 40
kg /mm? kal éyn v SloTouny, TOU BEIKVUEL TO oxfjua.

& 5wl
e 1,00M—ef=—100mM = 5cm

A& THy fAdwotv BimARs Toufs Was dvapThoews S1a Papos 3,5
Towwy YpnotpoToloUvTal 3 CQUPNAGTNUEVOL filol. ZnTouvTon:
a) N& Uroroy1o8f 1) SidpeTpos 6V HAWY. B) Né& éAeyxbn 1y dva-
TTUooopévn Téols £l cUvBAlyv Tfis dvTuyos, Edv TO UAkOY fjAou
&N Ter = 1400 kg /em? xai TO UMKOV KOTOOKEUNS EXT] Ogy
1400 kg /em?. y) N& yivn oxébiov Tfis fAwoews. TTaxos Ehdoua-
Tos 8 mimn.

) *Amrd Trola pépn &ToTEAeiTal Pl CWANVETTS, 1o T UKk Ko
TaokeudleTol kol TES EKAEYETA 1) KATOAATIAOS BIGHETPOS TOU To-
AMivos;
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Oépara TTruyiakdy "Efetdoewv

B) Ti elven pAhavtla, Ti poUga, i SiaoToAeys, Ti S1akdmrTns, T SikAels,

9

2

Ti kpouvds, Ti PaApis kai Tocov elbdv PaAPidas Exoue;

AT fva fAekTpikdv oTUAOY dvaywpouv 4 kahwdia, T& dtoia gop-

TiGouv TOV oTihov pt dvtioTolyous Buvapels P;= 100 kg, P, =
=600 kg, P,=: 400 kg kai Py = 173kg. Al yowvic, moU oxn-
partifouy peTabU Twv T 4 kahdBig, elvar dAan T 90°. ZnTeiTal
v& Tpoodloplodi] ypapikdds kal dvaAuTikés 1| ouvioTapévn duva-
WIS, TTOU KQTQTTOVET TOV GTUAOV.

O MAZ 2g

AuUTokivnTov KivoUpevoy pE TayUTTTX 57,6 kin [cpav Troder vd
TpopoBoTiiTal Wé Kaugtpov Kai &moxTd EmPpdduvory 0,1 m [sec.
N& eUpedfi petd mréoov xpdvov 84 oraparion kai Ti SidoTnpa 0&
gyn Siowuoel.

N& Omoloyiodf fi dvtoyn els épeAkuopov oupuaTtooyoivou, 1o &-
Toiov &moTeheitan &mod 6 Séopas TGV 37 ouppamidiwy tkdaTn: 1
Bi&ueTpos fkdoTou ouppamibiou eivan 0,5. N& Angbfy um’ Syel
109, EA&TTwOo1s THS dvToy s Tou Adyw Tfis ouaTpogifls TGV aup-
uamidicov, kel gg, == 150 kg /mm? pé ouvteheoTny dogaisias 6.

ZnTeital ) ‘H Sidpetpos koxhiou mds mpéooas, gl Tov Otroiov
¢gmPdAAeTon @dpTiols 2000 kg, é&v 1) EmiTpeToUEVT) TAOLS EQEAKU-
opouU elvan 1000 kg /em?, B) N& ebpedfj f) dvnypévn Tricois petagy
¢migaveias omeIppdTwY KoxAou kai TepikoyAtou. y) ‘Edqv 1
¢miTpeTropévn dvnypévn Tieots elven 200 kg /em?, édoov Ba eivan
76 Uyos ToU TrepikoyAlou. N& Angbi alfaipétas Pripa koxAiov
2 mm.

a) Tlofa T& TrAcovekTHUaTa TV Evaaipav TpiPéwy (poulepdy)
fvavTl TGV EBpdvev dAobnosws; Ao T dmoTeAsiTan évar pou-
Aepdw; (Metd oxeblov). *AvagépaTe T KuplcaTep €161 TGV pouAe-
uav Trovu yveopifete. TIds yiveTon 1 Aravols T6v Edpavev;

B) Ti dvopdlovron oTumelobAimTan, Ti Siakpivouev €ls ExaoTov
otutreioBAiTTY, TGRS FITUY Y Avope KOAT|V oTEyavoTnTa Kad Trola

WYnoionoOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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v'Q EYKAPO1OS OTPOPEUS HIGS CQTPAKTOV é el
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€idn TapEUPUTUATWY xpnoiuoToloupe €ls Toug oTuTreloBAITTTCS,
Tt elven of oTumeioBAiTTon TUTTOU AaPupiviou;

- ) TIoTe Tpels ouvTpéyovoatl Buvdpels icoppoTouy;

B) Tpels focn Buvdpuers slvaa dkpai Wids oTepeds ywvias kUPou.
N& eupedii #| tvraots éxdoTns €6 auTdy, v TUVICTOMEVT) TOWV

glvan 173 kg.

OMAZ 3n

- "Agcov unxavfis Biepérpou 0,114 m oTpepouevos pe 1800 oTp /1
anHlOUpysl gl TV E8pdvwv oTnpies Tou TEIPrv. TO GAikdy
B&pos 1ol &Eovos elvan 1200 kg (ouvteAeoTns TEIBRs 0,07).
H KwnTnpia pnyavn Tou &Eovos auToU dvahioker kal’ immov
kad pav 1,2 kg metpedaiou dEias 2400 Spoyudov KOT& TOVVOV,
N& eUpehfi: a) ‘H loyus 1 &uahiokopévn UTO Tiis TE1Pfs Tou &-
Sovos kai ) 1) Samdvn &vd 24wpov Bia Y TRLPTY aUTrV.

- Tpdooa komrrer Tepdyia &md xdAupa ST 40 Tou k&b OXTUaTOS.

To éyos TV SaopdTwy elval 2 mm. l___ 20mm ,'
N& eUpedfi: o) ‘H Buvams xomfis TS ————q  —p—
Tptgoag kol P) els mrolov onuelov 0 10,12 I
£pappogdfy avTH. - £
=
&

Sokel eig Tov TpiPéa ToU EBpdvoy BU-
vapy 1500 kg, Eqv ) Siduetpos TV L
OTpopéwy elvar 45 mm Kol TO WTiKOS
Twv 60 mm, éon elven 1) Tieals dva povada ¢mgaveiag émi Tou

TPIBws Kkai Toon B& Ao 7 wisols abTh £ ToU Emimedou Tpi-
Péws, tav & oTpogeus ATo GEovIKSS;

o) "Amrd Ti &moTersiTon fva £dpavov. Ti Slagepouv TX AUTOPEU-
buora £Bpava dAcHNoEws Ao & oTaBepd E8pava dhiotinoews ;

B "Amtd 71 dmroterouvTal ol oUvBeTor GAUOES KIVNOEWS Ko ai
Tpoyahion adtédv; (Metd oxediov).

Mio duBorcosdpos duthia Exer Sidpetpov éupdiou 10 cm. To Eupo-
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3]

3.

4,

Otpata TMruxiakdy "Efetdocwy

Adv tng kivelTal T PonBeia yeipopoxiol, 6 omroios Eyel piav GTd
Bepdv &pBpwotv A els dmdoTaoty 15 cm &md Tov &Eova ToU Eupé
hou, cuvBéeTon ut TO EuPolov sis anueiov B kal mpoekTsiveTon el
GmooTacty X, Omou fvepysl fpydTns pE kaTakdpugov SUvapl
20 kg. OfAoue mieow Tou Uduxros émi Tou épPoArcu 15 al. ‘O pa
Buds dmoddoews Tiis dvTAlag elvan 0,85, ZnTolvron o) ‘H &l
Bpaais eis TNV &plpwotv A xai B) f &wooTacis X THs yeiporapil
&mo T B,

OMAS 4n

‘ApagooToryia Papous 600 Tévwwy EAxeTan &md THY &Tpopnyovn

NS pE EAKTIKAY SUvapy 6,5 Towwwv. MeTd mdoov ypovov 1 &ud
EooToyia B& dvamTUén TayxUtnTa 21,6 km /dpav, &v katd TH)
kivnoiv Tns dvamrtiooetal dvtioTaois Tpifis 3 Tovveoy;

Eis piav Soxipfjv épeAkuopou éAfjelnoov T dxdhouba Ssdoutva:
To gopTiov els TO Sprov Tiis dvahoyias icov Tpos 3000 kg.

Té goptiov eis 10 éprov THs Bpavosws foov Tpds 5460 kg.
MdyeTpos Sokiplou 13,5 mm.

Mfjkos (dpyikov) 50 mm.

Mrkuvois gls 1O Spiov This dvahoyias 0,05 mm.

Né& ebpefolv: o) To dprov Tiis dvahoyias. B) To Splov Tijs Hpat
oews. y) To pétpov FAacTikétnTes. 8) Na yivn kol 10 oyxeTikd
Sidypaupa &veu kAipakos.

a) *OBovTwTos TpoyOs Exel &pYIkNY BidueTpov 5 fvtody kai 2A
8dvTas. ZnTouvTtai: TO Siapetpikdy Pfip, 1o mits, 1 Si1&peTpo
KeQoATis kal TO &uTioTOLOV MOVTOUA.

B) *OBovTwTds Tpoyds ut 18 68dvTas kataokeudleTal Pé povToU
10. N& eUpeBouv ai SidpeTtpor Tfis dpyikiis éEwTepikfis kal éowTe
pikfis Tou TeploepEias.

o) ATO Ti &TroTEAEITAL Kal TTOU YpNoLuoTroleiTal & Audusvos ouv
Seapos pe TToAAoUs EmiréSous Blokous; (Metd oyebiov).

B) N& oyedioodf) pia yevikh Sidragis ipavtokivioews kai v ofl
peroBolv 1y yovia éragfis kal of Téoes TV KAGBwY ToU IpdvTos

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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Ti onuaciav Eyer Bk THY koA iuavtokivnow 1) SiGueTpos ThS
Tpoyoias kol 1) &méoTaols TGV ATRAKTWY;
N& e0pedi YPagixéds kai GvaAuTIKGS TO KévTpov Papous Tiis Sio-
Toufs ywwviakoU EAdouates 30 40 em kad Tréyous 10 mm.

OMAZ b5Hn

"O)(Twot Pdpous 9,8 Tévvwv tykatahelmeTon &To Evar oupuov pé

TaxUtnTa 36 km /dOpav oUTws, oTe va &vamTUooeTan TpIPT
Katd Ty kivnolv Tou 100 kg, N& ebpefy 1) TexUTns Tou dxruo-
TOS peTd Trdpodov 8 sec, kal TO BikoTnue, TO omoiov Ba Exn
SiowGoer ToTE.

N& elipefolv af Siaoréoes Tfis els T drkorouBolv oxfiua SokoU
SpBoycovikiis SioToudis, THs omolas TO Uyos elven imAdoiov Tou
TA&TOUs. AlSeTan: o = 1000 kg /em?,

200kg/m

T
e
s ;

b—_ 37 o N _4;..;.,74__ 160m ____1'
— — ————400m -

ZeGyog kawvikddy S8OVTWTEV Tpoy@v ut foov &pibudy 6BévTwy
2y =z, 20 kal yoviov &évev 90° kaTtaokevdleTan pé e
Y&hov povtoUA 5 mm kad TAGTOs Tpoyxou 40 mm. ZnTouvTon:
) ‘H Pooiki yewvia. B) ‘H Aurywvia Tfis kopugfis. y) Al &co-
TepIkal dpyikad SidpeTpol. 8) Al towTepikal &pyixal BIGUETPOL. €)
To éowTepIkdY povTOUA. oT) Al BIGpETPOl KEQOALV. ) ‘H fw-
Ywvia Tou kdvou TéY 686vTwv. 1) ‘H furywvia Tou ovutAnpw-
HaTikoU keovou. §) N& yivn kad TO oXETIKOV oXfua.

) Ao T dmroTeeiTal kal TOU ypnoipoToleiTal & Audpevos ouv-
Seonos i kevous TpiBfis; (Metd oxediou).

B) Ti elvon ipawvrokivnots, &md Toia kUpia oToixelx &oTeAeiTa,
Tolon af kupion BiaoTdoels ki TO UAIKOY KQTAOKEUT)S TGV Tpo-
XoNi&v; Tlofar Tpoyahia Aéyetan oTadepd, mola Eeubépa kad Troiaw
HOpofy Exer 7 tEcoTepikn) Empdvela Tfis OTEQAVNS;
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5. a) Na &modeaydii 1 oytois, 1 omola cuvdtel Tous &piBuous TRV
oTPOPGV, TAS ApYIKGS DICHETPOUS kol Tous &pifuous TV 45ov-
Twv BUo ouvepyaloutvey TapoaAAniwy BBOVTWTOY TPOYWV.
B) Amo Eva &Eova KIvoUpevov ué 1000 otp. /AeTrTOV féhope var pE-
roBdhowpe kivnolv €ls dANov, ToU va &TeAR 250 oTp. [AemTOV.
ZnreiTen 1) BIGUETPOS TTS TpoyaAias, ToU TpiTEl V& TomrofeT?)-
gwue el Tov BeuTtepov &Eova, &v 6 xvnTiplos &wv XN Bi&peTpoV
200 mm xal 1) OAMofnois ToU ipdvTos elvar 39%.

OMAS 6n

1. AiBeton TO &v T® OYNHUOTI OUSTNHA UOYXAGY kal InTouvTan: a)
‘H duTioTaois A, Thy dmolav B UTtEpVIKNGT BUVARIS 15 kg (Poduos
&rodbotws tkdaTou poyAou, 0,95). B) ‘H uetddeois T&Y onueiwy
H, Z, E, [ kad B 81" dvuypdooecws Tfis dvTioT&oEWS A KT 0,003 m.
y) To épyov Tis Buvéuews TGV 15 kg kad Tiis dvTioTdoEWS A S
THY G5 Eve QVUYwow TGV 0,003 m. (AwxoTéoers oxediov elg m)-

04
B
= — 0,60 — ,,1 0:0_§
P=15kg
Q9 iZ .
|
0,075: |
7‘--1 —0,28-=

H

2. To tuBohov Evds USpaUAIKoU meoTnpiou éyer Biapetpov 300 mm
f 8¢ peyloTn mwieos ToU USaTos 2vTds ToU kuAivdpou elvan 150 at-
‘H S1&peTpos ExdoTou éx TéV 4 0TUAWY ToU megTnpiov elvar 70 mnk
Né&t elpedfy 1) TGOS EpeAkucpov, 7 orrota B dvamrTuy 67 EvTog Té
oTUAWY.

3. Ao Lelyos dTépuovos Koxhiou dBovTwTOU Tpoxou diovTan: &p”
KK BIGHETPOS koyAtou 50 mm, &pBuos dpy v avTou 1, dplﬁub.‘
s84vTwv Tpoyou 40 Kai WOVTOUA Tpoyou 5 mm. ZnTouvTal a)

WYnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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Méoas oTpopds B EkTeAs & Tpoyos, &Tav & koyAas ékTeAd 1200.
B) To Pfina ToU koyAiou. y) ‘H yowvia khicews Tol TpoyoU A Tpi-
YwvopeTpikos dpiBuos adTis kai 8) 1) dpy ikt SiapeTpos ToU TpoyoU.

4. o) Ti elven Audpevos ouvdeopos; “ATO Ti droTeAeiTan kad ol Xpn-
OlhoTolElTal Evas Audpevos oUvdsouos pé 8ovTas;
P) Zxedidoare dumhokny dréppovos koxAiou - d8ovTwTol TpoYeU'
dvagépare kupias SiacTédosls koyAiou kai TpoxoU s kol T&g ayé-
TElg, TToU ouvdiouv aUTds.

5

@) Ti dvopddsTan dpoiduopeos KUKAIKR kivnols kad Ti mepioTpo-
Pikn kivnots; Eis Tas kivioels alras TiKoAETTan TEPIQEPEIOKT) Tary U-
™s, T ywwviakt) TayUTng kad Ti meproTpogikn TayUTns; ME T po-
VaBag eTpoUvTal T peYEdn auTd Kai pE Trolas oyxEéoels ouvdéovTan;
B) Mpékertan v Aewaxvbf ermrimedos EMIPAVEIX MIKPOU TTAGTOUS Kard
Hkous 450 mm p¢ Ty Porifeiav komrTIkOU Epyaheiou EEwTepiiciis
SiapéTpou 120 mm kai pé 24 d86vTas. ZnTouvTtar: a) ‘H TaxuTng
TEPIOTPOQTS TOU KOTITIKOU épycheiou, &v 1) ETTITPETIOPEVT) KOTITI-
ki) Toyurns elver 38 m /min. B) ‘H TaxUTns Tpodoews ToU Tepa-
Xiov, &v ToUTto Exn pdwoiv 0,4 mm &vdk 684vTa kai y¥) # Sidp-
Kela Aeidvoews Tou Tepayiou.

OMAZ Tn

L ,EPYdTns épycdeTon érmi Sla@opikou TTOAVCOTTACTOU" KaTABAAAwY
SUvauw 15 kg katopbavel Ty dviywaty goptiou 132 kg (dxri-
VEs Tpoyahidv R = 0,22 m, p = 0,20 m). ZnTeitan va eUpefouv:
%) ‘O Babuods &moSéoews ToU SiagopikoU ToAusTdoTou Kai B)
ooy ypdvov YpeldleTar Bidk v &véABn TO goptiov els Uycg
18,84 m, &tav & tpydns emtuyyxdom 20 oTp /1"

N elpebfi TO EuPabodv THis TeTparywvikiis BiaTopdis Tfis Bokou ToU
&KkoAouBou oxnuaTos, dtav og, — 42 kg /mm?® kad V = 6,

500kg/m
T

WG &
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Mé piov Tpoyohiay BrapéTpou 1400 mm, # &mola oTpépeTon ué
80 oTp. /min TpdKEITA V& petagepdfi ioxus 10 HP. Tloiov TrpETTE!
var elvan TO TrAGTOS TOU TpdVTOS, STav TO TIAY0S TOU elvar 7 mm
kol TO O — 12,5 kg [em?; Tloon Trpetel va elvar 1) BI&pETPOS
THS KIWoUoTs Tpoyoitas Bi v& EcTeAR] ath 400 oTp. [min oTa-
Bepéds, tav Ao PETPTOEIS BleTIo TR ATOAEIX TTPOPHOV EE ONi-
obnoews 5%;

o) Ti elven éAaoTikol oUvBeapol Kad TTOU XPNCILCTIOI0UVTAL; (Me-
T& oyediov).

B) ZyebioaTe tumhokfy BUO KwvikGY OBovTWTEY TpOY &Y, OT-
peicoaorre Tds kuplag BlaoTEoES kol QuagépaTe TS OXETELS, ToU
ouvBiouv aUTAS.

OAopE VA KOTOOKEUXTWHE plov peTagopikny Tawiov, TToU va X1

TorUrnTa 50 m /min kot vekwijTen TH Ponbeic AAEKTPOKIV TT|POS.

AiSovTton Ta £Efjs oToryKEiC oTpogal KIwnTHpes 500 /min, &i1&ue-
Tpos kwnTnplos TpoxaAias 90 mm, Si&ueTpos TupTavoy 250 mm,
dAiofnois petay indvros kol kvnTnpiag Tpoychics 19/50, OAI-
ofnots peTaby ipavTos Kal xwoupéung TpoyoAias 1,5%,, ohictn-
ol5 PeTAU LETOQOPIKTS Tawlas kal TupTrévou 2,5 %, ZnTeiTan 1)
SI&UETPOS TTIS KIVOUUEVTS Tpoyaiias, fi omoia Tpogavids Elval
gic ToV iBlov &Eova pE TO TUKTIQVOVY, TroU TeploTREPE! THY Tawia

OMAZ 8n

“Evos 2pydrns karaBahAer Suvapy 12 kg i oTadepds TpoxoAics

&mrodooews 0,95. ‘O ¢pyaTns tmTuyyaver 20 oTp. /min. OuUros
elpydodn &mi Twpov tv guvdiw &uaPipdoas Siagopa popTia €l
Opos 10m (&xris TpoxoAias = 0,16 m). ZnToUvTtan: ) To ¢op-
Tiov, TO &Tolov KATWPOWOE VA dvuycovn kad ExdoTny &vodov
kad P) TO GUVOAIKOV gopTiov, 1O &Trolov karrdapbeaoe v Guuyco
gls TO Uyos Tév 10 m kod’ Sany THv Sidpreiav THs 7odpov tpyaoios
Tou, & yvwpilwpe 6T1 & Tfis Tdopou tgpyaoias pdvov Ta 2 /3 Expn
GipoToinoe B1& THY dvinpwaotv ToU gopTiou.
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2. N& ebpedfy f) ueyloTn pomf) kéupews Tiis SokoU ToU dkoAoUBou
oxNuaTos kal va yapayfouv ta ATA kai AKP.
R=1995kg
| &bk /m R,z 1000Kg
T
T
A i HI [

=120 2,40 =~ 1,201[
3. N& ebpsBij 1) Theupd THs TeTparywovikiis BiaToufis Tiis SoxolU ToU
droAovfiou oxfuaTos. Aifetan o = 1250 kg /em?.

200kg/m

[ T
R, P S
|

%2‘40*%* 4,00 —=1=-3,00

4. a)’Amd Tl &moTehsitan kol TOU YproiMoTOIEiTAl & aTaUpoEIBTS
oUvbeopos kapvTay; (Metd oyediou).

B) Ti pelovekThuaTa Tapoudtdlel 1) KaTaToun TV d5dvTmy Tpo-
XOU pé eEerhryuévny kai s TA ATTCPEUYOUE;

S a) ‘H &mdoTtacs petay 2 &Eovwv elvan 300 mm. Mot ai &pykai
SiaueTpol TGV BUo TapaAAniwy OBovTwT&OY Tpoxdvy, of drmolot
84 ypnowomoinfolv Sia T LeTABoo Kivijoews o Tov v
gls TOv &AAov uE oxéov upetadooews 1:2; AicBiTope Tpoyous pé
povtoud 3 kai 5. TToiov povtouh 8 ypnowpotromowps kol Troios
B elvan & &p1Buds Tdv d8ovTwWY EKGTTOU TPOYOU;

B) Mé molav TayUTnTa TRéTEl V& KIViTal o@pa epiokduevov els
Uwos 100 km, dote vér yivn Sopugdpos Tiis yis, & fy &kTis THs yis
elvan 6300 km. N& Angdfj g = 10 m /sec®.

OMAZ 97

L "Eva avTokivnTov kiveiTon pé oTabepdy ToyUTnTa 72 ki [dpav.
To Pépos Tou elven 1000 kg, Nao ebpebf 1) xivnmikn) Tou dvépyeia
kai 1y dkTis TAs oTpogfis Tou Spdpov, eis TOV OTrolov Trpémel vé Ki-

WYnoionoiOrke amo To ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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Otuata TTuylok®dv "EfeTdoswy

vijTan, GOTe 1) puydkevTpos SUvauis Tou vé un UmepPaivn Tov Eva

TOVVOV.
N& ebpefiouv ol SiooTdoels THS P, = 600K

P 7 1 g
dpfoywvikiis SiaTopfis Ths do- Z zookg/m R=400kg
koU Tou dkoloubou oy TmuaTos, T
&v 7o Oyos pé TO TALTOS TS T 5

|
1,00 == 1,00 ~=t=—1,00 =
Biatopfis Exouv Adyov a ‘ :

AN
i

1
£
kol TO O = 100 kg /cm
A& THv petagopay ioyvos 3 HP ypnopomotitan SAuais KL=
oews kad BUo dAuooTpoyol Siapétpou 500 kai 125 mm, oi &moiol
gerehoUv 100 kai 400 oTp. [AetrTdv dvTioTolyws. ZnTouvTan: o)
‘H Tmrepigepeiakty Taxutns Ths &AUoews. B) ‘H EAkTich duvamis
aUThs kal y) TO PAua TS &nvoews, v z, — 100 kai z, — 20.
N& Angdii Bfiua dAUoews = Pfiua Tpoyou.

«) "ATo Ti &woTeAeiTan kal TOU YpnoipoToliTal & KIvnTds aUv-
Seopos pE 68o6vTaS;

B) Ti twwoolpe Aéyovtes &T1 of dBOVTES EVOS TpoxouU elval kaTe-
okevaoutvor kaTd THY EEehiypévny kal Té kaTaokevdaleTal f
gEeIAly pévn;

N& Utroroyroffy ypagikdds kol GuohuTikGs 1) Béols ToU kévTpov
Papous wi&s SIaTOPTS oXAHATOS &TTACU Tou pé T&S dkoAoubous
Siaotdoes: TEAue 60 mm, Uyos 110 mm, wéyos 20 mm.

OMAZ 10n

"Evas éAkuoThp Péapous 1500 kg dvépyeTon pe oTabepav TaxuTnTd
¢mriTreSov, TO dmoiov Exel KAow a. ZnToUvtan: o) “Ecos oiav yw-
viav & ToU kexhipévou Emirédou Bty 8& dvaTtparfy & EAkuoThp TPOS
1& dmiow. P) Tléon mpémel v& elvan f ywvia a, &v & ouvTere
oThs dopodsias EvavTt Kiwduvou &vaTpoTriis elven 1,5.

AeBoutva: *AméoTacts petofy tumpoofiou kai omcrelou &Eovos
2 m. To xévtpov Papous Tou EAKUGTIPOS glvon s Uyos 0,80 m

WYnoionoiBnke amd 1o vetirouto EknmaideuTikri MoMTkAG
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kal els dméoTaow 1,20 m &mwd Tov &€ova ToU éumrpocdiou pixpoU
Tpoyou.

N& eUpebfi 1y porrs) dvtioTdosws Tiis Siatopfis THs Sokol ToU &ko-
AoUBou oyripaTos &v og, — 48 kg/mm? kai cuvTel. dogpadeias V— 4.

P = 1500kg
P, = 250kg
] 2504<C/m = l Hﬁ;??ﬁﬁ
RO RRR RO ISR
«-1! JT Y *1,oq:ﬁo; 3,00 ]

© Zmeipoeibis eAatnplov EAecos BiopéTpov 25 mm exel 20 omeipag
Kad EAkeTan UTTd Suvdpews 45 kg, Zntouvtar: o) ‘H Biduerpos Tou
OUpuatos, &v Ter = 40 kg /mm?2. P) To ufikos ToU #Aarnpiou
Eis TV ddpTioTov katdoTaoi. y) To ufikos ToU gopTiouévou
Eatnploy, &v Bi& va Empnkuvdd pia omeipa katd 1 mm &rran-
ToUvten 18 kg.

@) Ao Ti &moTeAeiTan kad TOU ypnotpooleital 6 oTabfepos Bi-
Okoe1dns ovvBeopos; (Metd oyediov).

B) Na oxebiaxoffy tummAokn 2 - 3 086vTwy TraparAniwy dGovTe-
TGV Tpoy@v. N& onueiwboly ai kUpiat SiaoTdotis kal v& ypagouv
ai OxEoels TTOU TGS cuvSiouy.

) Aot yiveton dopdAlols TGOV KoxAoouvdéoewy ke pé Trofous
TpOToUs EmITUYYdveTa;

B) "AvuypwTids ypuldos Sik koxAlou dvuypdver Pépos 6 Tovvov,
H EwTepikny BidueTpos ToU dpboywvikol TTEIWPATOS ToU Ko-
XMou  efven 70 mm, f Bi&ueTpos ToU Tupfivos Tou 56 mm  kai
T Biiuc 1/2". *O yeipioThs ToU ypUAAOU XpNOILOTIOET poyAdy
Hfikous 900 mm. ZnTeiton 1) SUvaps, ToU 8& Epapuoodii els To &-
Kpov ToU poyAoPpayiovos Bik THY dviywoiv ToU Bépous, ywpis
V& Angbolv U’ dwer of Tpifad.

WYnopionoiOrke amo To ivotirouto EknaibeuTikrg MoAmkrg
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OtpaTa TITuyioKY *E€eTdoswv

OMASZ lln

1. "Eva Teudylov & §UAou Bpuds Siaotéoewv 40 % 80 x 120 cm

Exe1 Pépos 350 kg. Tlola dprlovtio Buveps P reaTeiTan B TV
&vartpoTrily ToU UAou, &v aUTH Evepyd eis THY UynhoTEpQV TrAEV-
pdv Tou EUAou kai TOUTO otnpileTon Emrl THg HIKPOTEPSS EmIpa-
velas Tou 40 80 cm;

Né& eUpebf) A B1peTPOS rEg Ry = 700 kg

THs KUKAIKTS SloToudis R=500kg
Bokou, Tou dxoAoufou t
OYTHOTOS, &V O = 800 L
kg fem? kai v Xopo- | A | vﬁ" i
xBolv & ATA xoi L 2,00mk 2,40 ==— 360 —~{100=
AKP. P

AiSeton oreiposiBis EAGTTpIOV mitoees pé Sidpetpov 40 mm, B
Bopevov &rrd Suvapy 60 kg, ZnrouvTal: a) ‘H BidpeTpos Tou oup-
patos Tou Ehatnpiou, &v Ter = 40 kg /mm2 B) ‘O &pifpods TOV
oTelpédv ToU Ehatnpiov, GOTE ut pépmiow 10 kg v EmpmruveTal
kot 6 mm, 1) 88 Empnkuvols puds omeipas Bi& TO gopTiov TV
60 kg efvon 5,5 mm. y) TO ufikos ToU harnpiou els THY &@opTI-
orov KaTdoTaoly kabds kol GTav elvar OPTIGHEVOY.

o) "Amd Ti dmoTeAeiTa kai ToU XpnoipoTroiEiTan & oUVBEGHOS
SéNeps; (Metd oyedioov).

B) Ti Aéyetan 6BoVTWTOS TpoYds, OO TEPITTTWOELS g AoKfis
Eyoue Gvooyws Tijs Bigews 6w &TpdKTwV Els TOV XPpov Kal Trold
oytols ouvdtel Tous &piBuovs oTpopddV, Tous &piBuols OBoVTWY
kol T&g BropéTpous TV TapahAAwY SBOVTWTGY Tpoy GV,

«) Ti elvoa Tp1pn, Ti ouvteheoThs TEIPfls kal Téoa €idn TPV
B1oKkpivopE;

) "Eva 018mpobpopixov dynua Pdpous 10 Tovweov ouykpoUeTdl
pt TayutnTa 18 km [cpav pE &AAo gTapaTnévoy Papous 20 Tov-
veov. Né eUpeBolv ai Ta UTNTES TEY 2 OYMUETWV UETA THV aUY”
kpouov kal o kaereuBUVGELS TTPOS TAS Strotag 8 kivouvTar. Na AT
@0 g= 10 m [sec®.

WYngionoOrke amod 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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OMAS 129

Atdeton yoviokdy aopa 150 % 150 x 14 mm. N& Utrohoyio6i
Ypapikdds kal dvaiuTikéds 1y Béois ToU kévTpou Pépous alTou.

Né eUpebfi ) peyioTn potrh) dvmioTédoews Tis &v oxAuaT Sokol kal
va yapayfouv t& ATA kai AKP, &v o = 1250 kg /em?.

200 kg/m

I i

l [T

A5 T

= 1,00 ’_g_ 3,00 + 2,00 + 3,00 ol
| |

20vBeots TPV EAaoudTwy Tayxous 20 mm ékdoTou ¢mPaplve-

Tan elg BidTunow 21,1 tévvawv. N& eUpebolv: o) ‘O &piBpog Téwv

dmanrtovpéveov koxA&v, 6tav avTol elvan BidTpnTor ka®’ GAov

TO ufikos Twv kal 1) éowTepikn BidweTpos elvan T 4 /10 T o~

Tepikfis. B) To TA&Tos TGV EAacudTwy. ¥) ‘H Tdois s &vtuyos

TGV ATV TGOV KOXAIDV.

AiBovrtal: “YAikdv koXAIDV Oer s épeAk. = 1250 kg /em?.
YAIKOV EAGCUATWV Ocrr ls @eAk. = 1000 kg fem?.
Midpetpos koyMév D = 20 mm.

a) Ti elven clvBeopor, els Tooas karnyopias Siakpivovtal dva-
Adyws ToU okotou Trou ¢EuTmpeTel 1) oUvBests, ToU TotrofeToUv-
Ta, s ouvBiouv Bvo &Eovas SiagopeTikiis SiauéTpou kai Tréds
Yivetan ) &Aoyn TutoToInuévou ouvBéouou ;

B) Ti yveopifete mepi kuAwdpikoU KEAUQWTOU ouvdéopou, &md i
droteheiTan kai woU ypnowoTmoieltal; (Metd oyediou).

a) Ti elvan ToryUmns ked Ti EmiTéyuvols els wiav dpaidds petaPoi-
Aopéuny kivnow kod pé Tolas povdbas peTpolvran;

P) Eis éva #pyootdoiov dvtipeTwileTal TO TPORANU HETOPO-
P&s 450 dpoiwv ouykpoTnuaTwy els dmooTacy 45 m 51” épyaTdv.
‘O kdbe pydrns els kdBe Siadpouny 8& peTagépn 2 ouykpoTi-
Hare ked 8 kivATon pé TayUtnTa 125 m /min poprwpévos, kad pé
TayUrnTa 85 /min, étav 8& émoTpéen eis THV dpyikny Béow.

WnopionoOrke amo 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg
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Otpara Truxiakdy 'Efetacecwv

‘H kaBuoTtépnols elvan 3sec B1& v popTwdfy & Epydns T& Buo
KipewTia kKad 6 sec Bid v T& dmobéon els THY véow Beow. "Av 8-
Awpe 1) tpyacia alTh va TeAsiwon &ls piov dpav, TOoOUS Epy -
Tag 0 ETaOoYOATIOWUE;

OMAZ 137

Mic KaTvoBoY 05 KWAOUPOKWVIKTS Lop@Tis Exel Uyos 50 m kai iBiov
Bépos 300 Tévvous. H Si&ueTpos THs kopufis elvar 2 m kai TS
Pdotws 4 m. ‘H ouvioTauévn TS Tikoews Tou &vépou iooUTan e
15 kg «ai 8pd els 1o kévTpov Papous Tis Tpomefoeibous Biartoudis
Tis karrrvoBoyou. ZnTouvTan: o) To Uyos Tou kévTpou Pdpous TS
TpameloedoUs SiaToufis Emave &TO ThHY oTdBuNY TOU EBSPOUS.
B) ‘H porn dvarpotriis Adyw TiECEWS GvéLoU o TTPOs TNV ETr1-
pévelav Tou EBdgous. y) ‘H &rrdoTaois THs ouvioTapévns £€ iBiov
Bdpous kal GUELOTIIETEWS &md Tov dfova TS KaTrvodoyou EiS
TV oTéBuny Tou EBagous.

XoAuPbivn &TpokTos KUkAIKfis Siaropfis Siauétpou 150 mm kol
unkous 3,5m peTagéper loyuv 500 fmmev Umo 120 otp. [AeTrTov:
N sipefouv: ) ‘H ywvia oTpéypews ¢. p) ‘H ywvia SAlofnoesws Y-
y) ‘H dvamrtuoooptvn Téols BiaTufioews T. 8) ‘H perdbeois on-
uefou Tfis TEpigepeias ToU &xpou TS &TpdxTOU ATrEYOVTOS 3 M.

Eis mréoov dupoidpoppov @opTiov QVTEXEl, ME CUVTEAECTIV GoPa”
Aelas 5, pdPoios prkous 2 m &1rod EUhov Tedkns dployvikig 510~
Toufs u¢ Pdoty 12 ecm ko Uyos 25 em, &V Oy = 5 kg /mm?;

a) T kaBopilovton ol BiaoTdaEls Evos OTPOPEWS;

B) TloU ypnowomoteitoan kai Ti pdhov mailer & doTikos TPIPEVS
A oTpogeus Mitoed; (Meta oyediou).

To SémeBov wids &modnkns PaoTdleTan Ud EUAivwy Soxdy dvol-
yuoros 4m, af droial &méxouv ueTafU Toov Zm. To ovvorov TS
gopTioecds ToU Samébou uE duoiopopeov gopTiov wall we TO 610V
Bé&pos Tou elvan 1000 kg /m2 A piav Sokov {nTouvTan: o) Al
&vTidpdaeis. P) To ATA. y) To AKP. 8) *H mAeupa s TeTpary e
Vikfis SiaTopfis TN, &v g = 150 kg Jem?2.

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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OMAS 14

H xepadar vds TpOAAED Exel THY HopgTv Tol drohouBou oY THaTOS
kai B ds TpoyoAias miélel TOV NAEKTPOPSPOV Sywydv pé BU-
vapv 10 kg. To 18iov Pdpos Tis kepadas elven 15 kg kai Spd elg
TO uéoov ToU urkous TNs. To iBiov Pépos THis Tpoyaias elvat 4 kg.

10kp

)AYuJng s .__*..__"; : e

H mieoig ETITUY YaveTal pe TO EAatrprov A, mou TotrofeTeiTan els
TS dAho axpov Tijs mepi TO B epioTpemrTis kepaias. AideTon np 279
=0,45, nu20° = 0,34. Znteitan ) SUvaps, ToU Trpémel v& dokf
TO \artrpiov gis TO T

N& e0pedfi ) Sidpetpos dperyakivou BaxTpou émicTopiov, Upi-
OTapsvoy  KaTamdvnow &mo  yeipopoyAov (yavTiékAeido) pr-
Kous 0,5m, & omolos évepyei émi Tou ogovBUiou (BoAav) xeipi-
OUoU ToU EmoTtopiou. ‘O opdvBulos Exer Sidpetpov 300 mm, 1 &t
SUvaus Ty Strofav KaTaPdAAope els TO &kpov Tou YElpopoyAou
elven 40 kg. Aldeton ETITRETT. TOIS £ls EpeAkuapdy ToU UAIKOU TOU
PékTpou 400 kg /cm?.

AiSeron kivnThpios Tpoxaia SiauéTpou 250 mm kai &piBpol oTpo-
P&y 1000 /Aetrtév. ‘H Tpoyahic mpokertar va petafifdon loyuv
HE Tpdvra méyous 5 mm kel A&ToUs 40 mm. Na& ebpedf) 1y ioxus
tis kW, Tthv omolav petaPipdlel, &v f| Té&ats ToU iudvTos elvat
Oen == 16 kg /mm?2.

WnopionoiOrke amo 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg
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Otuara TTruyiakdv "Eetdoewv

Ti efvon &Eoves kal Ti &TpakTot, T SiaTopds Eyouv, Ti BlapéTpous
#xouv, &mo Ti UhiKkdY KaTaokeudlovTal, &S oTnpifovTtan el TEV
E5paveov Twv, Kol TS tEaopatileTan ) &Eovikn MeTATOMIOHS TwoV;
(MeTd oyedicwv).

a) N& Siarumwiouv & dEibuata aSpavelas, Spdoews xal &vTi-
Spdoecws kal va Boff &md Eva TTopBerypa.

B) To goptiov tEwaTou &ypotxias, ToU éyel kot 2m 4o THY
mpbooyiv Tns, gépouv EUMvan Bokol TeTparyvikis Siatopdis, ol
drroton &éyouv peTady Twv kata 1 m. ®odpTIoS E§doToU & 1510V
ki Qgfhipov Bépos 750 kg /m*. Ak piav amd Tés EvBiauEoous
SokoUs {nrouvton: o) Al dvtidpaoes oTnpifecas. p) To ATA. y)
To AKP kei &) 1) mheup Tis SloToufis T SokoU, &V Ow = 192
kg [em?®.

OMAZ 1510

MaBnThs &mo TO dikpov Evds KoTaKkopUpoU kpnuvoU Uyous 130 m
meTd wiav TéTpav pE Opilovtiav kateubuvow. “H TéTpa THTTTE
gls TO EBagos &g bpifovTiav AToOoTACIY 25m &md TO YXETACS ToU
kpnuvoU. Zntolvtar: o) ‘H &pyixh) TayUTng THs mETPCs. P) 9,
xpoévos, ou éxpeiaatn i va gbaon f uétpa el TO Edagos kal y)
f TayuTng, Tou B& £xn 1) TETpa THY OTIyunv, TOU ouvavTX T0
E5CQOS.

1
Pz 4t0vvol

N& eUpebolv al Biaropad TV
p&Pdeov AT, B kai BA ToU &
ThoU LeukToU ToU dxohoubou
oyfuaTos, 6tav Gidwvral

Oerr ElS EPEAKUCUOV -600 kg/em?.

Oerr €5 BNV — 800 kg/cm?. e e =

Mt Troiov gopTiov BUvaran va gopTioBf) KaThKopuews oTUAOS €K
yuTooBripou EEwTepikfis SiauéTpou 240 mm, wéyous 24 mm Katl
Uyous AuylouoU 4,25 m pé ouvTeheoThv dogahetas 6; AibeTol
o9, = 900 kg Jem? eig &mAfv OATyw, ouvTeAeoThs o= 0,916 xal

el

WYnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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4 a) 2yebikooTe kol QUOPEPITE TTOU YPTOIHOTTIOIOUVTAl £Vas K-
VIKOS Eykapoios opny kal Evag Emieos éykdpaios aeny ;

P) TMés yiveton &kAoyn ToU opnvds, Tou 8 ypnoiuomondd eis
piov oUvbeoiv ;

BapolUikov pe 5ovTwTov xavdva kai 8ovtwTdy Tpoyov & xpnot-
HoTtroifjTan B1d THY dviywolv SXNUAaToS 3 Tovwwy S1d Suvdpews 2
tépyaTédv, fitor 80 kg. "Av 6 kivnThipios TPoXOs £xn 4 68ovTas kad
Pfiuc 45 mm, 6 Paduos dmoddosws elvat 0,75 kal 1) &KTI§ TOU YEl-
pooTpopaiou 300 mm, {nTouvtan: a) ‘H SidueTpos ToU kivnTn-
plou Tpoyol. B) ‘H oX£01s pETABO0EWS TOU LeUyous TEV Tpoy GV
THs évBlautoou peTaddosws, 7 OTola Tpémel va Xprnoipotoindi.
Y) N& yivn 8idypapua Tfis $Ans SiardEews.

OMAZ 1l6n

KohupBntns émbupel va Slaoyion kord TrAdTos fva moTapdy,
Tou omoiou ai &xBai &rréyouv 80 m. "H Tayitng ToU koAuppnTou
glvar 100 m /min kai f) TaxUtns pofis ToU TroTapou elvan 60
m /min. ZnTeitan 1y karevbuvols Tpds THY dmroilav TrpéTEl v Ko-
AupBrion, ©oTe va Tapapeivn vTos Tou U8aTos Goov TO SuvaTdv
OArydaTepov ypodvov, kal méoos B elvan & ypdvos alrTés.

Loxds gopTileTal, dmos paiveTan els TO kaTwTépw oxfjua. Zn-
Towvtan o) Al dvtidpdoes. B) To Sidypapua Tepvousdy Suvd-
P=600kg
400 kg/m
il
l ,‘H U

‘lu'

300kg/m

|
“l B

A AT

r
ST

-{oso,.-—- 2,00 +1oo_—tosq-.—-2oo ~P5of

HEcow. y) To Bidypaupa kapmrTik&y pomdv. &) ‘H dvamTuooo-
HEvn TdOIs Kapwews els TO omueiov [, &v 1 Bokds elval TeTpa-
Ywvikfis Siatouris mAsupds 10 em.

WnpionoiOrke amo 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg
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Oépara Truyloxdy 'EgeTdoewy

3. AiSeton & yepavds TOU KATWTERLW oxnuaTos, & otelos Xpnaiuo-
TolgiTon B THY Avipwoty Papous 5 Tovvwy gl Uyos 5 m pE &-
vorypa 4 m. Zntouvtal: o) Al To-

B
oerg TV pdPdwv AB xal Bl i
p) To elbog Tfis KaTaTOVHOEWS A
TGV paPduv kaBdos kad T £ldos ,

Tfis KQTQTOVHTEWS TS oTNANS
AT. Tvwotdv elvan 811 TO iBiov
Pépos elvan 4 Tovvor xod Evepyel ©
gic &méoTacw 75 ecm &mO TV L)
AT xad ) B &méyer &md 10 A 1,5 m, tvés ) AB d&réyer &mmd to T
2,50 m.

4. ) Ti elvoa opfives, &md T UAkov kaTaokeualovTal, e Tdaas
kaTnyopias SlakpivovTa kol Tréds Xpnmuonoxoﬁu-rm;

B) ZxedidoaTe Kai &dvagepaTe TroU YprnoipoToleital £vos Bioxo-
g157)s o@rv, Evas ¢rriedos, évas koilos, Evas EpappoaTds, gvag NI
abalfveoy, Bvag EpomrTopevikes kal Evas 551y ds opnv.

5. Mia époafootoiyio Papous 150 Tovveov KIvEITal ¢l SpifovTio-
ypomuias ut orafepdy TaxUTNTX 36 km [Spav. "Eva Payowvt pa-
pous 10 Tovvewv STrOKOTITETAl &Td Tov ouppdy. "Av 1) dvTioTao!s
Tropeiag Adyw Tpipddv elvan 100 kg 51d TO Paydwt kad 750 &
OV UTTOAOITIOV GUPHOY, UETX TTOTOV XpOvov B¢ Eyouv OTAPOTTOE!
ked gis molav dmméoTactv 84 eUpiokeTal 16 Paydvi &mwd TOV UTO-
Aorrov ouppdy, dTtav 8& elval orauaTnuéve; Na Anebfi g- 10
m [sec.

OMAS 17

1. To mAdviopa wids dploywvikis ¢mgaveias SlaoTaoswy 350 » 550
els mm &mepaoiodn va yivn ué péony TaYUTNTO KOTITS 15m [min,
péony TayUTnTa EmaTpogfis Tou KOTITIKOU é{:yd?\siou 25 m /min
Kol TaKUTTTA TTPOWTEWS 1,2 mm 81&x k&8 wAfpn Sradpouny o
gpyaheiou. To BidoTnua, & &roiov Siawvel T Epyoeiov THs TAG
vns Bid k&e GTATV S1aBpopnv Tov, SuvaTon peTadU EAAwy v& Ad-
pn Tés Tipds 400 mm kad 600 mm. TMéoos xpdvos &maiTerTal 3l
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T kaTepyaoiov 15 Tapopoiwy dpfoywvikdy Empaveldy xwpls
va Anglioly U’ &wer Shot of BondnTikol ypdvol;

2. AugiopBpetds oTUAos KUKAIKTS BlaTopis Siapétpou 10 em kai
unkous 3 m UmoPooTdle gopTiov 4,5 Tévvwv. Mé Ti cuvTeAeoTRY
dopaneias pyddeTan kai Tolos & CUVTEAETTNS AuynpdTnTOS AUTOU;
N& Angbfi o= 1 ked E -~ 2100000 kg /cm?.

3. Xeipokivntov PapoUikov pé Siduetpov Tuumdvoy 400 mm Xen-
SipomoleiTan Sice T dviywoiv Papous 180 kg els Gyos 40 m &1
KavvaPivou oyowviou kai kiveital 8ia xeipooTpopdAou pé dkTiva
400 mm. ZntoUvtan : o) ‘H &lvagus, ToU mpémer v KaToPaAAE-
Tar B Ty dvipwaty Tou Bapous, &v 6 Pabuds drrobdoews elval
0,9. B) To pfikos ToU Tupmduou 81& BITARY TepiiEw Tou oyol-
viou &l ToU TupTrdvou kai 1) B1dpeTpos ToU oyowiou, &v elvar &rd
UAIKOY pt O = 120 kg Jem?  y) ‘H Biduetpos ToU &Eovos Tol
TupTrduoy, Gv T UAIKOY Tou Exel Ter = 500 kg /em? kai /) koro-
movnats els k&uyv elvan dueAnTéa.

4 o) Kupia xopaktnploTikd ToU &y yAikou oTmeipduaTos MouiTyou-

€p6. (Meta ayebiov).
B) Ti elvea aTpopevs ids dTpdkTou kad Téoa €idn oTpogéwy Bio-
Kplvope dvadyws pos ThHv SievBuvoiv THs évepyouans els alTd
Buvdecos kad dvoddycs Tiis Béaeds Twv s THY &rpakTov; (Meta
ayedicv).

3. "EuBohogopos dvrhia wapoyfis 50 m? [dpav dvappogel USwp &ro
BdBos 6 m xal T xaroBhiper els Seapevniy ebproxopévny 25 m yn-
AoTepar &mro TH dvtAlav. "Av & BaBuds dmoddoews eiven 0,8, Toia
1) {oxUs ToU kivnTiipos THs dvTAias els Tmmous kad kW;

OMAS 18n

L "Evg TN EKoPEVBOVILETON KOTAKOPUPWS PSS Ta &vew pE GpY iKY
TayutnTa 100 m [sec. ZnTouvTanr o) To dvarrtaTov Uyos, s Td
Omroiov 8& @bdon. B) Ti TayUTnTa 8& #xn els Uypos 200 m. y) Meta
Tooov ypdvov B pBdon éx véou eis TO Edagos kai Trolav TayUTnTA
B Eyn TéTE.
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2. ’ApgrapBpwTos oTUAOS pAKoUs 3 m kol BlaToufis dpfoywvikiis Uto-
BaoTalel Bapos 10 Tévveov. ZnTeital f| TAEUpA Tiis SlarTopds TS
SokoU Bi& ouvteheoThy dopoteios V = 5, ka@ds kal O GUVTEAE-
oThs AvynpoTnTos. N& Anedfi m= 1 (ouvteheaThs oTnpifews
Tfis Sowou) kai E = 2000000 kg [em?.

3. AvUtokivnTov Pépous 1300 ko wwelTan £l KOQUTTUANS 680U AKTIVOS
50 m &veu Khoews. Tolav TaxUTnTa gls km /dbpav Bev TrpETIEl V&
UmepPR, Bi& vé pn EGEADN TS 8800 (vTepamépn), £&v O oUVTERE-
OTNS TTPOCPUOENS TS SA1oBnpds 660U elvan 0,2, fiTor 200 kg dva
Thuvoy PApous OYTHATOS;

4. o) Avagipare T elvan oTepeooTeEyoval NAWOES, TS ETITUY YO
VETQI T) OTEPEOCTEYQAVOTTS, T{ popeds Exouv al kegahal TGV fAwv
Teov. (Metd oyebiou).

B) Metpikov omeipwpa, fiTo1 oxéBiov aUTol, KUplal BIaOTAOES,
TuTroTTOINa1S, oUBBOMTHOS.

5. Qopeiov yEPQVOYEQUPGS KIVEITO Bi&x 4 Tpox&V KaTd pfjkes TS YE-
QUpas, 1) émroia droTeAeiTa &md BUo Bokous SimAoU Tau Guoi-
yparos 6 m. To ouvohikoy goptiov ToU gopTiou £§ 20 Tévveov pol-
paGeTan OMOIGUOPPA gls ToUs 4 Tpoyous. Al UmoAorrol tmigopTi-

oels elvan GusAnTéol. ZnTOUVTaL a) Al dvmidpaoes, 10 ATA kol
16 AKP, 8i1& THv Béow ToU gopeiov G el TO drdHAoubov oyfiua.

| A
1:.*2,00‘.-‘# 2,00 - —‘-f 2,00 ;lW /

B) ‘H pom GvTIOTGOEWS Tfis BraToudis TS SokoU Bik TV BUCUE-
veorépav Béo kaTd THY Kivnow ToU gopTioy, &v o == 500 kg jem?.

OMAZ 19

1. ‘Oporoyeviys paPdos OA ut pfikos 4 m kai Pépos 8 kg BUvaTon vk Tre-
proTpépeTal Trepl TO GKpOV TS O kot& 8¢ 16 &AAo ékpov TS A
glvan EEnpTnuévn &mo TO &kpov koAwdioy, Tou TrepIPAAAEl piav
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oTabepav Tpoxaiiav B. Tlotav SYvauw P mpémer v épappdowpe
,‘,C:'iS TO &AAo kpov Tou kahwdioy, 81 v& {ooppotion ThHy pdPdov,
OTav olTn) oxnuaTiin yowviav 60° pt THY kaTakdpugov;

N& Gmohoyiobii SidueTpos éuBoAiov mieoTnpioy, STav 1) Sid-
METPOS TOU Trupfivos Tou oTrelpwuaTos TRV 4 (Teaodpwv) oTUAwY,
Oi dmoiol ouvBéouv TV Pdov uE THY KepaAiv ToU mieaTnpioy,
elvan 65 mm. AiSovTan: o) MeyioTn Tieois émi ToU épPoiou 300 at.
B) Tdois Bpatioews YAkoU oTUAwv 42 kg /mm? kai OUVTEAECTT|S
dogaeias 3.

O XoAURSvos &Ecov ST 37 Tou dkoAoubolu oyrjuaTos HETOPEPEL
loxbv 120 PS pt 250 oTpogpds /AeTToV ouyypdvws kai popTile-

P-900kg

= D (Jd
b0, B0 a0 2]

Tan pg kautTikhy Suvapw 900 kg, ZnTeitar & UmoAoytopds T
Bluué"rpou Tou, Gv EpydleTan pé ouvTeAeoTHV dopaheios 8.

Q) TTés kadopifovTan T& kUL oTo1yEla £ls piaw oTEyavnv NAwaoly,
fiTor Bi&peTpos fiAou kal drrooTdoels alTdy dmd T& &kpa TOU EAG-
THaTos peTagy Twv; (Metd oyebiou).

B) Ti elvan &Nikoeidis ypoppr, Ti Pfipa éhikdoews, Ti kAlow Tfig
EA1koe180oUs ypauufls, s yapdooetar 1| EMkoadns ypoppr, T
glven kad édg oxnuaTifeTan TO oTrelpoopa;

Zdpa Bépous 30 kg dAobalver &l kekAipévou Emimédou  KkAioes
300 Umrepvikedv THY TEIPAY. "Av & ouvTeReoThs TpIPfis elvan 0,3,
{nTolvTan: a) ‘H Tayltns Tou odpaTos petd mdpodov 5 sec.
B) ‘O Biavubeis Bpopos. y) ‘H &mdAeia Epyou dmd TH TPIPAHY.
8) TMola Trpémer va fTo 1) TIUT TOU GUVTEAEGTOU TPIPfS, S1x va&
U1 BUvaran TO odpa v dAiobaivn i ToU kexhipévou EmiéSou;
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OMAZ 20n

Newgopeiov Pdpous 8 Tovwwv, £véd Tpéxer ueé 54 km [dpav, Tpo-
yotedeitan &mdTopws pE Buvapy ToU 68nyou 20 kg, ‘O unyavi-
ouos eS| oEWS TapéyEl TTOAAGTAGCIQOPOV Tijs Buvdpews Tou &-
8nyyou émi 50 81 ExaoTov TV Tpoxdv. ZnTouvtan: o) Tlofav 8U-
vaply TpéTrel va kaTaPain évas EmiPdarns Bapous 60 kg Bid vér pry Tre-
omn. B) Eis moiav &méoTacy petd THy Tpoyomidnoiv 6& oTapaTn-
ot TO Aewopeiov kai peTa ooV ¥Xpovov. Y) ‘H kvnTikn évépyeia
ToU Aewogopeiou, Tpiv & 6dnyos TaTRon T ppéva. ‘H émiTdyuvols
Tfis PapirtnTos va Anedf) 10 m /sec?.

Aokds AB gopTileTan dog eis 1O drdhouBov oyfjua. ZnTtouvTon: o)
Al dvmidpdoeis. B) Al kapmrrikal porral els Ta onpela iBpdosws
Kai Té& onueia épapuoyfis TV Suvdpewy. y) Ta Siaypdupara TGOV
Tepvouody Buvdpewy kal KapmTikGy potrdv. §) ‘H &mraitoupevn
pomh &vTioTdoews Tiis BiaToufis Tfis Bokou 81’ EmTpeTopévny TA-
ow kapyews 800 kg /em?,

= 600 kg

R= 400kg -400K9

=-1,00 ﬂ-{-‘ 1,00 -'r‘o,so-ro,so-l

a) Ao Ti droTedouvton ol TpomefosiBels iudvTes; (MeTa oye-
diou THis BiaTopfis aUT@V).

P) To roppiov oTpogpdhou unyaviis Exe SiaueTpov 50 mm. TT6-
cov TrpEmel va& elvon TO piijkos Tou, &v 1) émiTpetropévn Trisots e
Tou TpiPéws Tou elvan 60 kg /em? kai 1) doxoupévn els Tous Tpi-
Beis Buvaps elvan 1800 kg; “H unyovn elvon dArydaTpogos.

a) T&s UoloyilovTal T& oToixeia pids oTepeds HAWOEwS, fiTol
a) ) Bidpetpos Tou fhou, B) ai dmooTdoss TGV fiAwv peTafy
Twv kal y) ai &rooTdoels Tév fihwy &md TA dkpa TEU EAGopaTOoS;
(Met oyedlov).
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P) Totou ai kUpian SiaoTdosts Evds koxAlou P

kol froion Evds mepikoyAlou; (Metd oye-

Sloov).

‘H mruocoouévn kAipaf ToU Tapaxeipévou f
oxNuaTos gopTileTal sls THY xopuenv Tns

M kaTakdpupov goptiov P 90 kg, Zn- ! 2
TouvTar: «) Al éowTepikal Suvapers TGOV e
P&BBwv 1 xad 2. P) ‘H EpeAkuoTikf BU- \
vauig, Tou dvehapPavel f) dAvcts. y) TAv *

N &Auots elvan pé xpikous &mo UAIKOV e
Ocr - 40 kg /mm?, v ebpedfi 1) BidueTpos -

| u

Ths SioTopfis tkdoTous kpikou.

2. KINHTHPIAT MHXANAI

OMAZ In

. Ts’rpomb?\lvﬁpog Slypovos TeTpeAaiounyoavn, 817 dplouévny oTo-

Bepdv kaTavddwotw meTpehaiou dva dpav, el T EEfg oToryEia:
Méonv Trieov éxdoTou xuhivipou 5,7 (6) [7] atm.

Mnyavikdy Pabudy &moddoews 0,75 (0,70) [0,80].

ZnTeiTon 1) péomn TaxUTns ToU EuPdiou k&b kuAivBpou, dTav 1) Urd
T meTpedatopnyavils &mrodidouévn ioxus elven 180 (175) [200]
HP, | 8¢ Siduetpos Tév kuAivBpwv 20 (25) [28 Jem. AicSpour)
éupoérou 15 em.

TMola 1) Sialpeois kad kaTdTagls TGOV AePriTwv dvardyws: a) Tou
€i8ous ToU kavoipou. B) Ths Ofoews TR éoTias. y) Tol peytfous
Tou USpobodpou. &) Tou Tpdmou kukAogopias Tou Udaros. €)
THis miéoecos ToU &TpoU;

a) Tloios & okotods TGV TAGTIVOY Kal Toios ToU TrukvwTouU €l
Tov ravopéa kal Ti 8 ouuPi Gv alTos PpayxukukAwdi fi deaipedh;

B) Ti elven elBikov Bépos kai ibikds dykos TGV depicov;

8
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4. MeawTtip oTpogdv &ruoaTpoPilou yuyopévou 81° USaTos Eyel
Qepuokpaciav eloepyopévou Ubatos 20 (16) [14]°C.
Oepuokpaoiav &epyopévou UBatos 32 (35) [40]°C.
MoodtnTa Biepyopévou Udatos 38 (35) [32] Tévvous [dpav.
MeTtaPiBalopévny ioxiuv 29000 (28800) [28500] HP.
N& e0pedf) & Pabuds dmobdoews Tou pelwThpos,

o

a) Eis moiav i816TnTa otnpileTon ) Aertoupyia ToU mapoyikoU
clpwvos (Thipdpr) kal ToU ypnoipoToliTal ;

B) Teprypdwparte év ouvTouia ThHv Aertoupyiav USpauhwToU Aé-
pnTos TpogoBoTouuévou B1° &vbpaxos.

OMAZ 2«

1. &) Ti elven mrpomopeiar tvaioews (&Pdvs); "EEnynoaTs Siori o)
Tpetel v& peTaPdAAeTon kal Bk Toiwv TpdTwy EmiTUyYdveTol
1) METaPOAT Tns eis Tas Bevivounyavds.
B) Tleprypdwate 16 ganvdpevov Tiis SlaoToAfis kal Ths cuoTo-
Afls TV OTEPEDV CLOPETWV.

]

. ‘H BidpeTpos Eupdiou arpounyoviys elvar 54 (50) [45 Jcm, 1) Sia-
Spouny Tou 1,05 (1,00) [0,95]m, & TpogodoTikds drpaycwyds cw-
A Exer Siquetpov 15 (18) [16] mm kad ) Tayutns Tol drpov
els TOv gwAfjva efven 29 (30) [25] m [sec. ZnToUvTan of oTpogal
qvd TR@TOV AETTTOV.

W

. o) IxedidoaTe TpayuaTikdy Sidypoaupa EuBolopdpou Ao
Xavfs. Znueicooare éml Tou SiaypdupaTes TS pdoels AsiToupyias
Ths &Thounyaviis. Elpete ypagikéds Thv péony misow.

B) Tleprypduyare ToUs Tpdtrous petabdosws Tis BeppodTnTos.

4. o) Ti yvwpifete mepi Tol puolkol kai ToU TeyvnToU EAkuopoU;
B) Ti yvwpifere mepi Tév dmwdaidy koi THs dmoddocws Tou Aé-
Pnos ;

- "H mpaypaTikt) foxUs s oktakuAivipou Siypdvou pnxavTs éue-
Tpf0n ion wpds 4400 (4500) (4600 | HP eis 120 (130) [140] op. |
AemrTdy, 6 8¢ Pabuds dmobdoews Tns 0,83 (0,85) [0,80]. ‘H &i&-

v
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BeTpos ToU kuAivBpou eivan 250 (300) [350 | mm kai #) Siabpout
ToU 2ufdAou 350 (400) (450 | mm. N& ebpeBouv: o) ‘H uton mpo-
Yuarikhy wisois sis k&Be kuAivBpov. B) ‘H péomn evBeikvupévn Tieois
Kai y) 1) dvBecvupéun oy Us.

OMAZ 3n

- a) Ti yvepilete mepl wpoguoiwy kai Toia T €idn auTdy; (Meta
oxediwv).

B) Ti yvowpilete Trepl TTEpUyicov kal Tola T eibn alrddv; (MeTa
oxedicov).

-+ ) Ti koAeiTan ouvTeAeoThs ypapuikfs SlaoTodfis kai Ti ouvTe-
AegTrys kUPIKTs SlaoTOATS;

B) “Eva &épiov Exet dyxov 100 (120) [90] m?® eis 27 (25) {30]°C.
"Av aunbi 1) Beppokpacia Tou kata 1,27 (2) (2,2 ] °C va Umrohoyi-
OeTe Trolov Sykov B &TTokThoT TO &éplov, &v Exn Y DpoV va &rro-
Toveolfi (&rAwdi}) EAeuBépeos xwpls v ai€ndfi 1) Tieois adTou.

: nEplypc&q;a'rs TO kUKAwpa yuews 817 UBaTos &ls TaS Peviivopn-
Xavds kal Tnv ActToupyiav Tou.

- @) Ti yvewpilete mepl TGV deporwdovioy THV EuPoropopwv GVTAL-
@v UBaTtos, ToU TotrofeToUvTal kal Tolos & okoTds Twv;

B) Eis éva &rpooTpdPiov, & dmolos Exer &pifudv otpogddy 8000
(8500) [8200] dvd TrpédTov AemrTédy, EpeTpnOn B OTPEYIMETPOU
T porrhy ToU &Eovos Kai eupédn fon mpds 720 (750) [8007] xiAo-
YpauudpeTpa, ZnTeital va Umoloyiodij 1y loxUs Tou &rpoaTpo-
Bidou els THv &tpokTov kad 1) EvBekTikh TowTn, &v O Poduds &-
Toddoews adtou (& unyavikos) eivar 0,85 (0,88) [0,90].

- Tleprypayare fva &mAouv kuAdpikov &THOAEPNTa pé EEwTepikny
totiov kai oyebidooTe okapipnUA Tou.

OMAZ d4n

%) Ti yveopigete mepi &rpoToiioews eis GvoikTov Kai KAeloToV Bo-
Xeiov: TToion ai Tro1dTnTES TOU &THOU;
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3.

1

P

Oépata Mruyiakdv 'EfeTdoecov

B) "Avagepare kai Teprypdypate ToUs TpéToUs ueTaPoAfis Tis Tra-
poxTs TeTpeAaiou els TOV KUALWEpov TeTpeAaiopnXavfis, 817 éme-
vepyeias els TV dvtAlav meTpeAaiou.

a) Tlola T& TTAsoVEKTAMOTO Kol Troia Té HEIOVEKTAUATS TGV TrE-
TPEACIOUN X AV@V EvavTl TGV Beviivopnyavéiv;

P) Tlotaf) 4o ToU yuyeiou UdpoyikTou TeTpehciopnyaviis oy vos
50 (60) [70] HP drmroppogouuévn Bepudtns dpiadcos, dtav 1 pn-
Xavn katavahiokn 7 (9) [10] kg metpéhaiov Ty dpav;

«) Teprypdyare s Aertoupyei pia 8iypovos meTpeAaiounyavi
kol oxedidoate TO Sidypappa Aertoupyias.

B) 'AvogépaTe TOV TPOTTOV Kol T& GUGTAMATA COPWOEWS.

Moia /) kardTabis TV &dTpooTpoPiey dvardyws: «) Tis &px s,
eml Tfis omoias oTnpiletan 1) Aertoupyia Twv. B) Tis Béocws ToU
&Eovds Tev. y) THis pofis ToU &ruol. 8) Tijs miécews ToU &Tpol
kail £) ToU Tpoopiopol Twv.

Na eUpebfy 1) BicpeTpos TV kuMvSpwy kai 1) péon Tieoig 4y pdvov
6ruAivBpou MEK, &i& Thv omoiav BiBovton: Tlperyporikny ioyUs
500 (600) [700] HP, unyavikds Pabpds dmodocews 0,80 (0,85)
[0,88], Biadpopn éppoiwv 20 (25) [30] cm, kuPiouds 12560
(14000) [15000 | em® kai &piBpos oTpogdv 4000 (3800) [3600]

Gvd TRGTOV AeTrTOV.

OMAZ 5n

o) Tlola EapTiuaTa péper €’ aliToU 6 &TuoAéPns kad Trola 1) ypn-
o1udTNS TWv;

P) Teprypdyore T& TAEOVEKTNPOTO Kol MEIOVEKTHUATA peTOEY
UBpauAwTEY Kal pAoyauAwT®Y &TpooTpoRilwy.
Ymohoyioare THY BidpeTpov wids TpogodoTIkis dvTAlas UBaTos,
arrAfis tvepyeias, 1 oOmoia TpopodoTel &TuoAéPnTa ESuTnpeTolvTa
arpopnyavnv ioyxUos 1300 (1350) [1200] HP. AiSovrar: o) ’A-
TOITOUPEVT) TrooéTns UBaTos TpogodoTnoews, 81’ éva dpiaiov f1r-
mov 14 (16) [12] Aitpa. P) Ztpogai dvtAfas 60 (70) [80] dva
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Tp&TOV AeTTTOV. ¥) AaBpouny Euporou dutAics 207 (207) [257 |
ivtoal. §) BaBuds TAnphoews kuAivBpou dvtAias K= 959, (92%)
[94%1.

- Tola elven #) Siaipeois Tédv MEK dvodoyws: o) Tou Tpdmou kad-
oews. B) Tawv ypovev Aatoupyics. y) Tou dpiBpou oTpopdv. &)
ToU &piBucy kuAivBpouv. €) Ths SiardEecos kuAivBpwv. oT) Tou
TpéTrou Wiews. §) Tou Tpodmou eloaywyfis kai dvapAégews Tou
uiyparos;

- A va epudweope 30 (25) [20] m? USatos Bepuokpacios 12 (15)
[107°C &is 40 (45) [50]°C, 8& XpNOIHOTOINCWUE GTUOY TIECEWS
6 (6,5) [7] &rpoopaipédy Bepuokpacias 159 (150) [160|°C. Zn-
ToUvTan T& YAdypaupa &tuey, Ta otoia fa XPTOILOTIOINCWUE
81 Tov oxotrdy auTév. (Atv 6& Anglouv U’ Syel ai &mwheian).
- @) Ald TToiov ASYoV KATAOKEUGLOME UNYQVas e TOAAQTTATV ¢-
kTévwaoiv; Ti TAsovekTHpaTO EXOUVY; '

B) Ti kaheitan Gepudtns xai Tl Gepuoxpacia; Tlolan ai povades
HETPRoEws aUTéY kol of oyéoels uetabl Twv;

OMAZ 6n

- a) Ti elvan kai i yperageran & wpobeppavthp dtpoU; Ti elven Ko
Tl ypeidleTon & TpobepuavTip &EPOS;

B) Moia | Siapopd &rpoaTpoPitv &md druounyavds; TMoix elvan
T& kUp1x pépn ToU &rpooTpofiiov;

- ) Ti elvan ékpnrTikdTns Tiis Pevgivng kad Ti &piBpos dkravicov a-
Ths; Ti pdAov mailouv T& peyédn aUTd els THY dmdbooy Tfis Pev-
Cvounyaviis;

B) Ti yvwpilete i Thv Almavow tédv MEK;

Mia TeTpdypovos pnyovh NTRiZeA Exer T E6fis xapoxTnpioTIKG:
Méonv Tricow 6 (7) |8] atm.

AraBpounyv tuporou 0,20 (0,25) [0,28] em.

‘Emgdveiav dupdiou 200 (240) [280] em?®.

"Ap1Bpov kuAivBpuv 4.
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Gépata TTuxiakdy "Eferéoewv

"Ap1Oudv oTpopliv 1500 (2000) [2800] /1"

Mnyavikov Babpov &roddoews 0,85 (0,80) [0,88].

InTeitan 1) &8k Kai 1) wpaypaTiky ioxus Tfs pnyaviis.

a) Tléss yivetan 1) By xuals kai 1 KaUols TOU Kauaipou eis TGS TETPE-
Aciopnyavas;

B) Ti okomav fxel TO kUpiov Wuyeiov TGV &Taopnyavddy;

a) Tleprypdyoare TOV &TAOUY &THOTUPTTV.

B) Na& Urrohoytodfj 1| Tapoyt UdaTos eis m3 &vé pdrov AeTTov
kai Gpradws, mahwdpopikfls éufolopdpou AvTAlas QmAfis €vep-
yelas, Siapétpou EpPdiou 200 (250) [300]mm, Siadpoufis éupo-
Aou 300 (340) [380] mm, &p1Buol oTpogdv 120 (100) [1307] /1°
kol ouvTeAeoTou &moddoews 0,70 (0,75) [0,65 1.

OMAZ Ty

. o) 'AvogépaTe TAs povddas PETpNOEwS TS TECEWS Kol OTuEIG-

oaTe THY oxiow, 7 omola Umdpyel petaby Twv.

B) N& elpebfi TO pijkos iabpoufis Tou éupdhou Biyxpovou Bruhiv-
Spou MEK mrpaypatikiis ioyves 2000 (1800) [2200] HP, oTav
BiSwvTan: Alduetpos €uporou 10 (8) [12] vroat, péon Trieois
140 (120) [130] 1b /in?, oTpopai 1500 (1800) [1200] dva mpdd-
Tov AeTTTOV Kad unyavikos Pabuos dmodooews 0,90 (0,85) (0,88 .
o) Ti elven Beppaivopévn émigaveia, T émpavela éoydpas, T dy-
kos BoAduou kaoews, Ti Oykos &rpofodduou, T Oykos Udpo-
BoAdpou kal Tl &TpoTopaywyikn ikavdTns Tou AéBnTos ;

B) Ti yvewpilete Tepi AMimravosws TS dTHounyaviis;

o) TleprypdyeaTe yevikds piov HOVOKUAIVEBPOV TeTpdypovov Pev-
Cvounyavnv.

B) Ti yvwpilere mepi Tou TpolepuavTiipos TpogodoTikou UBaToS;
o) Ti yvepilete Tepl ToU TpdTrou AetToupyias pnyaviis Semi -
Diesel, pnyavijs p¢ Tupdopaipay 1 TUPOKEQCATY Kol MY aviis
pé Trpofdiapov KaUoEWS;

B) Ti yvwpileTe Tept &V deprooTpoPidwy KAEIOTOU KUKAWUCTOS;

YnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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2. Kwnthpian Mnyavad 119

‘H Tepipepeiaxny TayuTngs ToU opovduiou wmas MEK elvar 31,4 (25)

[20] m [sec. N& eUpedfi 1) BrdpeTpos ToU #uPdhou, &v f Bide-
Tpos TolU opovBUAou elvan 60 (59) [45] cm, f péon TaxUTns TOU
€uBShou 6 (5) [5,5] m [sec kai ) oxtols SieBpopfis Tpos BIGHETPOV
1,5 (1,6) [1,8].

OMAZ 8n

o) N& 5067 oxapipnua kai v meprypagfi 1 AeiToupyia &y xuTh-
POS pnyavikils £yyUoews TUTTOU Bosch.

B) Ti dvoudleron UmepTpopodoTnois es Tas MEK kol méds émi-
TUyXaveTan oUTn;

@) TeprypduparTe TEK AcITOUPYED pia TETPdY povos TETpEAaIopn X c-
viy Diesel. Tlola 1} pUBuiois kai TO S1dypoppa TPy PoTIKfs Agl-
Toupyias;

B) Ti yvwpilete mepl Tfis Wuews Tiis dTuounyaviis;

MEK mpaypaTikfis ioyvos 6000 (5400) [5800 | HP xpnoipoTrolel
kavopov BeppavTikiis ikavernTos 10000 (10500) {11000 | keal [kg.
"Av & Bepikds Babuods drrobdoews eivan 0,90 (0,85) [0,88 ], var e0-
pedfi | ToodTng ToU kowgipou, TO droiov kataveAiokeTal UTO
Tis unyaviis els plav wpov.

a) TeprypéupoTe TOV AEPnTar pE eEoTepikny foTiav kal eEwTepl-
Kows Udpobohdpous.

B) Ti yveopilete mrepl fvBeikTikfis kol TpaypaTikfis iTrroduvauecs
ATROUT YOV ;

. o) Teprypdyate TOV &TuoaTpdPirov &vmiBpdoews &ARS pofis

kai THv AglToupyiav Tou.

B) A& THy pétpnow THs TpayMaTikiis ioyuos wds unyaviis ¢
xpnoipotoinfn medn Prony kai elpébn ioyxus 100 (110) [90] HP.
Al oTpopai Tfs umyxaviis eiven 200 (250) [220] dva mpédTov Ae-
OV kel TS piikos Tou poyAoPpayiovos, eis TO dxpov Tou dmoiov
TpooeTédn TO Papos, elvar 3 (2,9) [3,1 Jm. N& ebpeby 16 TpooTe-
Btv Pdpos.
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Vst

Oépara Mruxioxdy "Eferdoecwv

OMAZ 9
ATtgounyavn ioyvtos 800 (750) [860] HP koatavaiioker 6,75(6)

[7,2] kg &TpoU dvd dpiaiov {mrmrov. N& Umrodoyio8fj 7 imrmodu-
vapls Tfs TpogoboTikfis &vTAlas, av yvwpifwpe 6T1 & ATUOAE-
Bns ¢pydleTon Umd mAnpn mwieow 12 (11) [10] kg /em? kad &1
O unyxavikos Poduos &modooews TR dvTAlas elvar 0,70 (0,68)
0,721,

o) Adoate okapignua kai TEplypayaTe THY AsiToupyiav oTol-
Xelwdous pnyavicuou tEaeproews (¢§aepwTol).

B) Meprypdapare TOV dTpooTpdPiiov dutidpdoews BimAfis pofis
kal TNy AeiToupyiav Tou.

Ti yvepilete epl THis AeiToupyias TeTpoypdvou Bevlivopnyavis,
Ths pubBupicews kal ToU Sy pdupaTos TpayUaTIKfS AeiToupyias;
o) Ti elvon &rpooTpdPiios; Ti elvan Bpdois kai Ti dvTipaois els
Tous &TuooTpoPitous;

B) MeprypdyaTte Ta apTrpaTa TGV ATHOAERT TwWY.

a) Teprypdyore fva &TuooTpofidov WkTOV kai ThHY Aettoupylav
TOU.

B) N& Umrohoyiobf 1 TpaypaTiky dmédoots unyaviis Diesel, s
kai 1) dmranToupévn ToodTns kKauoipou B 8wpov auveyf] Aertoup-
ylav, 8tav f loxUs ol kwnTiipos elven 2000 (1800) [2200] HP,
1 kaTavdAwols kauoigou dua opiaiov frrmrov 200 (180) [220]
ypauudpie, fi 8t GepuavTik ikawvoTns €vds ypauuapiou kavaipoyv
12000 (11000} [10500 | cal.

OMAZ 100

. a) Teprypdwyarte OV USpooTpdPiiov TTEATOV.

B) Moios & okomds Tou GepuoaTtaTou ; Ti elvon Boyelov BiooToAfS
kal Troios 6 oKOTros Tou |

Mia 8iyxpovos unyavh) Diesel &mAfis évepyeias éxel 1a €€fjs yapa-
KTT|PIOTIK;
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2. Kwnripiar Mnyovai 12]
AraBpopny epporov 0,30 (0,25) [0,28 ] m.

Emedveiav éppéou 350 (300) [320] cm®.

"Ap1bpov oTpopddv 600 (1000) [800] dva AeTrTov.

"Ap1Bpdv kuAivBpaov 6.

ZnTeitan 1) TpayuaTikh kai 1 fudsikTikn ioyus Tfis unyavis, &v
O unyovikds Padpds &moddoews elven 0,90 (0,80) [0,85] wkad 1
uéan Tieots 3 (7) [6,5] atm.

o) Teprypéapate kUAiVBpoUs, XITOVI, TWHaTO, EuPoia kol EAa-
THpra TGOV MEK.

B) Ti Adyer & wpddTos ke Ti 6 BeUTepos Bepuobuvapikds vouos ka
Tola 1) onupacia Twv;

a) TeprypdwaTe Tov KUAWSpikOY AéPnTa pé @Aoyoowfivar kai
dvaoTpepopévny PAOY V.

B) Toia elven 1) épyadopévn ovoia kad Tola & kawopa Tév MEK;
N& Umohoyio8fj /| wapoxh UdaTos els m* dva wpddTov AemTov Kai
dplatws, ToAvBpouikis EpPoropopou dvThias amAfis évepyeias,
Srapérpou Eupdiou 200 (160) (220 | mm, Siadpopfis tupdiou 300

(250) [340] mm, &piBuol oTpopdv 120 dva Aemrtov kal Pabuol
&rroddoews 0,70 (0,75) [0,65 1.

OMAZ llq

. Ti yvepilete mepl Tédv USpooTpoPitwy; Tolan elvan ai dUo k-

yopian xal Tés kaTaTdooovTal dvaAdyws Tpds Ty Sielbuvow
Tou USatos; "EEnyfioaTe TOv TpoTov AeiToupyias TGV USpoaTpo-
Pidwv Spdocews kal dvTiBpdoEws.

TpévBuhos 4kulivBpou Brypovou TrETpehalounyaviis ExEl TEPIQE-
perakny Tayurnta 31,4 (25) (20| m[sec xai Biduetpov 1 (0,90)
[0,80] m. N& eUpebij ) evBeikvupevn loxus Tfis unyaviis, dtav di-
Scovtan: Méon ieows 8 (7) [6,5] kg /em?, BidpeTpos epPdiou 40
(35) [30] em xai SiaBpopd) Epporou 70 (60) [50] cm.

a) Ti yvewpilete mepl Tfs Arrévoews Té@v MEK;
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Btuara Truyiakdy 'Efetdoewy
B) Ti koeitanr Pobuds oupmiéoews, s Emnpedler THy dmodo-
ow Tijs unyavis kai els Toia oiTia dpeideTon ) peTafoAn Tov;

TMoian elvan ai €61 (6) gdoeis THs dTpounyaviis ué éxTdvwary; N&
oxebiaolf 1) Béois Tou EuPBoAcy els TNV dpyTv kal eis TO TEAOS Eka-
oTNS PAOEWS Kol TO GVTICTOIXOV Si1&ypapua.

BevZivokivnTnp Exel Beppikov Pabpov dmoddosws 0,32 (0,30) [0,35]
kai pnyavikoy Pabuov dmodooews 0,82 (0,85) [0,90]. "Av 1| kau-
o1 60 (65) [70] ypaunapicv Peviivns &modidn Epyov fvds -
pradou frrmrou, va eUpeouv: o) ‘O OAkos Pabuds dmoddoecs xal
B) mola moodTns Peviivns mpémel va kaTavaAwbf, Sia va &rro-
Bwon o kivnThp Epyov 5 (6) [8] dpiaicov Trmeov.

OMAS 129

. ) TeprypayaTte Tov &TpooTpoPilov dpdoews KoUpTis (Curtis)

pé Paduidag TayuTnTOS.
B) TIés Aeitoupyouv ol &ruoaTpofidoi ;

o) TleprypdyaTte PaAPidas, woThpia, Kvodakas kol ékkevTpogd-
pov &Eova MEK.

B) Ti yvewpilete mepl Tév USpavAik@dy Tpoy@v;

a) Fevikt) meprypagn povokuAivBpou Brypdvou Peviivounyaviis.
B) Toios & okomds Tou opovduhou kal &md Ti EapTdTon TO pé-
yebos Tou ;

Na ebpebfi 1) péon Tayitns kwhoews ToU Eupdiou 4kulivBpou,
2ypovou MEK, 8Bia tnv omoiav &idovtan: Tperypatikh foyus 100
(140) [180] HP, unyavikds Pabuos dmoddoews 0,90 (0,80) (0,85 ],
uéon ieots 6,5 (7) [8 kg /em? kai Sidperpos EuPdiou 150 (180)
[200] yiA.

a) Tpomos kavoews eis MEK. Katoipov piypa.

B) A& BeppopéTpou dxpiPeias OdpevanT TpokerTan va EAEyEwpe
BeppopeTpov Kedalou, To dmrolov Seikviel Thv Beppokpaciov EAaiov
KivnTiipos p¢ opdipa. "Otav 1O Bepudpetpov Kehoiou Beikvin
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82 (70) [75]°C, 7o dvtioToixov ®dpevéat Bewvier 180 (160)
[170] °F. Znteiton v UmoAoyiolfi 1o ogdiua Tou fepuopéTpou
KeAoiou.

OMAZ 13n

Ti yvewpiZete mepl ToU drpooTpofitou Bpdosws ueé Badpidosg rie-
oews Patey (Rateau).

a) Teprypayate BiwoThipas, oTpepaiogdpous &fovas kal Tpi-
Peis Tédv MEK.

B) Ti kokeitan UmrepTrAnpeoois, eis Trolas TEPITTTEROELS EpaprOGeTal
Kal Tréds EmTuyyxaveTa els Tas 4ypdvous MEK;

o) Ti yveopilete mepi Bepuikfis, feppobuvaukiis pnyovikdis kol
OUVoALKTs &roddosws ATHOUNY VTS,

B) N& eUpebfi /| SUvais, Thv omroicv Béxetan & SiwoThp mds MEK,
Srav 16 EuPolov, Brapétpou 200 (250) [300] mm eUpiokeTon Eis
T6 &ve vekpdv anueiov, 8trou Ay Tieois elven 120 (130) [110]1b /in?,
o) TeprypdyaTe UdpooTpdPiiov Dpdvais.

B) Aerri kerd THY TpaypaTiknY AsiToupyiav wmés 4xpovou MEK
7} PaAPis EEarywytis dvolyet mpod ToUu KNZ kai kAeler pete 16 ANZ;
a) Tloios & okotrds ToU SlwaoTfipos kai Téds ouvdéeTal peTd Tou
£uPorou kai ToU oTpopaiopdpou &fovos ;

B) ‘H péoa TayUTns Kivnosws Tou éupéAou wmds pnyaviis elval 5
(6) [5,5] m [sec. Na& eUpebolv ol oTpopai &ud Aetdv T UnyY-
viis, 8tav 1) Sradpoun Tou éuporou eiven 150 (180) [200] mm.

OMAZ l4n

- Ti yvopllete mepl ToU dTpooTpoPilou Bpacews pé Pobuidas me-

oews Kai TayutnTtos (ouvbetol);

Moo T& wUpix pépn mds EykaTaoTAoEws KevTpikils Beppdvoews
u¢ Beppov Udwp; Mol oTnpifeTon 1) kukAogopia Tou UdaTos ;
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Qépara TTTuyiakdv "Efetdoewy

Meprypdyate Tous APnTas pé proyoowhAijvas kol depraviols pe
dvaaTpepopivnv QASY Q.

Na& Umoloyiofiy 1) oAikn Bepuaivopsvn émedaveia KUAIVERIKOU &T-
BOAEPNTOS EMIOTPEQOPEVTS PAOY DS, TPIGY KAIBdvwy, dTav TO ufi-
kos ékdoTou elvan 3 (2,8) (2,75 ]m, 7| SidueTpds Tou 1 (0,96)
[1,025] m, & &piBuos tédv albAdv 350 (340) [360], 7 éSwTepinn
Bi&ueTpos TGV avAdy 80 mm kal 1 Gepuaivopévn émgdveia ToU
pAoyoBordpou 9 (8,3) [8,75] m2.

Mia 8ixpovos pnyovn Diesel &mraAfis évepyeias éyer T& &6fis yapa-
kTnpioTik&: Aladpouny éupdiou 0,6 (0,8) [1] ft, émodveaiav ép-
Bodou 30 (35) [40] in?, apibuov otpoedv [ 1" 1200 (1500) [1000 ],
dp1Bpov kuhivBpwv 4 (6) [8] kad péony mieow 100 (110) [120]
Ib /in% ZnTeitan 1) &vdeikTikd) kad 1) wpayuaTikn loxUs Tfis pnya-
viis, 6Tav & unyovikos Pafuds &moddoews elven 0,75 (0,89) (0,85 .

OMAZ 151

. Adoate oxkapipnua pé T& kUpla pépn Uids ATTATS WUKTIKTS £yKa-

TooTdoews Kol TeEprypdiyarte THv AgiToupyiaw Tngs.

Meprypdupate TV APnTa Mméumkok - Mouidkof ue &rpoudpoba-
Acpov TotTrofeTnpévor kaBbTows Tpos TV SleUbuvoiy TV aAdV.

a) TIéds peTpoupe THv foyuv T&V dTuooTpoBilwy;
B) Ti elvon onueiov THGecws kai Ti onueiov TAews Evos oouaTos
kol Ti elvon onueiov GEoews &vos Uypou;

a) To éhatov MEK éyel Bepuokpaoiav 50 °C. Eis mwdoous Pabfuovs
Oépevéut dvmioTorysl 7 Bepuokpacia alTh;

B) Mic teTpéypovos pnyavn Diesel &mAiis fvepysiog Exer T& ka-
Twb yopaktnploTiké @ AaBpopnv éupoiou 0,20 (0,25) [0,30 | m,
BidpeTpov éppdiou 20 (20) [25]cm, &piBudy otpopdsv 1200 (1500)
[2800 | dvex AerTév, dpifBudv kuAivBpowv 8 (6) (4| kad puéony  Trieoty
8 (7) [6] kg [em2. N& ebpedfj 1) évBeikTixd) kal 1) TrparypaTikn ioyus
s, &v & pnyavikds Poabpods dmobdoews s pnyaviis elvan 0,80
(0,75) [0,88].
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- a) TMeprypéyorte TOV APnTa pé &eprauhous kol E€wTepikiy EoTiav.

B) Toiol oi Tpdmor éxxiviioews MEK;

OMAZ l6n

- a) Tleprypdyarte oV AéPnTa USpavAwTou TUmou Mdppoo.
B) Mt i oTorgeix 8 yivn A Tapayyehia kaTaokeutis § ayopds
Evds AéPnTOS ;

+ Nét eGpedfy ) Irmroduvanis ékdoTou kuAivBpou eis pnyoviy TpITAfs
ExTovdoEws, &V

DYl = 30" (32°)[36"] P =110 (120) [130] Ib /i
DMIT = 49" (50"") [54"] P = 35 (40) [45) »
DXIT = 80" (82") [85"] P = 7,5(8) [9] »

Kai & &p1fuds oTpogdv elvan 162 (170) [180] dvde Aemrtdv.
- a) TMeprypdwpate Tov kéBetov PondnTikdv APnTo pi depravious.
B) Tofa i) wparyuaTixn ioyUs &ruooTpoilou s 1P, dtav Ay potr)

oTpé pews Tou &Eovos elvar 4500 (4800) (5000 | kgm xai ai oTpo-
Pai 200 (180) [220 | &v AeTrTov;

+ N& Umrohoy1o8f] | dpiaia katavdhwats Beviivns eis kg tvog dypd-
vou BevfvokivnTiipos, @s Kal N TpaypaTixn ioyus adTou el HP,
&Tav 1) BidpeTpos kuAivBpou elvan 120 (150) [180] mm, 7 Siadpo-
1y épPodAou 130 (200) [250 ] mm kai 6 &p10uos otpogdsv 700 (800)
[1000] dv& Aemrtév. AiSovtan émions: 1§ Sepuavtikny Slvauis Pev-
Givng 11300 (10500) (110007, eidikov Pépos 0,72 (0,75) (0,81,
Bepuikn &mdBoois 0,2 kai unyavikes Pabuos droddaews 0,75 (0,80)
[0,85].

@) "AvapépaTe T TTAEOVEKTAMOTA K&l PEIOVEKTAPOTO TGV TETPE-
Aciopnyavédy Evavtt TGV Peviivopnyavév.

B) Ti xoeiten punyavikov icoduvapov Tfis BepudTnTos kal pé Ti
looUtan; Ti koAeitan feppoydvos duvauls kavoipou;
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OMAZ 177

o) "AvagipaTe THy oeipdy EpyaciGy Bid THY PETPNCW TS CUKTTI
¢osws Evds PevlvokivnTiipos. T1és Suvapeba, TponTikéds, v B
oTwowE, &v | YopnAn fvBeails oupiéoews dpeiheTon els TG EACE
Thpix EuBoOAwY 1) Tas PaAPidas;

B) Toios & oxotrds TolU Biakévou TéY BoAPibuwv; TTds pubuiloue
ToUTO €is Eva PeviivokivnTiipa;

a) *AvagépaTe THV OEIpdY Epyaciéy Bid TOV Xpoviopdy dvaghé
Eews Evog 4xulivdpou PevivokivinTiipos.

B) Tlolos & okomds Tou Siakévou TV EAaTnpicv EuPoiwv wal
o i YAkOV kaTaokeudlovTal TA EAQTTIpIa EUPoAVY;

y) Tloios & okomds ToU opovdUhou s piav Bevlivounyaviv;

a) Ti mwpémel va AapBdvn Utr’ Syerl Tou & TEXVITNS KaTd THY &TTe”
TUVaPUOASYNOIV  Kai ouvappoAdynow TS kepaAfis Peviivorls
vnTiipos &l Tou kopuou (UTTASK);

B) Ti 6& ouppfi v & BeppooTdns tvds PeviivokivnTiipos kard THY
Aeitoupyiav Tou kivnTHpos kAeion; Tlolov TO kUkAwpa Tou UdaTes
WUEews eis THY mepirTwow adtv; ‘O BeppooTdTng Tpémel v &
gaipfiTan kard 16 Hépos ;

«) *EEnynoate Ty Snuioupylav Tfs kpoTikiis keUoews (kTutroUY
T& TEIpGKIa) Kai dvopépaTe T alTid TNS.

P) *Avagipare T& kupiwTepa ofTia Tfis XoaunAfis miéoews ToU &
Aadou PeviivokivnTiipes kaTd THy AelToupyioav Tou.

a) *AvagéparTe Tolus TpoTous ouvdéosws vos Teipou EuPoiou Pev-
{wokvnTHipos peTd Tou €épPoiou kai Tou SiwoTiipos.

B) Ti elvan oytors oupmioews eis plav MEK; *Avagépare THy oxé
o oupmiécews Eis Tous PeviivokivnTiipas K Toug TETPEAXIO"
kwnTipas. "EEnynoate Siati v SivaTan alTh) va aufnii.
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3. MHXANOYPIIKH TEXNOAOTIIA

OMAZ In

I o) Ti elven KipaTiov NopTov kad wéds Aettoupysl; (MeTd oyrjuaTos).

4.

B) Topvos Exer koxAiav omepropdTwov pg 8 omep. [ivtoav kai émi
ToU Tépvou eYpiokovTar TomoleTnuévol of EEfs d8ovTwTol Tpo-
Xoi: Eis Tfjv &tpaxTov Tpoxods ué 80 68ovTas, eis Tov koyAlav oTrel-
pwpdTwy pt 40 686vTas kal O Evdidpecos pE 60 d5ovTas. Ak THv
KOTI)V TETPAYWVIKOU TTTEIPLOMATOS ME 2 GpXas els Tov Tdpvov al-
TOV ypnolpoToteital koTrTikov Epyoieiov 1 /16", ZnTeitan vd gb-
Pebf| TO Piiua ToUu koyAiov, ToU Kataokevddope, tav elvar &pbov
TO TA&TOS TOU KoTrTiKOU Epycheiou, kad kaTd Tdoous 68évTas B
oTpagf] 6 Tpoyos TéY 40 d8ovTwy B1d va peTaxvnBi} TO KOTTTIKOV
Epyoeiov &mod THY piav dpynv els THY dAAnv.

a) Ak molov Adyov & tpyareiobitns Ths TAdvns elvan alwpol-
MEVOS

B) Eis Ti ypnowevouv of EAeykTiipes kai els T of dvreAeyrThpes;

Y) Ak Toiov Adyov 1) ppaila Bév guvioT&Tan Si& THY KoY -
BdvTeov elg kewvikols dSovTwTOUS TpoyoUs ;

a) Mt roiov TrpakTikOV TpdTrov B dvakaAUyeus, édv 1) TOVT
Tis koukouPdylas euplokeTan eis TOv vonTov &fova ToU Tdpvou f
Exn peTaTomod kaBéTws Tpos aUTdY;

B) Eis ppaifav kaTepyalousda émimedov peTaAMikiy Emipdveiay
HE korrTiipa Siokoeib? Siapétpou 80 mm. 'Edv Epyocobidue pe
mpoéwoiv 0,2 mm kai BéAwpe ypdvov 10 mpooTwy Aemrtédv &1’ Eva
Trépaopa (aooo) unkous 40 mm, EnTelTan v ebpedf 1) TayUTns
KOTrfis TOU KOTCTHpOS.

a) Aweri els THY kaooITEPOKOAANCIY NAEKTPIKGY &ywydv &mra-
YOpeUeTan 1) XpTolpoToingis xAwplouyou yeudapyUpou ;
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B) MeTa€lU 8Uo uikpopéTpuov drpiBeias 0,01 mm 16 éva xai 0,001
TO &Aoo Trotov pds Bider peyoiuTépav dkpiPeiav kai Siai;

Y) Ti koAeltar ywvia kotrfis els épyoieiov TAdYNS;

a) TI&s yiveral 1) EmpeTdAAwals S1& ToToAloY;

B) Emrl wids @iddns dEuydvou elpiokeTon yopayuévos, petaly &A-
Awv, xal 6 &p1Buds 37, ou Beiviel THY XwpnTIKOTNTA T Prér
Ans els AMrpa U8aros. Tlpiv dpyicwie plav épyaoiav 6§uyovokoh
Anoews, omueiovops TNV Tiecw Tou Ofuydvou, ol eUpickeTal
EVTOS THiS QLAANS, xai ) omola elven 120 at. Metd Tnv ouykSAin-
aw 1) ieois karfiAbe el 90 at. TTooa kuPika pétpa d§uydvou karTn-
vahwlnoav 8iax TNV guyxkoAAnoy;

OMAZ 2«

o) AlcipéoaTe Tas épyaieiopnyavas GvaAdyws ToU TpOTOU KoTep”
yooias TGV S1apopwv AVTIKEIPEVEOV.

B) Toian elvan ai wpian yevicn koTrfis els fva koTrTikdy épycheioV
Topvov kai Ti ypeiddovTal;

v) Ti xpeidlovtan Ta épyaleia HOPPOKEPOATS ;

o) s 8& Srakpivewue plav giddny dfuydvou &mod piav gréAny
A&oeTUAIVTS GO T& BIaKPITIKG TWV XPLOHOT;

B) Els piov wAdvny 8& yivn 1) kaTepyaoia wds émmédou mgor
velag Sraotdoewv 157 0 15", Al ouvbfiken katepyaoias pds £
TITPETOUY V& épydleTon f) TAGvn pé 50 TAnpers SiaSpouds els TO
TpddToV AsTtTov. ‘O PETOQOPIKOS KOYAlas Trpodioews THs Tpo-
megns elvar pé 4 omelp. [ivtoav kai 6 68ovTwTds TPoxds TPow-
OEws, TToU eUpiokeTon els TO drpov Tou koyAou, Eyel 40 d56vTOS
To Exkevtpov pnyavikfis Tpodaews Exel puBuichfi o1, doTe €S
ke Siadpouny va oTpépn TOV SBOVTWTOV Tpoydv kaTd 2 68OV-
Tas. [Tooov ypovov Ba ypeiachf) &1° Eva mépacpa (Téooo);

a) Ti elven TaxUTns kotriis els Topvov kai &mrod Tl EapTdTal;

B) Tlola TwpoodvTa mpemel vé BiadéTn pia ppoile, GoTe va Suvar
peBa va kOywpe EAkoelBels d86vTas dBovTwTHY TPOX®V;
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¥) Tola Té& UAIKSE KaTaAoKEUT|S TEY KOTTTIKEV EpyaAeicov ToU TOpyvoy;

a) TTéowv eibddv Aapapivas Exope kal Ti péoa TrpooTacias AapPd-
vope gvavTiov T 6Ee18aews;

B) Mé fvar Spdravoy BEAode VA TPUTITIOWHE HETOAAIKTY ETTIQAVEIQY
mwéyous 1" ug TpUmavov diapétpou 10 mm. ‘H Toyxutns xotrfis
Tou Tputrdwou elvan 3,14 m [sec, f) B¢ Tpdwois tou 0,127 mm. N&
eUpedf] & xpdvos Trou B& ypeiaodfy, Si& Ty Sidvoi§iv THs Trfs.

o) Ti mpémer v Exn U’ Syiv Tou 6 TeviTng Sia Thv EkAoynv TS
katadAnAou pivns (Apas) Si1a plav épyaaiov;

B) Eis qpailav, f| &moia BiabBéter kepaAny yiouviPépoor (Uni-
versal) 8& ko] &réppwov koxAlas pE povToUA 2 kai pt 3 dpyds.
‘O BiaupéTns elvan 1: 40, géper Siokov Sianpéoecws pé 17 - 18 - 21
kai 23 omas kad SiobéTel oelpdy AVTOAAGKTIKGY O8ovTwT&Y Tpo-
X&v o 20 fws 125 dva 5 d8dvtas. ZnTouvTtan: «) Al oTpogal
ToU yelpooTpopdhou Tou SiaupéTou Sid kabe &pynv. P) Of dvtoir-
AakTikol 68ovTwTol Tpoyol, é&v TO Pllua Tpamelns Tis @pailng
elvoa 5 mm.

O'MIAZE" "3

o) Ti onuaiver 3 /4" ; Ti dvopdleTan ouoTOM €ls TAS oWANVWOELS
Kal Troiog & Trpoopiopds TNS;
30

B) Eis oyébiov dvaypdgetan 1) SidoTacis @ 30_*_20. ZyeBidooTe
meTahoel8f] EAeykTiipa (koAlpmpa) ué Tas SixoTdoes peyioTou
xad EAeryfoTou els x1hiooTd kal UtrohoyicaTte Trolov B elven T Tre-
Blov avoxs.

o) Tlola T& eidn xiPwTiwv TayuthTwy s TOV TdpvOV;

B) Topvos Exer koyAlav omelpepdTav pg 4 omep. /17 kal Slabé-
Tl oElpdy GUTOAAGKTIKGY OBovTwTdY Tpoxdv &mwd 5 fws 125
dvd 5 &86vTas kal 127 68dvtas. Els Tov Tdpvov altdv B4 komd
&réppcov koyAlas pé piav dpymv kal wovtoUd 2. Znteitar v Umro-
AoyioBouv ol &vtoAloxTikol d8ovtwTtol Tpoyol kal va yivn Bo-
Kipn), Bix Ty &ipiPeiav TGV UoloyioBévTwy Tpoydv kabos Ka
oxEdlov TOTTOBETHOES Twv.

9
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3. o) "AvagépaTe ToUs TPOTTOUS YAUQAVOEWS LSS KWVIKTS OTITS (mpo-
ETOIpQTIT).
B) Moia & xopakTnploTika pivns (Alpas) kel i yvepilete mepd
Ts TUKVOTTTOs TGV &8ovTwy aUThs;
v) D Ty ouykSAAnow Tepayioov Aapapivns wéyous 2 mm T
utek B ypnowomrondf kai mola 1y misois Tou dfuydvou kal TS
&oeTUAivNS;

4. o) Ti elvan kibdpa TOpvou kai ToU ypnoipoTolEiTal;
B) Mia gpaifa éxer Soapétny 1 : 60. Eis alriv 8& komf] d&ovTew-
TOS TPoYOs ME 53 peTwmikols eUbeis OBovTas kol povroUd 1,5 mm.
‘O Biraipetns @épel Slokov diaipéoews pe 15, 16, 17 kai 18 omds.
‘H katakdpugos powats s Tpamélng (Gva pio oTpogt ToU YEL-
pooTpogdhou) eivan 6 mm. N& eUpeBolv: a) Al oTpogai ToU yel-
pooTpopdAou Tou Siaipétou Bid kabe Biaipeow. B) O dvtaiha-
KTiKol 0BovTwTol Tpoyol Bia Siagopikny Siaipeg. y) "Edav 6 ko-
TP Exn kowel TO fuiou Tou Padous Tou &8dvTos, mdoas oTpo-
Pas B xpelaohf v oTpEYwIE TOV YEIPOOTPOPOAOY KaTaKopUpOU
TPOWOEWS TPaTélns, Sid v& kowwpe TO UtréAcimoy ToU Bébous
Tou 68ovTos; (N& Anghf] pavraoTikds dpiBpos d&ovtwv 51), Af-
Sovtal dvrtaAiakTikol d8ovtewTel Tpoyxol &md 20 fws 100 dv 5
6BovTas kal Pabupovopnuévos BaxTUAlos elpooTpogpdhou pé 100
UTrodiapeoels.

5. a) Tloia T& YAk kabopiopou katd Tas ¢EuyovokoAA|oEs;
p) Ti dvoudlope TayUTnTa KoOTriis Kai Ti Tpdwow el Eva Bpd-
Tavov;
y) TI&s yivetar & yeipiopds EAIKOTOMOU KOTA THV KATACKEUT)V
omelpwuatos : a) Eig oy TupAny kal B) els oty Siaurepti;

OMAS 4n

1. «) Tl okomov Eyel 1) dugiddvrtwos (tToampddwpa) TéGv Aetridov
mprdvey kel ol 1 Biagopd Tns eis Tas Aemibas peTaAAoTIpLS-
vev kal Euhotrpiévwy;

B) Tépvos Exer koyAiav omeipwpdTov pé Piua 4,5 mm. Eis tov
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Tépvov elval TomoBeTnpévol oi £€fis dBovtwTol Tpoxoi: Eis Thv
&rpakTov Tpoyds pE 40 dBovTas, €l TOV KOYAlaw Tpoyds ué 120 o-
SdvTas, & tvBidpecos ouvepyabouEvos HE TOV Tpoxov Tiis dTpdkToy
ué 60 d8bvTas Kai & #vBidpecos ouvepYalOHEVOS pE TOV TPOYOV
ToU xoyAou pé 127 d8évtas. "Eqv & Tdpvos Tebf €ls kivnow, va el-
pedoly 16 €lBog kai TO Pipe ToU oTrelpdpaTos, TO drolov B kown.

o) "AvagépaTe Ty yiveton f) TpoeTolpacia EAaoudTwov: a) A é-
EuyovokdAAnow kai B) B1° AAekTpoouykOAAnoiv; Tlola T& EAarT-
TopaTta Tis 65UyoVvoKOAAToEWS;

B) Ti elvan pePdAPep, oU XPNOILOTIOIOUVTON Kad Troiar TS TrAEO-
VEKTIUOTO KAl PEIOVEKTHMOTA QUTOV;

v) Tiémruyydvope pe To piviopa (AMPGpLopa) kaTa 5Uo kaBéTous
Bieubivoers;

a) Ti elvar T& mAaxiBia Moéyavooy kal ol ¥pnoipoTolouvTal;

B) Eis fva oxéSiov PAtmope TH SidoTactv &Eovos @ 40:;3 L@
&Ecov alTos 8 épapuoodii els piav aTriv pE Ty adThv dvoxnv. Zn-
ToUvTan of 4 dprokad Tipad &govos kai dTrjs, Eav TO EAGyIoTOV THS

x&pns mrpérrn va elven 0,01 mm.

a) Ti yveopilete S1& THv Siapopiknv Biaipeaiv kai oU épappole-
Zeton; CAvagipaTte oXETIKOV Tropdderypa).

B) Tlola T& TrAeOVEKTNMOT TGV EAIKOEISGV TPUTTGvY;

¥) Mg Trégous Tpdrous EMITUYXGVOpE TNV TapdAAnAov HETS-
Bec1v ToU ouoThuaTos épyaleiogopsiou (CETOPTL) Tou TOpVOU Kal
Toios & TPOOPITHSSs TOU;

a) ‘OTav & MIKpopeTpikdS EVBEIKTNS TOU MIKpopETpou elvan Xwpi-
opévos els 100 foa pépn, Toiov elvan TO Piipa ToU koyAlou ToU wi-
kpopéTpou Kal BraTi;

B) Tola T& TAeovekThaTa Tiis Bepufls opupniaaias;

Y) *AvagépaTe dvd Eva Tapderypa XpNOIMOTIOMOEWS KopSovié-
pas, UTYOVHLOTOS BIOUopPROEws EAaapaTwy (aTpavTia) Kai Ky-
AlvBpou kauyews.
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OMASZ 5n

«) Eis moiav 8eppoxpasiav ylvetonr fy Pagn xéAupos; Elven 7
Bepuokpacia Pagtis oTalepd &1° Shous Tous xaAuPas 7| SiagopeTi-
k) kaid &mwd T tEapTdTon N Gepuokpacio aUTh;

B) Tdpvos éxel koyxAiav omepwpdTov pé Pfipa 5 mm xai Siabé-
Tel oElpdy GVTCAAGKTIKGY 8BovTwT&Y Tpoxdv &md 20 Ews 125
dvd 5 &86vTas. Eis Tov Topvov altdv B kot omelpowua pe Piipa
40 mm. ZnTeiton v& UroAoyiobouv of dvtadAaxTikol Tpoyol kai
v& yivn oyédiov kal #Aeyyos kovovikils ToTrofeTroews Twv.

o) Ti elvon kopdoviépa kal TTOU Y PNOILOTIOIEITAL;

B) AaxTUhios &md dpeiyoikov Siopétpou 190 mm 8& Topveudi
gl TO TeAeuTaiov oTdSlov pE Epycleiov &épos TOYUTTTOS KOTIT|S
55 péTpeov [AeTrToOV. ZnTElTal pE TOCOS OTPOPAS TPETEl VA CTpé-
@eTan & TOpVos kad Tdoos Xpovos B dmaaTndf Sid TNV KaTepy -
olav Tou, &Tav T pijkos Tou elvan 55 em kai 1 Tpdwais eivar 0,2
min;

o) "AvagépaTe Tas TposTolpacias kol Tas Biaboyikas tpyaoios,
ai otroian mpéTel va yivouv, S1& THv kOTMv Els poifav KWVIKGDY
OBOVTWTROV TPOYGIV.

B) Eis oiav mepimTwoiv Suvapeba v TeEAsiowpe plav éowTepi-
KNV KoY Aot p¢ Eva povov otreipoTduoy (kohaoUlo) kal pé oiov;
y) Ti elven donuokdAAnois kal Tf prpouvtiokdAAnals kal oy
X PNOIHOTIOIOUVTA;

a) ZxedidoaTe ToyUpeTpov drpiPsias 1 /128" pé EvBebiv 15 /32",
B) Kata thyv emeepyooiav dutikeipévwv els Topvov mdTe Xpnol-
UOTTOIoUPE TOOK, TTOTE TTATG Kad Sioeti;

y) Ti 6& oupPf, é&v kaTd THV KONV dBOVTWY KwvikoU dBovTw-
TOU TpoyoU s gpaifav ypnoipomoindf] KomTp ué povToUl, Tou
GuTioToIXED els TNV peycAuTépay BikueTpov ToU TpoyoU,

a) Ti elven Bopag, mou ypnoivomolgital kad diatl;

P) Toia Brapopd Utrépyer els THY popav TeEPIoTPORfis peTafl TV
oTelpoTouwY (KoAcoubwv) kai yAugdvewy (dAeloudp);
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Y) ‘Avagépate TPOTOUS KATACKEUTS omelpoald&Y  EharTrpicov s
TOV TOpvov.

OMAS 6n

a) Ti kodeiTon popgoaibnpos, roU XpnotpoToleiTal kai Ti TAeOVE-
KT QT TTapoua1adel;

B) Eis thv Tp&melov gpailns oVYKPOTEITII Tepdylov, ToU TEo-
KeITan vét yivn B8ovTwTOS Kavay (kpepory1épa) pé povtoul 2. Meta
THV KOV ToU TrpuyTou aUACKOS DENOPE VO LETOQEPLOME TO TEUG-
xiov elg Thv Béov Tol BeuTépou aUAGKOS. TMéoov B& TepioTpéy-
ME TOV YEIPOCTPOPUAOV HETOKIVATEWS Tiis Tpatrélns, &Tav yvwpi-
Leope 671 8 oTpogal ToU XeipooTpogdhou Bibouv petakivnow 40
mm eis Ty Tpdmeloy ki &T1 6 PaBpovounuévos dakTUAlos TOU
xeipooTpopéhou géper 100 UrroBiapEoEls ;

o) Tlola T& KUPIOTERS KPOKTTPIOTIKA OTOIYEID EVOS xoyhiou;
B) At of komTfipes &mo TaxuxdAuPa Exouv peycAuTépay TrO-
POy WY IKOTNTA &TTO TOUS KOTITHpas &md KoWov XaAuPa;

¥) Ti elven Emavagopd els Tous XaAupas xad Siari ylvetan;

a) Topvos pyddeten ue 90 oTp. [AeTrTOV Kol KorTEpydleTon Ever &-
Eova Bropétpou 24 cm kal pikous 60 em. "Edw f mpéwois elval
0,2 mm, v& edpedii O Xpovos raTepyaoias 81° Eva TEpOOUS (Tréo-
00) Kai ) TayUTns KOTS.

P) TIdss kevTpdipeTan TS KOTITIKOV Epycheiov B1& ThHv KOTIM|V OTrEl-
poopaTos el TOV TépVOV; (MeT& oYNUATOS).

a) Tofat af poeTorpacion kai o BraBoykai ¢pyaoial Sid THY ko-
v &répHovos koyAlou gls ppailav;

B) Kauwoouykdinois kai €idn aUTis.

Y) AwaTtifeTar ouokeun AAEKTPOOUYKOAAOEWS Kol cUOKEUT) 6Eu-
yovokoMnaews. TTolav ouokeufiv B4 TTPOTIUNOETE B1& THY OUYKOA-
Aoty Buo EAaoudTwv Téyous 2 mm kal 12 mm;

a) Ti elvan érepoyevis kol i aUToyevis ouykOAANGls; ‘Avage-
paTe TapadelypaTa.
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B) N& eUpedfj 1) peraromais THS KIvnTHS €bpag (Kouxouﬁdylas)
gls TOpvov Bi& THY KOTNHV KwviKoU Tepayiou pé peydhny Biope
Tpov 320 mm, wikpfy Siduetpov 280 mm kai pfjkos 50 cm.

OMAS T7n

«) Tota T& WukTikd péoa kot Tas Siatpfioes pé EAkoeidf TpU-
Tava, Kol Toic Kard THY TOPVEUSIV XUTOOLBTpoV;

B) N& Umohoyioffy f) TaxUTns komfjs Si& THv kaTepyasiov ya-
AuPBivou cwhfivos E€wTeptkiis BrauéTpou 100 mm, Stav oTpé-
peTan ué 95 oTp. [AeTTOV. *Errions v Utrohoyioff) & ypovos Trov
8& &mranTndii Bix THY kaTepyaoiav Tou, dTav TO piijkos Tou ow-
Afjvos elvar 5,5 kal 16 P&los kotriis (dooo) 0,4 mm. Na yivn
EAeyxos €ls THY TaXUTNTA KOTITS TOU TOpvou, £dv 1| kavovikn elval
Ao 16 fws 26 pétpa [AetrTdv,

a) Me dva Bp&mavov 8& yivn omn Pabous 20 mm. To TpUmTavoy
TrepioTpépeTan pi 150 oTp. [AeTTOV Kol PE UNYCVIKNY TTPOWTIV
0,07 mm. Tlboos ypdvos B yperaadii Bia ThHv Siavoiv Tijs &Trfs;
B) Toiot TapdyovTes pds GvaykaGouv V& aUEOPELCOVEIPE TNV T
XUTNTQ TEPIOTPOPTis TGV Topveuopévey Tepayiwy;

) Tlofos & TpdTos S1& TNV eUpediv Tou kévTpou pids oTrfis &ls Eva
SvTikelpevoy, TO &troiov Exel fkavow Taxos;

) Tlpokepévou v &kAéGoue Ty Adpa Evds petadhorpiovos i
THY Kot PETGAAOU, Ti Paoikdds TrpETEl V& AdPeode U’ Sl kad
TGS TIPETIEL VY XPTOIMOTIOINOWHE T& HeTaAAOTTpiovy;

y) Tepi xdpaTos xutnpiou kai iBloTiTwy adToU.

«) T xaTaokeudbovtoan of owAijves Gueu kol UETG pagils;

B) Eis tva oyxéBlov ouvappoyfis &€ovos - TpUpaTos dvaypagov-
Tl ol k&Twh SiaoTaoes:

"Afovos ® 70 ° kai TpupaTos @ 70k

4.1:.
Tipad &Eovos - TpupaTos, va §akpiPuwdi} éav TpokeiTal Tepl ouv-
apuoyfis ué Xdpw | ut cUopry§iv kal va ebpebf] TO péyioTov kol
TO EAGy1oToV TS }apns T Tis ouoeiy§ecws.

N& eUpeBoly ai Oprakal
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3. ) Tléss eEaxpiPcovope 81 T& &rmoxdppaTa (ypeQia) el TOV TOPVOV
elvon &md pahakdy XdAuBa | amd yuTooidnpov;
B) Ti elven dvaoTpogeus TOpvou kol TrEdS AEITOUPYET;
Y) Tote Siapopd Umdpyer els 1O xpdua kad THy koxAiwow TGV
Ao TIKGY TwARVwY SEuydvou Kal doeTUAvTg &S ouokeuTs dEu-
YOVOKOAATCEWS;

OMAZ 8

o) Eis mAdvnv 6& yivn 1 kaTepyaoia was emmédou peToAAKis
tmgavelas SiaoTdoewy 245 % 475 mm. Al ouvbijkan kKaTepyo-
olas pds EmITPETOUY V& ¢pyaocBolue pe TaxUTnTa KOTTis 15 pETpa /
AemTév. CEqv ) Tpdmefo petagpipetan 0,16 mm dvd Sladpouny,
InTeitan v eUpedf & ypoves mou B& xpeaodii &1 Eva Tépaopa
(Tdoao).

B) Ti dpyavov elvan 1o dmopeTpov kai &md i E€apTdTan f Sxpl-
Pei& Tou;

a) Mg Trofous TPOTTOUS OUYKPOTOUVTO Of KOTITTpES gls TV ppaifav;
B) Ti elven &voyn, Ti x&pn ke Ti oUogry&is ; Tloios & okoTos TS
avoxfis;

y) Tloia pétadAa XpnoIpoTrolouvTal S1& THY KATATKEUT)V TGOV TN
koaB&Y TpuTdvwy kai Trola 1) &méboois Twv;

a) A olov Adyov eis Tas 1&has 6Euyovou kad doeTudivng Urap-
¥ouv BU0 pPavOPETPA ;

B) Eis éva Tépvov, Tou & koyAloS OTIEIPWUATV Eyel Phipa 6 mm,
eUpiokovTan TotrofeTnuévor oi EEfis 3 &dBovTwTol Tpoyoi. Eis Ty
&TpakTov Tpoyos pé 20 ABoVTaS, €5 TOV KoYAlav OTrEIpLONGTLV pE
120 &86vTas ko els Tov vBiduegov Tpoxov pe 20 d8dvtas. ‘Otav
Aertoupyfion & Tépuos, Toiov B eivan TO Piua TOU oTrElpGUATOS
Tou Ba kotrfy; 0

% a) *AvagépaTe dva plov mepiTTRaw MOV ¥ PTTIROTIOIOUUE KOTITH-
pa &mAfis koTrfs (Movdkotov), BITAfls KOTrTS (8ikotrov) kol TpI-
TAfis komfjs (Tpikotov).
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B) 'AvogipaTe TrEPITITACELS Y PTCILOTIOINCEWS THS TTAGKOS EQOP-
Hoyis.

y) Kot v katepyaoiov dvTikeipéveov gls Thy AGun Tl TrpeTre!
YeviKGS v TTPOoEGwIE;

5. a) Tlds yivetan 1) pubuwiois s Siadpopfis TAGUNS;

B) Eis gppaifav 8& kot £Aikoeidng 6BovTwTds TpoxOs uE kabeToV
HovToUA 2, Piipa #Aikos 300 mm kai E§wTepikiv BidpeTpov 90 mm.
Znrolvtan: o) ‘H Epamrroptvn Tfis ywvics, katd Thy omelav o
oTpagf 1) Tpdeda fi 1) kepann yiouviPépoah (Universal) Tis ppai-
Zns, kad B) els moiaw TrepitrToaotv elvan dmapaiTnTos f) ¥pnoipo-
Toinois kepaAfis MouviPépoad;

OMAZ 9y

1. ) TiyperdleTan & pavopeTPoeKTOVWTTS El5 TS 05Uy OVOKOAATITELS. |
B) “Eva Mnyavoupysiov ypeidletar kUAWSpIKOV Tepdyiov ék Y&
AuPos Biapétpou 120 mm kai méyous 30 mm. ‘H &mobrikn TOU
Mnyavoupyeiou SiaBéter x&AuPa pé Biduetpov 80 mm. Eis mroiov
ufikos mpémel v& komrf Eva Tepdyiov 80 mm, hoTe pE BidyrwalV
gls THY k&uivov v& A&Pn Tds Sicotdoes @ 120 émi 30 mm; To ro-
cooTov @opds (eUpas) v Umodoyiobii 209,.

2. a) Tola # mpoeTolpacia Suo EAaoudTwy ik va yivn ouykd
Anois Twv;

B) Tola T& kUpix pépm Evos TOpvou,;

y) Ti méyos AAekTpodiou kai Tdox dumép B& YpnoipoToInowE
B1& THV ouykdAAnow yoAuPBBivev EAacudtwv méyous 6 mm i
épilovTiav Btow xkad Ti Birx THV oUyKOMATow YoAuPSiveov EAa-
xous 2 mm els k&BeTov Déoiv;

3. a) Toio elvai ékeivo ToU pds Seixvuer, pé Eva PAéupa, év pia oepd
omepoTopwy (kohaoUfwv) elvar TapdAAniol fj kwvikol;

B) Eis ppoifav pt Sioipétny 1:40 8& komouv 127 &BovTes els Eva
dBovTwTov TPoXov. ‘O Biapétns BiadéTel Siorous Bionpéoews pé
29, 31, 33 kad 35 &mds kad S10éTer oEIpdy d8OVTWTEY TPOX &Y &To
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20 £ 125 &vét 5 d86vTas kabd kal Tpoyous ut 24, 37, 62, 72 kai
78 886vTtas. Edv MPwipe pavTacTikdy &pibudy oBévtwy 124,
{nrolvTon v ebpeBouv: &) Al oTpogai TOU XEIPOCTPOPEAOU TOU
SicupéTtou B1dx kéde Braipeoty kol B) oi dvtalAaxTikoi Tpoxol Bix
THy Biagopikiy Sicipeoiv.

a) Mt Ti ¢pyadeiov yiveTon AvavEwols TS KOTITIKRS ikavdTnTOS
&vds opupidoTpoyoy;

B) “Eva mraUpeTpov Bepviépou UETPED SlaoTdotis gl Y IMOOTOME-
Tpa pt xpipeaav 0,1 mm kol el fvroag pé &xpipeiov 1/128 TS
fvtoas. *Eqv el Thv TAeupdy TéV vTody TO undév ToU Pepviépou
Ex1 TTEPGOE! THY TETAPTNY METX TO PNSEV  YpouUTv ToU Kawdvos
kai 1| SeuTépal PETR TO unBEy ypauur Tou Bepvigpou oupTriTrTn pE
piov ToU kavovos, Ti 8& diaPdowpe els TO 1Bi1ov TTayUpETpOV el
THY TTAEUPAV PETPT\OEWS gl XIAOOTOUETPS,

a) Tlolov Ynuikdy goivopevoy AauPaver Xwpav kaTd Thv Ofuyo-
vokotfv kol &md molov ovciav elvan ol ¢pubpoTrupwEVOl KOKKOL
o ékopevdovifovTal, STav yiveTe #) ko) 81° dEuydvou;

B) *AvagépaTe T& KUPIOTEPS Al TIax TQOAPGTWY El5 TAS WETPNOEIS.
y) Tlolar T& kuplTepa €V XpPNoE ouoTHpaTa GvoYGV - oUvap-
poydv; TIote pia ouvapuoy® KoheiTal &ueipdhou cuaeiyews;
"AvagépaTe piov TrEpITTTWAIY, kaTd Ty Omolav 8& ypeiaodf 7
guvappoyT oUTn.

OMAZ 10n

o) Tloia oroiyeia xapaxTnpifowv TO péyebos wds TAGVNS;

B) *Atd Ti tEapTdTon 1) TaxUTNS TEPIOTPOPTis EVOS TPUTTAVOV ;
y) Toia Té& épyaheia évos XUTOU els TO YuTnplov, Bid va éxTeAéoT
TO TUTTwHa Tpds YUTEUCIV EVOS ¢EapTHPATOS |

o) Tloios & Tpoopiopds TEV KapB16dV Els T& XUTHpla kai B1& Troiov
Adyov xpwiaTifovtal T& TPETUTIA ;

B) Eis Tépvov B KOTH TETPOywWVIKOV OTEIPWUA koyAiou, ToU &-
Tolou 1) EEwTepIKT] BIGUETPOS (ueyddn) elvea 38 mm, 6 Pfipa 12
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mm kai ai &pyai 3. ZnTouvTan: «) ‘H pikpn Sidupetpos Tol Ko
¥Aiou (trupfivos) kal B) TO TAGTOS TOU KOTITIKOU épycheiou.

a) TIés ylveto f) kKaTaokeun kwvikils duTlypagfis els Tov TOpvoV;
B) Topvos éyet koxAlav omelpwpdTwy pe 4 omep. (1" kai Siabdéte!
oelpdv QVTOAAGKTIKGY Tpoy&dv ame 20 fws 125 dva 5 d8ovTas.
Eis aUtov 8& komf] omelpoopa pé Pripa 2 mm. ZnToUvTton vd eUpe-
Bouv of dvTodhakTikol dBovTwTol Tpoyol ¢s kai TO opdhua ToU
PrisaTos ToU KoyAiou, TroU KaTaokeudloue, £mreldn) Stv Umrdpyer 0
BovTwTOs TPoYOs pE 127 dBdvTas.

<

o) 'ATo Ti uétaddov koTaokeuddetar & oUYKOAANTNP (KOAANTR-
pv), Ti elvan TO Aeyduevov oPfnopévo omipTo ToU &AaTos kad T
X pEIaLeTal;

B) ZnTouvtan T& Paoikd oTolyeia UTToAoylopoU d8ovTwToU Tpo-
XoU B1& TNV KaTookeunv Tou els ppaifov pi Sicapétny 1:40 o kol
oi &vtadAakTikol 68ovTwTol Tpoyol kal af oTpogai ToU yelpo-
oTpo@dAoy, &Tav £k Tiis peTprotws Exwpe T& EEfis oToryeia: EU-
Bels 686vTas 32 kai SiGueTpov kepafis 305,5 mm.

a) Téoa €idn mAavidy éyoue; Ak Toiov Adyov T& KOTITIKY ép-
yoAela T TAGVNS KATOOKEVALOVTAL KATA TrpoTipnaty &d Tayu-
XOAUB;

p) Tloia T& kUpla XopakTnploTiKa uids Aduas Tpidvou;

v) Tlolos & Trpoopiauds Tou opydvou évdeifecs (poAdt) Tdv omel-
powudTwy s Tous TOHpous;

OMASZ lln

a) Ti wpémer va AdPBwpe UTT Syel KaTd THY EKAoy TV Evds apupioU
S TV ExTéAeotv TroVTapiopaTos Kal TrES TEETEl VA KPOTOUME
TOUTO KaTd TNV EKTéAeowv Tiis épyacios;

B) Eis Topvov mrpdkertan va Topuevowpe dfova Siapétpou 100 min
xal pnkous 60 em. "Otav 6 &Ewv mepioTpagt] pi 80 oTp. [AeTrTodv
¥peiaGoueda ypovov 12 min &1 Eva mépaopa (réooo) pikous 60
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em. N& eUpedfi f) Tpowois, THy dmoiav Exoue Sooe el TO Epya-
Aglov koTrfis TOU TOpVOU.

a) Ti yvepiete mepl Tis Aeitoupyias xauivou THEEWS YUTOO!L-
S7pou; Ti culhimdouaTa XpT]GlLlO“iTOIOGuE;

B) Me Spdravov Béhope v& Sravoifwpe oty els Pddos 5/8" mi
fvds peTaAAIKOU duTiketpévou. TTpds ToUTo Ypmoiuomolouue TpU-
Trawov, TO dmoiov oTpépeTan pE 200 oTpopas Gud TrPGITOV AETTOV
kol Exer pnyavikny Tpdwoty 0,254 mm. Tloios & xpdvos B TNV
Siqvorv Tiis oS ;

a) Tés ylvetan f) peTogopd KIvoEws gls TOV TGpVOY 1 THV KO-
TNV OTEIPWHATOV;

B) Tlola pétadAa f| KpGHATa KATA THY Siravoibiy v v Alrtrad-
vovTal

¥) Ti 8pyavov elvar T& dmdpetpov kal &mwd Ti E§apTdTal 1) dkpi-
Beaid Tov;

o) *AvagépaTe T I8 NAEKTPOCUYKOAAT|oEWVY kol &ud Eva TTopa-
Belypa ouykoAAtoews Bia kdde elBos.

B) Mia gpaila #xer Sicnperny 1:40. TTpoxertad v KOWoope els -
Ty 0BoVTWTOV TPoXOV P& PETWMIKOUS eUbels 384vTas EEWTEPIKTS
Siapétpou 125 mm ki povrtoUh 2,5. Eis Tov SioupeTny €xel TC-
TofeTnBf Siokos pE 15, 16, 17 kai 18 &mds. Né& ebpebouv ai
oTpogal ToU YEIpocTpog&hou ToU SlaipETou B1&x k&be Biaipeav,

o) Tlolov oToryeiov uds Berkvier 61 éTeeiwat | KaTepyaoia (oTpa-
oluo), TToU ékTeAéoope pé EuoTpav els piav ETIQAVEIQY;

B) Eis tf xpnoiuevouv of EAikoeidels alAakes €ls T& TpUTTAVA ;

y) Tloian elvan of Pooikad 816N TES £vOS peTdAAou fi kpdpaTos Sk
v elvar kardAAnAov Bid YUTEVOY;

OMAZ 129

a) Ti dvopdlope NAEKTPOBIC Els TAS AAEKTPOoUYKOAAT|OELS TAEOU;
Ti wpoogéper 1) ErrévBuots TGV HAexTpobiwv;
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B) Ti elven TpUmavov &mod ydAuPa dépos kai Sioati TpoTIpETH
&1rd TO TpUTTavoy dTo Y&AuPa UBaTos;

y) Tiéds &kAéyetan & kaTdAANAOs oHUPIBOTPOXOS Bid Tas AeiavTi-
K&s épyaoias;

a) Eis 7i rAsoverTel TO drTIVGRTOV SpdTravoy &Tro TO KOOV,

B) Oéhope v& xaTaokeudowpe £ls ppailav SBoVTWTOV Kavovd
pt povtoUud 6. ‘H gpaifa Exer koxAlas dpibovTias kal kaToakopy-
pou Kkvhoews Tpamélns Pripatos 5 mm. ‘O yeipooTpdpaios TS
SprlovTias kviioews Tiis Tpaélng éxel Pabuovopnuévoy SakTUAIOV
pé 190 Umobicnpéoes kal THs kaTaxkopugou ue 50 Urodiaipéoels.
N& eUpedfi mooov B meproTpéyoope: o) Tov xeipoaTpodpatov TiiS
KkocTokopUpoy Kiviioews, Eav BEAwpE V& koOwwpe TOV SBOVTA W
fva Tréooo Kail B) Tov XelpooTpdpodoy Tiis dpiLovTias kiviioews TS
Tpatélns Sik kdbe 68ovTY;

a) Ak Trofov Adyov xpnoipoToloUpe Tov popgoxAupa (T, Tal,
yoviag kKATr.) el Tas HETOAAIKAS KOTOOKEVAS

B) Né& kot &5 yahhikdv tépvov koxAias Priparos 8 povtoUh kol
PrinaTos koxAlou omepwudTeov 10 mm. ‘O Topvos BrabéTel O
SovTtwTous Tpoyous 25, 55, 30 fws 80 &va 10 &86vTas kai 120 o-
Sdvtwv. Zntouvtan: a) Of dvtodhakTikoi dBovtwTol Tpoyoi. p)
‘O EAeyyos Eumhokiis. y) ‘O EAeyyos mpdEewv kai §) oxEdiov Ka-
vovIKfjs ToTrofeTT|oews Twv.

a) Toia T& xoBapioTikd UAIKE KATE THY KAOOITEPOKOAATIOIY;

B) T&s yiveran f) EmpeTdAAwots epbapuevou &Eovog Bix  TOTO-
Mov;

y) *AvagépaTe ToUs Tpels TPOTOUS oUYKpaTNoEws Teparicov el
ppaitov.

a) *AvagépaTe T £i8n YuTeUoEws, Ta Omola yvapileTe.

B) “Eva ayUuetpov peTpei pt dkpipeiav 0,05 mm. Eis wdoo pépn
glven ywpiopévos & Pepviépos Tou ;

y) Tl B8& peyoahwowue THv BidpeTpov tvos puBulopévou yAu-
pévou ;
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OMAZ 13n

. o) Mg Troiov TrpaKTIKOV KO UmrohoyioTixdy TpéTov Suvapeda va
eUpaope THY oytow peTadooEws gvods BiaupéTov;

B) Mt uiav gpailov xaTepyoioueda peToAKn Y ériTrebov Etri-
Paveiay pE BIOKOEIST) KOTITTPX Siapétpou 100 mm. Al ouvbijkal
KaTepyaoias EmTpéTOUY TaXUTNT kotrfis 20 péTpa [AetrTov. “Edv
1| ¢pyaoia yivn ue Tpowov 0,2 mm, Trolos ¥povos B xpetooti
81’ fva Trépaopa (Téooo) prikous 50 em;

a) *AvagipaTte &ud Eva Tapadely B yproipotoifioews oTafepol
Kad kivnToU KePoAAéTou elg TOV TOpVOV.

PB) Toicn oi TepITTCOOES KOTITS orreipwpdTov KoxAlou els Tov
TOpVOV;

y) Tlofov dpycvov XpToIHOTIOIOUME S1a peTpnoels Padous;

o) N& ebpebf 1) ywvia oTpogiis ToU ¢pychelogopeiou 81& THY TOp-
VEUGIV KWVIKOU Teparyiou WE peyc&hAny SidueTpov 240 mm, pikpny
Bidpetpov 180 mm kol pfjkos 30 em.

B) Ak va kotepyoaadii el wAGUNY peToAAik TAGE pnkous 300
mm pé Tooas TOAIVBPOUIKAS KIVT|OELS TTPETTEL V& ¢pyacii f) TAG-
vn, 8Tav f TaxuTns koTris elven 42 péTpa [AeTTTOV;

a) Eis moia oxfjuata Teporyiwv gEuTrnpeTel M) TEPICTPOPIKT) TUTCO-
ais els TO yuTtnplov kai Siai TrpoTINaTal ypnowomoinais Tns;
B) “Afwv Biapépou ® 80 %) 8 Epapuoatii els picy STy pE T
avTthy &voyhv. N& pogbiopioouv ai 4 dpraxai Tipal ToU &GEovos
Kol &Triis, t&w TO péyioTov TS X&PNS glvan 0,8 mm.

a) Ti dvopddope pETEOV TpoTUTOTIOIoY Kad KATa T Brapéperl 1O
TO KOWOV PETPOV;

B) Eidn kel ouvtopos TEPLY popt) TGV KoTri816v.

y) Ti mpémer v yvwpidn 6 5EUyovooUYKoAANTHS KOTa THY k-
Téegw ThS Epyaoios;
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OMAZ l4n

o) Ao Ti UAkdY kaTookeudlovTtan af Touidan ToU kapiveuTn-
piov kai Bioti;

B) 'AvogépaTe T& TTAEOVEKTHUOT KOl T& HEIOVEKTHUMATE TGV KO-
xMoouvdtoewy kal Tl yvwpilete mepi THis dopotiosds Twv;

Y) Mé molov Tpdmrov EAéyyoue KOTA THY TPOXIOW TV TPUTIGVGVY
THY KOTITIKNY Twv ywviav;

o) Tlds dvrihauBavopeba 611 8o Tepdyla, ToU TPOKeITal V&
ouykoAATfouv eis TO KaueuTnHpIoy, eUpiokovTal elg THY kamdAAn-
Aov Bepuokpaoiav,

B) Els ppaifav u¢ Siupétny 1:40 8& kaTtaokevacdfi ddovTwTods
Tpoyos pé 51 dBdvtas. "Emmi Tou Sicupétou elpiokeTan Siokos Sicu-
peoewy pé 33 - 35 - 37 kai 39 omds. "Eqv ASBwiE povTaoTIKOV
apibpov &86vTwy 52, {nTeiTan va eUpebolv: o) Al oTpogai ToU yel-
pooTpopdAou ToU SiaipéTou kai PB) ol dvTtodhokTikol dSovTtwTol
Tpoyol Sid Siagopikny Siaipeciv. (‘O Sicapétns SiabéTer dvTodia-
KTIKOUS 68ovTwToUs Tpoyous 20, 24, 26, 30, 35, 40 ki 50 &86vTag).

a) Tlolav mAdkav Bi8oAdyou (@iAiépas) Trpémel v& XpnoipoTroN-
owpe 14 va EmITUY wue GAAOTE aQrykTHY Kol EANOTE EAeubépay Epap-
poynv koxAfou kal TepikoyAlou (katd PoUinoiv);

3 ‘ \ T ' » . 30
B) Eis piav ouvoppoytiv 16 dpoevikdy Exel Sidotaociv @ 60 b

MeTafU &poevikoU - OnAukoU 1) éAayioTn ydpn mpéme va elval
0,03 mm. Tlolon Trpémer véx elven of dprokad Tipwad ToU &nAukoy,
¢av TouTo TpéTTN V& Eyn dvoxtv 19 m;

«) Tés yeip1lopeda Tas EUoTpas kal TéTe YpnoipoToloUye pivioy,
kuavouv Tijs TTpwoias kal kipwiay;

B) 'Edv Evas meipos SiauéTpou 5 /8" épapuoodi pé yAugpavov els
oty 15 mm, kar& méoa XMoo Td Ths fvtoas 6 peyaidaon 1 o1
y) Awari étav yiveron ) émefepyaoia dperydkou els épyaieto-
HMXOVTV XPNOIMOTIOIOUME TIOAALS OTPOQds;

o) Ti eiven af podaxal kol Ti af oxAnpal cruym)\?\ﬁcrslg‘;
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B) Ti onuaiver R I 1/2" kad Troix fl yowvia OTEIPOUATOS ;
v) ‘H oyxtols peTadooews tvds BiaupéTou elvan 1:40 xai 7 KOPGOVT
Eye1 80 oBovTas. TTogas dpyds Exel O &TEPPWY;

OMAS 150

a) Tiés xpnotdomoloUpe T& KAelBIX kol TS TA KOYAIOOTPOPI
(katooPidia) ;

B) Tloios & TpdTros Emavapopds poYaipIoU KaTd THV KOTIMV OTIEL-
phuaros; TlepiypdyaTe Tov kahuTepoy &v Xphioe! TPOTIOV.

v) Toia T& kipia onueia MITGvgEwy TOU TOpVoY; Ti MTravTiKov
XPTICIHOTIOIOUNE ElS kd&Be onpeiov xal TOTE;

o) Téds xaTackeudbovTtal duTikeipeva pé KOVES HETGAAOV;

B) Eis ppaifav ue SionpeTnv 1:80 ki Pfijpa koyAiou KIVT)OECOs 6 mim,
TpokeITan v KoaTaokeuaoBf] EME Ei &Eovos Siapétpou 120 mm
kod pé Pina Edikos 760 mm. ‘H paita Si1oféTel GBOVTWTOUS TPO-
yous &mo 20 £ws 125 &vd 5 o8dvTos. N& eupeBolv: a) Ol AvToh-
AakTikol dBovTwTol Tpoyol kai B) f EpatrToptvn THS ywvias oTpo-
fis Ths TparmElns.

a) Eidn yAupdvwv. Eis molas TEPITITWOELS XPNOUOTIOIOUE T&
YAUpava,

B) Tepi Tfis KoTfis KVIKEDY TPOX&OV gis THv epaifav. (Tpdmos
KOTrTis kol EkAoyfs ToU HoVTOUA Kai KOTTTT|POS. Aioti Btv ouvioTa-
Tou ) Koty TéV Tpox®dY aUTdY €l THY ppailov;)

y) Ti elven of SiapeTpnTiipes TpuTréuoov Kol els Ti ¥pNOIHEUOLY;
«) Eidn kol meprypapf) TpUTAVV.

B) TMpoetolpaoia &fovos, & OTolog 8& Topveubf OUYKPOTNUEVOS
peTalU TEV BUo KEVTPLOV.

y) *AvagépaTe T& EEapThMaTA ouvbETEwS TV TWANVWLY.

a) “AvapipaTe T SUVNBICPEVE CUCTTUOTO TPIYWVIKEY OTTEIpCo-
udTev. Tlolon ol ywvian kopugfs kade CUCTTHOTOS ;

P) Mi éva Bpdmravov 8& Biavoryf ot els Pados 45 (64" uk TpU-
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Tavoy, TO dmoiov TeploTpépeTan pé 200 oTp. [AeTrTéV kad pmyavi-
kfv mpowow 0,001". Tloiov ypdvov b& ypeiaalf di& thu Sidvol-
&w Tiis omiis ;

OMASI 16n

o) TIéds yivetan 1) puyokevTpikt YUTeuols kol Tl mwpoTepripaTd
gxer; Els molas meprmrradoes dpappdleTtan;

P) Ti onueciver oUBeTépa, OEe1BwTIKN Kai dvBpakwTIkh PAdY«a &ls
T&s OEUyOVOKOAAT\OES ;

Y) Tpomos Topveuoews oTpopdhwy el TOV Tépvov,

a) Tlola elvan T& épycideia ToU kapveutnpiou ;

B) Eis niav gpailav, 1) omoia SiabéTel kepaAnv ylouviPépood, B
KOTI] &Téppoov kKoyAlag pi peTeomikdy povtouh 6,37 mm kai pé 3
&pxds. ‘O Srcupérns elvan 1:40 kad @éper iokov pé 17, 18, 21 xai
23 omés. Oi Tpoyof, Tous dmolous Biabéter 1) ppaila, Exouv d8GV-
Tas &wo 20 Ews 125 dva 5 dbovras. ZnTolvtan: o) Al oTpogal Tou
XEpooTpopdAou Tou Siaupétou B k&Be dpynv kal B) of dvtah-
AakTikol Tpoyol kai 1) Bécis ToToleTnoews ToU Kabevds, Edv TO Pij-
pa Tou koxAlou kivnoews Tfis Tpamrédns elvar 5 mm.

o ) Ymépyer Sicipopd eis TNV puey&Anv BidpeTpov Evos TrpiTou Ta-
padAfAou Kal Evds TTPEITOU KwviKoU OTEIPOTOMOY (kohaoUlou) kal
mola glvan, é&v Tous peTpriowpe el TG TeEAsuTaia TTPOS TO GTEAE-
XOS OTEIPWUST ;

B) TlGs éxAéyetan & kaTdhAnios opupldoTpoyos 81 Tas AsiouTi-
Kas épyaoias;

v) TIéds yivetan 1) wuypd kot pds pdPdou els T dudwvi kai Ti pé-
oQ XPNOIHOTTOIoUNE TTRpOS TOUTO;

o) Tola & PonbnTika éEapThiuaTa kad Epyodsia Bik Tds dEuyo-
VOKOAANOEIS ;

B) Tloia T& pelovekTrpaTa KoTrfjs owAfjveov Si& o18nporpiovos;
Tt elvon owAnvokdTTns Kal ol ¥pnolpomoieital;

Y) Tpdmor pikvesoews E§apTnudTwy els Tov Tdpyov.
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5. @) Ti elvan 1o Emagdpetpov (piAAep) Kkai TOU XpnoIpOTTOIEITAL;
B) Mia ppodfa Exer SicapéTny 1:80 xai Pripa Tpomelns 1 /4. Eis
a0y B8 Ko TeTparycovikdy omelpwpa EoTepikiis SlopéTpoy
75 mm, Prpcaros 24 mm kad pe 4 dpxas. AiabéTope oelpdy GUTaA-
AakTikéy d5ovTwTéY Tpox&dv &md 20 fws 100 o86vTas dva 5 &-
SévTas. N& eUpeBolv: o) Of dvtoAAaxTikol 68ovTwTol Tpoyol. B)
‘H ¢pamrropévn THs ywvias oTpopfis Tis Tpamélns. y) To TA&TOS
ToU koTrTiipos kol &) ai oTpopai ToU XEpooTpopaAoy Tou Sioi-
pETou B1&x kabe dpynv.

OMAZ 17y

o) Ti yper&lovtan kai Ti 1816TnTOS TRéTTEL V& EXOUV T& Uypd KO-
s kei Woecos TV Epychelopnyavdy ; "AVOREPATE TG ouvnBé-
OTEPOV Y PT)OIHOTTOICUMEVAL.

B) Ato®étope pUAA Aapapivas BiaoTdoewy 1 2m kai Béhope
3o aUTA V& KOpwpE Tep&yIa 65 aUTd, ToU gaivovTal €l TO ETTO-
pevov oxfjua. Tolos ék TéV U0 TpdTwy elval TPOTINGTEPOS Kk
Sreeri:

1“ i
I i

b oo o e

2 a) Tloios & Adyos Snuioupyias peydAns yoovias €ls T& Epyoiela,
Emre€epyaoias OpelYEAKoU ;

s

B) TTpokeipévou v kaTaokeuaaBf 81 EEeh&oEwSs KUTTEAOV Sropé-
Tpou 70 mm &md pobiAdav Biopétpou 110 mm ko aous 0,6
mm S1& 4 i€ehdoecov, k&be pia & Tds Smolas aufdver Ty Bid-
petpov kar& 0,5 mm, {nTouvTal : «) To Uyos Tou kuTrEAoy TTOU
8% xaTaokevaoHi kad B) 1) Slvags E§eAdoews, &v 1 duToyT Tou
UAiKoU el EpeAkUoUOY BI& THY TEPITTTWO LY authv efvan 30 kg /mm®.

10
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3. N& e0pebdfj TO dvarykaiov Pdpos &Tpuooupas pé Siadpopnv TritrTov-
Tos Papous 0,80 m, eig THv omolay TRoOKEITAY va& karepyaofn EAev-
Bépoos Tepdytov xdAuPos émpaveios 500 mm? pé dvrioTaow o
papopewoews 5,5 kg /mm? xai émiinTouptvny peicooiv Tou Gyous
ToU Tepoyiou kord 2 mm. ‘Edv ) opUpa EpyddeTon pé TETIETHE
vov &épar kad fj TayUTns TTWOEWS elven ToTe 8 m [see, TOoOV &
elvan 10 Pdpos Tis opupos; (Na Angdfi g - 10 m [sec?).

4. o) Ti Atyeton ovouaaTikt) SidoTtacis, T dvoyn, Ti xdpn; Zyedidr

oate piav ouvapuoyfy &ovos - TpUuaTos ko vé elpedy pe i icou-
Tau fy Gvoyn THs ouvapuoyfis év OYETEL BE TOS Oplakds SIaoTAOEIS
&Eovos kai TPUHATOS.
B) Tiémibpaoiv Exer f TayUTns £vos opipiBoTpoyou kai 1y TaUTns
ToU kaTepyagoutvou 81° alTou Tepayiou Sid TNV KaAuTEpaY &mo-
Soolv Tijs kaTepyaaias; *ATd Ti EapTdTon fi TayUTNS KOTrTS EVOS
ouupioTpoyoU f &md Ti f) TAayla Tpoxwenals aUToU KaTd TNV
Aelavoly;

5. «) Ti Tpémel v& TPOCEXWHE KATA TNV ¥PNOIHOTOINTW TGV TpY-
TaVWY;
B) Othope v ékyovdpiowpe pé piov gpailav TAaviopaTos Tepa-
x1ov Y&AuPos, ToU drofou | péor Trieois komrfs eivan 360 kg /mm?.
’Edw T PdBos ToU gpanlapiopatos elval 4 mm, 16 TA&TOS TS
ppaigns 100 mm, fy Siépetpos avriis 100 mm, & &piBucs Tév 6
Sovtwv 10, & &pifuds oTpogdiv 50 [AeTTov Kai f| TaxUTns Tpoyw-
prioecs 90 mm /min, {nrouvtar ) To uéoov Tréyos ypegidov kol
B) f foyus ToU kivnTiipos Tis ppoaiopnyavis eis kW, &v & Pobuos
&moddoews elvan 0,8,
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4, MHXANOAOTIKON ZXEAION

‘Odnyio e 105 nroylukdg ECsThoELg
to0 Mnyavohoyukod Lyediov

‘O paBnThs kord THy Tpootheusiv Tou, Bid va EfeTaci €l TO
Mnyavoroyixdy IyéSiov, mpimel v elval EpuBloopivos ke Ta kaTwh
VAik& kai Epyodeio oxedIaoecs :

. Miav mvokida icotdoewv 500 » 300 mm.
. Ao pUANa X épTou oyeBIdotws Aevkol, SicoTéoewy 420 % 594 mm.

. "Eva UtroBek&peTpov.

. "Eva S1aprytnv poAufiou.

1
2
3
4
5. “Eva Tal dvaAdyou pnkous TTpds THY Tivakida:.
6. Ao Tpiywva. “Eva Tév 45° kai Eva Tév 30° - 60°.
7. Miav yopuoA&oTiXa.

8. Auo poAUPa.

9. “Eva poipoyvwudviov.

10, ThvéZes §) oeAhoTEiT.

1. “Eva kaumuddypapuov.

12, To mopov Pipiiov Bepdtaov,

WnopionoOrke amo 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg
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--20 4-—40 —-—1—40—']»20—-! ¥

70— e 50 -lt‘ 7
< —120 ———————————

Oétpa lov

Afdertan EdpTnua Tépvou kai {nToUvTan:
a) ‘H mpdoyis katd ThHy SietBuvoiv A,
B) ‘H r&Towis.
Y) ‘H mAayla yis.
5) "H dvaypagt SiooTdoewy kal onpeiwv katepyaoias.
€) To oyeTikdy UTOpVTIUAL.
KAipag 1:1.
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T
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Btpa Zov

Aidetan (€&pTnpa Epyaheiopnyaviis kal {nToUvTat:
a) ‘H mpdoyis kara ThHY SiebBuvoiv A.
B) ‘H xdroyrs.
Y) ‘H mAayia dyis.
&) "Avaypagn Siaotdoswy ki onueiwy Korrspyotmcxg
g) TO oyeTIKOV UTTOPVTCL.

KAipaE 1:2
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2,2d+ 68 —

Koxhici) 4 3 6 6 GJ 6 8 8 8 10 10

©étpa  3ov

AlSetor oToBepds oUvBecuos kal {nTouvTaL

o) ‘H mpdoyis eis Topny i &fova d 50 @.

B) ‘H mhayia dyis.

Y) *Avaypagh) SlaoTéoEwY Kai onpeiwy kaTepyaoios.

8) Al &mapaitnTol SiaoTdoEls Pe GVOXAS.

£) To oxeTikdy UTORVNUAL.
KATpag 1:1
T Al Saotdoes TUPPUVES wpds TOV Tivaka Kol T& oTol-
xela. AlxoT&oels o@nvos kot EkTipnow.
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Xutoolbnpog

2-KoxA\’Onai
Al 150 %15 Bad.

6-Onai 18 ¢
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4. Mnyavohoyikdy ZyEbiov

1:1 orivy
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‘alifoL S13 ¥ aloangnatQ allL p1o Sirhoodu |, (o
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OfpaTa TTTuyiokdy "Efstaoewy

131 oMy
‘prilarown agxisXo o] (3

‘Sojo0Adsron amianlo tox amsoprontg LdodAoay, (g

“Sihoron H, (A

‘Urlox. - Siho o1loy H, (d

W aloangnaig aliL pios alrow Sp3 Sihogdu H, (o
soLanorly ox orluideds agsmAdnoanXlr 1013Qly

a0 prs3Q
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£
== b;# £
-:/III”,?{{{IT//I% hO

@tpo Gov

AiSovton : ) Tpdowis €5 Toury, 1| TAayla yis, ) ASTITOUEPEL T1i$
oTEQAVTS Kol T& oTOIYEQ tpoyatias Emimédoy fudvTos kai Gn-
TOUVTAL: ' {

a) Al dyeis kal 1) Aertoupyia, dxs BidovTon, pE BiaoTdoels Pacer TV
Bi18optveov oToryeiwv.

B) *Avaypagl SicoTédoewy kai onueiwov kaTepyaoias.

Y) “Ymopvnua.

KAiuag 1:2
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130

%

Oépa Tov

AiSeTan yuToo1dnpoly UtooTrprypa &Eovos kad InTEITal VO HETATPA-
Tf els ouykoAANTOV kal oyxedloctf) s k&b

a) ‘H mrpdoyis el Topnv kara Ty SievBuva A.

B) ‘H x&rtoyis.

y) ‘H mAayia dyis.

) "Avaypogpn SiaoTdoewy kal onpeiwy kaTepyaoias.

g) To oxeTikov Umdpvnpa. i
KAtpe€ 1:1
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| 4 |160[160[160]45 | 85| 80[150| & [135[150]12 | 8]
6 [175]175|175| 50 | 90| 90[164| 85 [150[1656[15 | ®
230[190(185] 65 [115[100173| 9 |156[173]|20 [ 10
16 |2680[215[225] 80 |130]130[210] 10 [195]210] 25 [ 10
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40 |400|300[3200110 |190[170/300| 12 | 280(300 32 | 14
60 |470|365|385130 |230[190263| 13 |340(365| 40 15
80 |540|410{430[150 |270| 220 406| 13 |380|405| 45| 16

@épa  8ov

Aidetcn €5 Touny EuPorov SAryooTpdgou mETpEAXIOKIVTTHPOS Kod

InTotvTal:
@) ‘H mrpdowis els Touny s Exel.
B) ‘H TAayio Syis - Topr).

) ’Avaypuq;r‘] SiaoTdoewy pé dvoyas kol onueiwv kaTepyoaoias.

8) To OXETIKOV UTTOPUTIHA.

Znp.: Al Sixotdoes 6& Anglouv éx Tou Trivakos &1° épPolov
loyUos 10 HP. Ai uf) Umépyovoan SiaoTdoels kat’ éxTipnoiw.,

KAipag 1:2
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4. Mnyavoroyikov ZyEdov
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“oruarown agsiLaXo o] (3
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Oépa llov

AiSeton kewvikds oUvdeouos TpIPfs kal {nTouvTal:
@) ‘H Trpooyis eis Topnv.
B) ‘H mrAayia dyis.
Y) 'Avaypoeh SiaoTdoewy kai onpeicov KQTERYQOT1OS.
8) To oyeTikdv Ymépvnua.
KAipag 1:1
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4. Mnyavoloyikov ZytSiov
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4. Mnyavohoyikov ZxEbtov

157 3oriy
orilarown agxraXo o (3

“Sp100AdaL0x amailo 1oy amaopLoolg YbndAoay, (9

“S9Lacyd map suL StotoLoy (A

“Wror Sihg o1Aoyi H, (d

v atoangnatg all ooy alror Si3 Sihoodit H, (o
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Otpara Truyiakdy “Efetdoewy
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4. Mnyavohoyikdv ZyéBiov

O¢pa ldov

AiBetan Bpoayiwv kai {nTolvrat:
o) ‘H mpdowis katd THv BievBuvoiv A.
B) ‘H mAayia &yis.
Y) Avaypaen BiaoTdoewy kai onuelwv kaTepyaoias.
8) To oxetikdv Umdpvnua.
KAipag 1:1

WnoionoiOrke amo 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg
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Qépa 150v

Afdetan Epavov kai {nTouvTal:

a) ‘H mpdoyis katd THv Sievbuvaw A,

B) ‘H k&toyis Tout els Tov &€ova B - B.

Y) ‘H mhayia éyis Toud els Tov &fova A - A.

8) "Avarypagny SlaoTdoewy kal onpeiwy kaTepyaoias.

e) To oyetikdy Umdpvnua. é
KAipa€ 2:1
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Rk i 2 'Ony Atnavoewg 3 @

Oétpa l6ov

AiSeton pnyavoloyikdy EfdpTnua kad nTouvTol:
@) ‘H mpdowis eis TopRv kot THY BievBuvow A.
B) ‘H mAayia &yis.
¥) ‘H k&royis Topn els &fova B - B.
8) ’Avaypagt) SiaoTdotwy Kal onueiwy katepyacias.
E) To oyeTikov Umduvnpa.
Khipag 1:1
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Oépa 18ov

AfBeron YmooThpiy e dEovos kai {nTouvTan:
@) ‘H mpdoyis katd THY Biebuvoy A (wTopn povov & kUASpos).
B) ‘H mAayia &yis.
Y) "Avaypagh BiaoTdcewy kol onueiwv kaTepyaoias.
8) To OYETIKOV UTIOUVTIHCL.
KAipa€ 1:1
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Otpa 19%wv

AiSetan UmooTriprypa poxAou SiokoTrTou Kol {nTouvTal:

a) “H mrpdoyis kata TNV Sievbuvaiy A,

B) ‘H mhayia Syis Toun B - B.

Y) ‘H k&royis Toun eis &Sova [ - T

5) ’Avaypagt) SiaoTdoewy Kal onpeicy KaTepyaoias.

€) To ayxeTikdv UTOpvTHaL. S
KAipa€ 1:1
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4. Mnyavoroyikov ZyEbiov
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Oépa 2lov

AiBeton pryavohoyixov ¢E&pTnua kai fnTouvTal:”
a) ‘H mpdoyis els Touny KaTa v Sievbuvory A.
B) ‘H mAayica dyis.
y) *Avaypaen BiaoTdoewy kai onuewy koTepyacios..
&) To oxeTIKOV UTTOUVTIHAL

KAipag 101

WnoionoiOrke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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--1:1:30 —

Q*Jo- O,ITdh-

Oépa 220v

Aideton &yxioTpov kai {nTelTal:
a) N& UmrohoyioBouv ai Biaotdoes Tou dykioTpou pe d = 30 mm.
B) N& oxediaoffi els mpboyiv cos Exel
Y) 'Avaypaen BiaoTaoswv.
8) To oyeTikOV UTOMVNUA.
KAipag 1:1

WnoionoOrke amo To ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg



176 Otpata Thruyiakdy "EfeTdoecv

00 —
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@épa 23ov

AiSovTan 1) Trpdowis kad 1) k&ToWIs XUToT18Nnpov E8pavou kad fnTouvTal:
a) ‘H mpdoyis dos Exel.
B) ‘H xdToyis s Exel.
y) ‘H mAayia éyis els Topny.
8) "Avaypagn SiaoTdoewv kal onueiwy katepyaoias.
g) T oyemikdy Urodpvnpa.
KAipe€ 1:2
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4. Mnyavohoyikdy ZxEBiov
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AideTon TO BecopnTikdy oxESIov TRMpaTOS LeukToU oTéyns Kaboos kal
mivag oToiyeiwv, kal {nTouvTan

o) ‘H Siapdpewots TGV kéupov, Pdoel ToU Tivakos.

B) Avaypagr dmapoatiiTwy SiaoTdoEwy.

y) To oxeTikdv UTTOUVT) e,
KAipa€ 1:2,5
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Oé¢pa 26ov

AiseTon 1y wpdowis KUAIVEPOU TEUVOUEVOU U gmmédov 11, dos 1o &-
vwTépw oxfina kol {nTouvTan:

a) *H mpdoyis.

B)‘H k&Towyis.

¥) ‘H mhayia oyis.

8) To mparypaTikov upeyedos Toufs.

£) To &vémruyua Tiis KUAVEPIKTS gmipaveias.

oT1) TO oyeTIKOV UTTORVTIHG.

KAipag 1:1
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Oétpa 27ov

AfBeTon 1) TpooWIs TETpaywvikoUu TpiopaTos Tepvouévou UTo ETTi-
medou TT s 1O dvwTépw oxfipa kal {nTouvTan:

a) ‘H mpoowrs.

B) "H x&Towis.

yY) ‘H mAayia dyis.

&) To mpayuaTikov péyebos Toufis.

e ) To avamtuypa Tfis TapamAeupou Emigaveias Tou.
oT) To oyeTikov Umopvnua. s

KATpag 1:1
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Oépa 28ov

AiSetan 1) Tpdowis oy wvikol TPITUATOS TEWVOHEVOU UTIO gmimeSou
T, ds 16 dvwTépw oxfjux kal {nTouvTar

a) ‘H mpooys.

B) ‘H x&Toyis.

v) ‘H mhayia oyis.

8) To mpayuaTikov péyedos TOUTS.

) To dvdmrruypa Tiis TapaTAeUpoy EMQavEias TOV.

o) T oyeTikov Umduvnpa.

KAipag 1:1
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Al8eTon el mwpodoyv 1) dAAnAoTopia 2 kUuAivBpwy s TO duwTépw
oxfipa kol fnTouvTan:
a) ‘H mpoowis.
B) To dvbmruyua Tils kuAwdpixiis Emgaveias pmpou kUuAivdpou.
¥) ‘H popon s oTrfis £l ToU dvomTUyuaTos Tiis KUAIWSpikTs &mi-
paveios ToU peydhou kuAivdpou.
8) To oyxeTikév Umopvnua. .
KAipag 1:1
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AieTcn els mpdoyv 1 dAAnAoTopia kUAivEpou Kkal TETpaywvIKOD Tpi-
GuaTos s TO dvwTépw oyfjua kol nTouvTal:
) ‘H mrpdowyis,
B) To dvdmruypa Tfis Topamielpou Emipaveias ToU TplopoTos.
Y) ‘H popeny Ths omfis &ml ToU dvamTUypaTos TS kuAwBpikis
gmipaveios Tou kuAivdpou.
8) Té oyeTikdy UTdHUTUA.
KAtpa€ 1:1
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